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iD Inspiration

LUXURY VINYL TILES

ID Inspiration ha
sido creado para

facilitar el proceso

de creacion de
NUEVOS espacios
de diseno.
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Disenos
no repetidos

—

™ TARKETT NATURALS
Patron no repetido hasta 50
lamas Tamano 120cmx20cm

Disenos naturales de alta definicion con
= - motivos no repetidos hasta 12m?2 (2x6m).

|
A

LVT STANDARD : 3m2
x - S Sin  repeticion hasta 10
* lamas Tamano 120cmx20
cm

(O Tarkett

WWW.cepisa.com.mx
CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS




WWW.cepisa.com.mx
CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS




WWW.cepisa.com.mx
CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS




Tz
BN

PRNR
-\DA\\ f\:.;},\_‘_. )

B T
| RSN

et

FIENES

BATLEY BUEN

TANL ERVIENL
LALWBN BARLI
CRAE ERRERER

NERRIE TALAD

-

FORERLLFASTA
BANEARE

TERLCEV|ICRT
Bisvinis

IREPEIIERNE
PARNNL CETIR

(O Tarkett

CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS



Terrazzo Classical Terracotta - glue-down 0,55 - 24521
080 Fibra Terracotta - glue-down 0,55 - 24522 084
Brushed Elm Grege - glue-down 0,55 - 24515 055

Century Dawn - glue-down 0,55 - 24523 059
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Desso Futurity - 9960

Patina Concrete Light Grey - glue-down 0,70 - 24511 032
Douglas Pine Creme - glue-down 0,70 - 24503 045
American Walnut Cinnamon - glue-down 0,70 - 24502 051
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Acabados

14

1 Variant Oak

2 Creek Oak

3 Forest Oak

4 Classic Pine

5 Swiss Oak

6 Nomad Oak

7 Charred Wood

8 American Walnut 9
Fibra

10 Brushed Elm

11 Chatillon Oak

12 Wagon Board

13 Chestnut

14 Douglas Pine

15 Patina Concrete
16 Belgian Stone

17 Travertin Grande

18 Marquina Grande
19 Carrara Grande

20 Breccia

21 Cast Concrete

22 Emperador

23 Sediment

24 Century

25 Moonstone

26 Liguria Slate

27 Terrazzo Classical




Variant Oak Creek Oak Forest Oak Classic Pine Patina Concrete Belgian Stone

0,70 : Stock disponible
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Mas Naturals

Chatillon Oak Brown - glue-down 0,55 - 24514 061

Swiss Oak Smoked - glue-down 0,30 - 24526 076
Cast Concrete Cement - glue-down 0,30 - Bajo pedido

Belgian Stone Dune - glue-down 0,70 - 24511 036

Sediment Grey - glue-down 0,55 - 24523 074
Chestnut Original - glue-down 0,55 - 24514 064

Charred Wood Black - glue-down 0,55 - 24513 053
Marquina Grande Black - glue-down 0,55 - 24522 068
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Travertin Grande Sand - glue-down 0,55 - 24517 082

Liguria Slate Black - glue-down 0,70 - 24507
067 Creek Oak Beige - glue-down 0,70 - 24502
041

Moonstone Dark Blue - glue-down 0,55 - Bajo pedido (format change)

Wagon Board Floated - glue-down 0,55 - 24514 081
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Authentics

Aspecto y tacto sincronizados

Nuestros disefos Authentics estan desarrollados con tecnologia "Relieve
Registrado" para un aspecto mas natural. Esta tecnologia graba el efecto de
textura real de las lamas y losetas para reproducir un suelo Unico que da una

impresion verdaderamente realista. El grabado de la beta y textura del material real
en alta definicion hace verdadera evocacién al material auténtico.

14 ACABADOS IMPRESION 3 NUEVOS
DIFERENTES REALISTA DISENOS
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Delicate Oak Almond - glue-down 0,55 - 24513
092 Delicate Oak Barley - glue -down 0,55 -
24513 094 Delicate Oak Toffee - glue-down 0,55
- 24513093
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T Acabados "

g
1 Pearl Oak ; : : N B
| ' 2 Highland Oak i i : 3
3 Delicate Oak
1 Latte Dune Candis Pekan

Highland Oak
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Glue-down : Stock

disponible Click : Stock
disponible

0,30 : Stock disponible

0,55 : Stock disponible

0,70 : Stock disponible
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Mas Authentics

Pearl Oak Pekan - glue-down 0,55 - 24513 098

Highland Oak Arabica - click 0,55 - 24616 088
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Classics

Confiando en nuestros origenes

La clasica impresion con cilindros ha resistido el paso del tiempo durante décadas.
Para esta coleccion, nuestros disefiadores han seleccionado cuidadosamente
nuestros disefos mas conocidos para ayudar a desarrollar interiores que transmitan
un confort total. La nueva proteccion de superficie reforzada PU Tektanium™, logra
un acabado ultra mate, aportando una mayor calidez y realismo al aspecto del suelo.
Mientras, asegura una mayor resistencia a las manchas y una facil limpieza. Una mayor
modularidad en sus formatos permite transformaciones en menor tiempo.

<YL S

e

IMPRESION 11 MEJORES 28 COLORES
CON CILINDROS DISENOS
CLASICOS
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Scandinavian Oak Dark Grey - glue-down 0,55 - 24513
015 Antik Oak Dark Grey - glue-down 0,55 - 24513 006
Vintage Zinc Black - glue-down 0,55 - 24516 003
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1 English Oak English Oak Contemporary Oak Rustic Oak
Ca a O S 2 Contemporary Oak 3 N 1 .

Rustic Oak

4 Scandinavian Oak 5
Antik Oak

6 Brushed Pine

7 Patina Ash

8 Composite
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Cool Grey

@ Glue-down : Stock disponible 0,30 : Stock

Click : Stock disponible disponible 0,55:

Stock disponible
0,70 : Stock
disponible
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Mas Classics

Composite Cool Grey - glue-down 0,55 - Bajo pedido (cambio de formato)

Rock Grey - glue-down 0,70 - 24505 001
English Oak Brown - glue-down 0,70 - 24502 009

Patina Ash Grey - glue-down 0,55 - 24513 017
Rustic Oak Light Grey - glue-down 0,55 - 24513 026
Contemporary Oak Grey - glue-down 0,55 - 24513 021

Brushed Pine Grey - glue-down 0,55 - 24513 005
Oxide Black Steel - glue-down 0,55 - Bajo pedido (cambio de formato)
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Instalacion

Instalacion Glue-down

]

9 BEmn ¢
Bl =
Maxima Infinitos Extrema
durabilidad patrones resistencia

Saber mas acerca del sistema de instalacion Glue-down :
p.70 Saber mas sobre el nuevo sistema de instalacion Click
:p.72

66

En nuevos proyectos o reformas en
hosteleria y comercio, oficinas, espacios

publicos o residenciales; iD Inspiration Cepisa
ofrece soluciones totalmente adaptables.
Teniendo en cuenta sus necesidades

en términos de intensidad del transito,
resistencia al uso, confort acustico, rapidez
de instalacién y al mismo tiempo, aportar
un acabado realista y natural. En Tarkett

le ayudaremos a elegir el suelo que mejor
se adapte a su proyecto.

Instalacion Click

%}e

Gr=1

Mejor rendimiento Sistema Click La mejor
técnico rapido y fiable estabilidad
dimensional

La version click solo esta disponible en los disenos Authentics y Classics.
Los disefios Naturals estaran disponibles en esta version a finales de 2021
en una seleccion en stock normalizado.



Guia de Seleccion

Sistema
de instalacion
Glue - down

Sistema
de instalacion
Click

0,30

Trafico moderado

Residencial

« Durabilidad

» Amplias opciones
de disenos

« Costes

« Facil renovacion

= Requiere menor
preparacion de la solera

= Menor tiempo de espera

(sin adhesivo)

Retalil

» Durabilidad

» Amplias opciones
de disenos

« Costes

- Facil renovacion

- Instalacion directa
sobre cualquier solera
existente*

ID Inspiration le ofrece la oportunidad de adaptar el tipo

de suelo, segun los requisitos del proyecto. Puede combinar
la mejor combinacién de diseno, capa de uso, tipo de
instalacion y tamano que mas se adapte a sus necesidades
de diseno, exclusividad y rapidez de la instalacion.

Restauracion

« Durabilidad
» Amplias opciones
de disenos

« Facil renovacion

» Solucién acustica
(instalar con una
sub-base acustica)

» Reduccion del tiempo
de inactividad del
negocio

0,55

Trafico alto

Hoteleria

» Durabilidad
» Amplias opciones
de disenos

« Facil renovacion

» Solucidén acustica
(instalar con una
sub-base acustica)

» Reduccion del tiempo
de inactividad del
negocio

Educacion

» Durabilidad

» Amplias opciones
de disenos

« Costes

« Facil renovacion

« Solucién acustica
(instalar con una
sub-base acustica)

» Reduccion del tiempo
de inactividad del
negocio

0,70

Trafico muy intenso

Espacios
de
trabajo

» Durabilidad

= Amplias opciones

de disenos

- Alta resistencia al trafico
intenso e incluso en las

areas mas criticas

« Facil renovacion

« Solucién acustica
(instalar con una
sub-base acustica)

« Alta resistencia incluso
en zonas de mucho
trafico

Espacios
pubicos

« Alta resistencia incluso

- en zonas de mucho trafico
- La mejor opcion para las
grandes areas

« Facil renovacion

» Menos preparacion

de la solera

» Menor tiempo de espera

(sin adhesivo)

= Requiere de perfiles

para la instalacion
(dilatacion y transicién)

(O Tarkett
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Beneficios de una
instalacion sin

preocupaciones
y larga duracion
con el paso del
tiempo

Nuestros disefos glue down
(de instalacion pegada)

son adecuados para zonas
residenciales y comerciales
que van desde entornos

de trafico moderado a muy
alto. Nuestra nueva marca
registrada TektaniumTM,
protege con un atractivo
acabado ultra mate, que
permite aprovechar la luz
del entorno con el suelo,
aporta calidez y realza el
realismo. Fabricado en
Europa,

iD Inspiration tiene una
garantia limitada de 10 afos
para uso comercial y de

15 anos para uso residencial.

Maxima durabilidad

Los suelos vinilicos poseen numerosas cualidades
que lo convierten en la eleccion correcta si busca
un suelo duradero, y el pavimento vinilico pegado
aun mas. Es la opcion idénea para instalar en areas
de alto trafico o en residencias con un transito
elevado. Facil de limpiar y mantener requerira una
renovacion a mas largo plazo.

Infinitas
combinaciones

Desde disenos simples, hasta composiciones
mas elaboradas. Puedes mezclar y combinar
facilmente multiples formatos y colores para
construir tu propia experiencia de personalizacién
con iD Inspiration.

Extrema resistencia

iD Inspiration ha sido disenado para las zonas

de trafico mas intenso. Soporta cargas pesadas y
hendiduras, permitiendo la maxima resistencia
tanto a cargas pesadas estaticas como rodantes

de hasta 800kg*.

*800 kg se refiere a nuestras referencias de 0,70 capa de uso.

Tarkett
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Ahorre tiempo
con nuestro
nuevo sistema
de instalacion
click

Disefado para permitir una
instalacion rapida y sencilla,
iD Inspiration Click es una
solucién ideal para areas
semicomerciales exigentes.
Fabricado en Europa, el
nuestro sistema click permite
una instalacion flotante
flotante, requiriendo poca
preparacion de la solera. Las
lamas/losetas se encajan
entre si en lugar de pegarlas al
suelo base.

lacion _
High Traffic

\
(N
1

Sistema click

o o
rapido y
flable -
Nuestro sistema click mejora el rendimiento
técnico del anclaje de las lamas y losetas
y logra una instalacion mas rapida y sencilla.
Su resistente sistema de anclaje asegura
la durabilidad y estabilidad de la instalacion.
Se requiere simplemente un martillo de goma

en el lado corto, permitiendo una instalacion
un 35% mas rapida* que los productos pegados.

mas rapido* que los tradicionales
sistxmas :lic de angulo/angulo

*Estimacion basada en las pruebas internas de Tarkett

Mejor rendimiento
técnico

Hemos mejorado la rigidez de nuestros disenos
0,30y 0,55 pasando de caracteristicas de
producto flexibles a un producto semirigido.
Estas caracteristicas garantizan un extra de
estabilidad a nuestros productos y ofrecen la
posibilidad de colocarlos directamente sobre
un suelo existente y sobre ceramica con juntas
(ver instrucciones de instalacion).

Buena estabilidad
dimensional

Basada en un doble refuerzo de fibra de vidrio,
nuestra tecnologia patentada Fibertech logra
una gran estabilidad dimensional, y permite

su instalacion en zonas expuestas al sol o con
altas variaciones de temperatura. También

se permite el sellado de las juntas con silicona,
para instalaciones estancas. No se requieren
juntas de dilatacion hasta 150m2.

50° 45°
40°
30°27°
20°
10°

Fibra de vidrio Fiber Tech
simple (LVT)

Temperatura maxima del suelo permitida después de la instalacion (°C)
segln los ensayos en nuestros laboratorios de Tarkett.

— 1

Idéneo para
areas de trafico
Intenso

iD Inspiration Click High Traffic 70 esta especialmente indicado
para su uso en areas con trafico intenso como edificios
publicos y centros comerciales. Su exclusivo y reforzado
nucleo de producto combina una parte rigida para soportar
cargas pesadas y punzonamiento y flexibilidad para lidiar con
limitaciones mecanicas, permitiendo al suelo soportar cargas
pesadas dindmicas y estaticas hasta 500kg*.

*Ver guia de instalacion: la instalacion se realiza directamente sobre
un suelo base limpio sin necesidad de sub base.



iD Inspiration con 7 formatos estandar*
O r I I I a O S permite realizar transformaciones agiles

del espacio.

' 28,50x120cm ‘ 20x120cm
@ 19.70x121,70cm

. 66,66x66,66Ccm

‘ 33,33x66,66
. cm 33,03x
60,70cm

. 50x100cm
. 49,70x9 9,70cm

. 50x50c m

‘ 25x150cm
. 24,70x14 9,70c m

(O Tarkett
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Personalizacion

La coleccidn ofrece un sinfin de combinaciones.
Cada aspecto del producto es personalizable en
todos los disenos.

SERVICIO SERVICIO
ESTANDAR A LA CARTA
.lul—
« Seleccione un formato « Definir un color
existente personalizado de NCS &
 Elijatipo de bisel « RAL Solicite un nuevo
- Seleccione un tipo de diseno

« relieve Seleccione un color
de la biblioteca
« Elijaundiseno

® ‘ PY Los disenos personalizados estan disponibles bajo
pedido. Consulte con su representante de ventas para
..‘ conocer
los términos y condiciones especificos de tiempo y
personalizacion. Todos los proyectos deberan evaluarse
individualmente.

76

Seleccionar
un fomato

Elegir tipo de bisel

Seleccionar el relieve

Definir un color
personalizado
de NCS & RAL

Elija un diseno

Solicitar un
nuevo diseno

cepisa
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Naturals - Fibra custom colour - glue-down 0,55

Naturals - Breccia custom design and colour - glue-down 0,55
Naturals - Classic Pine custom colour - glue-down 0,55

Naturals - Forest Oak Pistaccio Shell - glue-down 0,55 - 24513
030 Desso Avenue - 9096
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PERSONALIDAD Y

DURABILIDAD cepisa
La Linea Tech, piso vinilico SPC (Compuesto de Plastico y Piedra), cuenta con
tecnologia avanzada, compuesta por una mezcla de polimeros con carbonato de
calcio (CaC03) y un sustrato de plastico, que proporcionan su base rigida y resistente,
generando una mayor estabilidad dimensional.
olo
s — |
= [
Uso Tratamiento de Todo listo en _
comercial superficie PUR un clic F!Iaeségrﬂéi :‘iggs
Personalidad para . - La instalacién es rapiday p .,
proyectos comerciales Tratamiento superficial sencilla, sin necesidad de FOEEEHET [PEGE
que facilita la limpieza R tiy para
tu piso

TARKETT DESIGN
HUMANO-CONSCIENTE®

Es nuestro compromiso estar al lado de las generaciones presentes y futuras, creando a cada dia
superficies y revestimientos deportivos que sean buenos para las personas y para el planeta.
Por eso, nos comprometemos a: fomentar la economia circular, innovar con buenos materiales y
superando las normas de calidad del aire interior.

Lo conseguimos gracias a la sinergia de tres compromisos:
- Profunda comprension humana
- Elecciones conscientes para las personas y el planeta
- Contigo a cada paso.

CALIDAD DEL AIRE INTERIOR ULTRA BAJA EN COV

EL 98% de nuestros pisos tienen bajo COV. Pasamos el 90% de nuestro tiempo en
ambientes internos, es imprescindible pensar en la calidad del aire interno.

Nuestra Linea Tech tiene COVs ultrabajos, con emisiones inferiores a 10ug/ms3.
ECONOMIA CIRCULAR

EL 68% de nuestras materias primas no contribuyen a la escasez de
recursos. EL 27% del consumo energético procede de energias renovables
(por ejemplo, biomasa geotérmica y solar).

\ | v BUENOS MATERIALES

~ -
‘% En Tarkett, exigimos conocer cada detalle de los materiales que utilizamos. Por
~22  es0 nos centramos en la salud y la sostenibilidad.

SIN FTALATOS
W Desde 2018, utilizamos plastificantes sin ftalatos en todos

nuestros productos europeos (contenido reciclado incluso).

g2,  PROGRAMA RESTART
‘?@ Recogemos y reciclamos pisos LVT a través del Programa ReStart®.
Hasta 2022 recogemos 120 toneladas de residuos de pisos en Brasil.

*15 afios para la coleccion AMBIENTA® 10 afios para la coleccion ESSENCE®

(O Tarkett
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cepisa

TECNOLOGIA SOUNDBLOCK iDescubre toda la

A LINEA TECH cuenta con tecnologia Soundblock, ideal tecnologla detras de
para ambientes que requieren ain mas confort acustico, nuestros productos!
absorbiendo hasta 19dB.
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COLECCION TECH AMBIENTA®

Wengué - Textura Rustica

24089117

Mel - Textura Rustica
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Carvalho Cinza - Textura Lisa
Carvalho Branco - Textura Rustica
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Acabado que aporta
una diferencia
moderna a su
diseno.
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COLECCION TECH ESSENCE®

- Textura Rustica
- Textura Rustica
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Almeria
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Maiorca - Textura Rustica
- Textura Rustica

Ibiza - Textura Lisa

Cadiz
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Benidorm - Textura Rustica
Tenerife - Textura Lisa
Asturias - Textura Rustica

|/ 24172723 /| 26172291

Malaga - Textura Rustica

Para accesorios, selecciona el color de tu preferencia.

// 24172724 Las muestras del catalogo pueden diferir en tono del suelo adquirido.
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ESPECIFICACIONE
S TECNICAS

AMBIENTA®

Piso vinilico
heterogéneo com

floor™ A@s
score; N§7
ESSENCE®

Piso vinilico
heterogéneo com

Tipo de revestimento NBR 14917-1 " e
base acustica base acustica
(HTE) (HTE)
Residencial 23 Residencial 23
Clasificacion de uso ISO 10874 Camarekl 22 Camereil 2
5mm 4,5mm
Espesor IS0 24346
0,5mm 0,3mm
Espesor capa de uso 1SO 24340
Tabla
181x1520mm
96x610mm
Formato ISO 24342 Baldosa 228 x1220mm
304,8x609,6mm
08 tablas (2,20m?) 10
Embalaje IS0 24342 32 tablas (1,87m?)
12 baldosas (2,23m?) tablas
¢ (2,78m?
Peso total ISO 23997 80900g/m? 7200g/m?
Protecao superficial - PUR PUR
Horizontal / Apilamiento Horizontal / Apilamiento
Al - maximo 15 cajas / maximo 15 cajas /
macenamiento . base elevada base elevada
Patrén - Varios (ver catalogo) Varios (ver catalogo)
DIN 51130 R9 R9
Resistencia al resbalamiento
NBR 13818 > 0,40 > 0,40
Punzonamiento residual 150 24343-1 0,04mm 0,04mm
0, 0,
Estabilidad dimensional S0 2528 S W27 =280
., NBR 16626 Classe IT A Classe IT A
Reaccion al fuego
Absorcién acustica al impacto IO/ = 8
Lw 19dB Lw 18dB
Solidez a la luz EIOTIRUERIEI >6 >6
Resistencia quimica IS0 26987 Buena resistencia a Buena resistencia a sustancias
sustancias comunes comunes
< 2ZRV T 2KV
Propiedades electrostaticas EN 1815 (sobre concreto) (sobre concreto)
100ug/m3 100ud/m33
= Lt =74 = Lt =1
(depois de 28 dias) (depois de 28 dias)
Emisiones COV ISO 16000-6

(O Tarkett
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Specification according to EN 1307
Type of manufactureTufted 1/10“
AspectLoop pile

Dye methodSolution dyed

Dimension50 cm x 50 cm / 19,68" x 19,68”

(20 tiles per box) ISO
Primary backingPolyester fleece 2424
ISO
Secondary backingDESSO ProBase Polyver® 2424
Pile fibre compositionBCF Polyamide 6 ENISO 24342
Total thickness6.5 mm 0.3 inch 150 2424
o A ISO 2424
Effective pile thickness3.4 mm 0.13 inch 1SO 2424
Total mass4050 g/m2 119.5 oz/yd? ISO 1765
Total pile mass620 g/m? 18.3 oz/yd? 1501766
ISO 8543
Effective pile mass410 g/m2 12.1 oz/yd? 1SO 2424
Pile density0.121 g/cm? 0.0044 Ib/in ISO 8543
ISO 8543
Number of tufts1580 /dm2 132104 /yd?
ISO 1763
Stroll test< 2,0 kV 1SO 6356
Vertical resistance< 1 x 109 Ohm 15O 10965
o ) EN 1307
Use classification33 Commercial - heavy use EN 986
Dimensional stability< 0,2 % ISO 10140
Impact sound reduction AL W27 dB 150354
EN 13501-1
Noise reduction0.20 a BS 8493
Flammability B CIELAB
fl- s1 (loose laid tested)
Light Reflectance Value (LRV)See right side page per colour
Colour Depth (L)See right side page per colour
With With
ProBase™ EcoBase™
backing backing
cradletocradle cradlefocradie
L) (Jz] ~ 7 (ae4)
N
EAAAN "W \.’ ¥ N |
1 T )
4 e o B, Qually-and Environmenta
Uar B i Management System Certfication
WU % & I 150018150 140
Manufactured by |
c € Tarkett BV By-s1
PO Box 169
EN 14041
0493-CPR-0002 NL-5240 AD
Waalwijk

Grain

4211
L 29,14 /LRV 5,89

6116 7272
L 60,94 /LRV 29,18 L 39,69/LRV 11,06

8331 8833
L24,14/LRV 4,14 L40,24/LRV 11,39

9094

L41,99/LRV 12,49

9093
L 36,64 /LRV 9,34

9501

9111
L 27,88 /LRV 5,41

L 31,58 /LRV 6,90

9990

L20,73/LRV3,18

9506
L 42,94/LRV 13,12

(O Tarkett
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Especificacién preliminar segiin EN 1307

Tipo de fabricacionTufted 1/10 “
AspectoBucle estructurado

Método de tefidoTenido en solucién
Dimension50 cm x 50 cm / 19,68" x

Polyester fleece

Soporte primario
Soporte secundario

Tipo de fibra

Altura total

Altura de fibra
Peso total

Peso de fibra total
Peso de fibra en
superficie Densidad de
fibra

Puntadas

Carga electrostatica
Resistencia vertical
Clasificacién para uso

Estabilidad dimensional
Aislamiento del sonido de impacto ALW

Reduccion del sonido
Inflamabilidad

Valor de reflectancia luminosa (LRV)

Profundidad de color (L)

19,68" (20 baldosas por caja)

DESSO EcoBase® * - Con al menos
un 75% de contenido reciclado
C2C definido positivamente

BCF Poliamida 6 ECONYL®
(ECONYL® esta fabricado con
contenido 100% regenerado) **

6.0 mm 0.2 inch

2.8 mm 0.11 inch

4100 g/m?121.0 oz/yd?
610 g/m?18.0 oz/yd?

355 g/m210.5 oz/yd?
0.127 g/cm? 0.0046 lb/in®
1580 /dm?2132104/yd?
<2,0kV

<1x109 Ohm

33 Comercial - uso intenso
<0,2%

24 dB

0.15a

w

Bfl - s1 (suelto probado)
Ver pagina derecha por color
Ver pagina derecha por color

ISO

2424

1SO

2424

ENISO 24342

IS0
2424
1SO
2424

IS0 2424

IS0 1765
IS0 1765
IS0 8543
IS0 2424
IS0 8543
IS0 8543
IS0 1763
ISO 6356
1SO 10965
EN 1307
EN 986

EN 1307
ISO 354
EN 13501-1
BS 8493
CIELAB

* DESSO EcoBase® es un soporte a base de poliolefina. Definido positivamente significa:
todos los ingredientes han sido evaluados como Verde (6ptimo) o Amarillo (tolerable) segin
los criterios de evaluacion Cradle to Cradle®. Tal y como se describe en la Norma de
Producto CM Certificado Cradle to Cradle® Versién 3.0. El % total de contenido reciclado
varia por producto y por color, que puede consultarse en nuestro sitio web: www.tarkett.com

** ECONYL® es un hilo fabricado con un 100 % de contenido regenerado. El porcentaje total
de contenido regenerado varia seglin el producto y el color. Para saber si un color contiene
ECONYL®y su porcentaje exacto, consulte nuestro sitio web: www.tarkett.com

Con soporte EcoBase™

crodietocradie

ECONYL

Qualty- and Environmental
Management System Cerification
1509001 & IS0 14001

Fabricado por:

Ce

Tarkett BV
PO Box 169
EN 14041
0493-CPR-0002 NL'524,0 AD
Waalwijk

2\

11

2015
L45.96 / LRV 15.24

L40.62/LRV11.63

292 3913 5038
L 38.23/LRV10.22

6022 7942
L47.28/LRV 16.24 L31.33/LRV6.79

8832

9005
L36.88/LRV9.47

9093

9508

9526 9950 9965

L55.73 / LRV 23.64 L45.19/LRV 14.68

(O Tarkett

2023 2102

L33.66/LRV7.84

L34,81/LRV 8,41

134,25 /LRV 8,13

Linon

L47.33/LRV 16.27

L38.41/LRV 10.32

L 58.41/LRV 26.40
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el Aire®

Principales caracteristicas y beneficios

Disponible en 12 colores
Reduce la concentracidon de polvo fino en el
aire interior
Primer y Unico producto de alfombra
galardonado con la etiqueta GUI Gold Plus
De serie con soporte DESSO EcoBase 100%
reciclable
Certificado Cradle to Cradle® nivel Plata
Seleccién circular

Bl
(O Tarkett %
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Funcionalidad

En promedio, las personas pasan el 90% de su tiempo en
interiores. En Tarkett, nos esforzamos por contribuir a la salud y
el bienestar de las personas al mejorar la calidad del aire interior.

Www.cepisa.com.mx
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Pelo humano:
didmetro
promedio de
70 um

Arena fina de
playa: diametro
de 90 um

Respirar aire limpio es un derecho humano fundamental. Sin
embargo, la contaminacion del aire es un riesgo creciente para la
salud de las personas, causando 6.5 millones de muertes al afio,

segun la Organizacion Mundial de la Salud (OMS).1 ) i
)

Cuando pensamos en la calidad del aire, solemos imaginar la niebla R

de la ciudad, la industria pesada o las calles contaminadas con los

humos de escape de los automdviles. Pero la calidad del aire interior

es igual de importante, si no mas, ya que pasamos el 90% de nuestro

tiempo en interiores.

Las diminutas particulas invisibles llamadas materia particulada y :" N @)

(PM), también conocidas como contaminacion por particulas o polvo 4 . ’l'i};’l."’.' Sk

fino, desempenan un papel determinante en la calidad del aire en
hogares y lugares de trabajo, y estan directamente relacionadas con
riesgos para la salud.2

Las particulas con un didmetro aerodinamico de 10 um o menos
(PM10), en particular, pueden contener contaminantes microbianos,
como moho, polen y alérgenos,3 que pueden provocar problemas
respiratorios y reacciones alérgicas.

También pueden afectar al corazdn y los pulmones, causando
problemas fisioldgicos graves.

Tomar medidas para mejorar la calidad del aire interior es vital para
contribuir a la salud y el bienestar de las personas, tanto en el
presente como en el futuro.

1 Organizacion Mundial de la Salud, nimero total de muertes causadas por la contaminacion
del aire ambiente y en interiores en 2012.

2 Organizacion Mundial de la Salud, Directrices de calidad del aire para la materia particulada,
actualizacion global 2005.

3 Departamento de Calidad Ambiental del Condado de Pima.

DESSO AirMaster es el primer producto en el mundo en recibir la
etiqueta GUI Gold Plus, la acreditacién mas alta otorgada por
Gesellschaft fiir Umwelt- und Innenraumanalytik (GUI), la principal
organizacion independiente de pruebas de calidad del aire en Alemania.

Los cientificos del laboratorio de GUI midieron la capacidad de DESSO
AirMaster para reducir la concentracion de polvo fino, realizando 15
pruebas en tres salas de prueba, cada una amueblada con diferentes
soluciones de piso (piso liso, alfombra de bucle estandar y DESSO
AirMaster).

¢El resultado?

DESSO AirMaster es 8 veces mas efectivo en la capturay retencién de
polvo fino que las soluciones de piso liso (PM10). También es 4 veces
mas efectivo que las soluciones de alfombra estandar (PM10).4 Ya en
2010, esto condujo a la obtencion de la etiqueta GUI Gold como el
primer producto en el mercado, seguido de la etiqueta GUI Gold Plus en
2015.

La etiqueta Gold Plus se otorgo por un alto rendimiento en tres criterios
de prueba adicionales:

—Adecuacidn para personas alérgicas

—Alta capacidad de fijacién de polvo fino

—Bajas propiedades de emisidén de Compuestos Organicos

Volatiles (VOC, por sus siglas en inglés).5

“Basado en pruebas realizadas por GUI con DESSO AirMaster® en comparacién con un piso liso
estandar y una moqueta de bucle estructurado estandar (valores medianos).

?Anélisfs de pruebas ISO 16000, de acuerdo con el esquema de evaluacion AgBB 2010y de
acuerdo con los criterios de emision de GUT).

WWW.Cepisa.com.mx
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Prueba

laboratorio

AlrMaster®

Prueba de
laboratorio DESSO
AirMaster (valores

medianos)

131,4
DESSO AirMaster es 8 veces
mas eficiente en la capturay
retencion de polvo fino que
las soluciones de piso liso.
67,2
Con DESSO AirMaster, la
concentracién de material
particulado disminuye
significativamente mas rapido
que con piso liso.

16,8

Concentracién de polvo fino [pg/m3]

Con piso liso, la cantidad de
material particulado en el aire
se mantiene
consistentemente mas alta
que el nivel maximo de
DESSO AirMaster.

de
DESSO

La etiqueta Gold GUI se ha otorgado en base al promedio de 15
pruebas repetidas en las que se midi6 el excelente rendimiento de
DESSO AirMaster en la captura de polvo fino, para garantizar que
los resultados sean cientificamente solidos y no se basen solo en
un rendimiento Unico. Durante algunas pruebas, DESSO AirMaster
demostro ser hasta 20 veces mas eficiente en la capturay
retencion de polvo fino que las soluciones de piso liso.

I Solucidn de piso liso
pmm Solucién de alfombra estandar
I DESSO AirMaster®

0 10 30 60
Iniciar circulacionTiempo [minutos]

Las mediciones se realizan a una altura de 80 cmy 110 cm (en
la zona de respiracion).

DESSO AirMaster® tiene la
certificacion de nivel Plata Cradle

to Cradle®

Para Tarkett, el desarrollo de alfombras que contribuyan a mejorar
la salud y el bienestar de las personas y proteger el medio ambiente
es fundamental tanto para nuestra estrategia de innovacion como
para nuestro compromiso de larga data con Cradle to Cradle®. Hoy
en dia, toda la gama DESSO AirMaster tiene la certificacion de nivel
Plata Cradle to Cradle®, con respaldo EcoBase™ como estandar.

Vivimos nuestra vision de Cradle to Cradle® de varias maneras:
—Todas las colecciones DESSO AirMaster contienen hilo ECONYL®,
y para la gama Desert AirMaster, todos los colores estan hechos al
100% con hilo ECONYL, un nailon 100% regenerado hecho a partir
de materiales reciclados, como el hilo de alfombras al final de su
vida util y redes de pesca desechadas.
—- Cada baldosa de alfombra DESSO AirMaster presenta un
respaldo primario, Colback® Gold,6 con una disminucién de
hasta un 95%7 en el contenido de antimonio, lo que ayuda a
preservar las reservas finitas de antimonio y promover el
reciclaje seguro de las baldosas.
—Todos los productos AirMaster se fabrican con el respaldo
DESSO EcoBase®, certificado Cradle to Cradle® Oro, hecho con
ingredientes8 definidos positivamente al 100%. DESSO EcoBase
contiene al menos un 75% de contenido reciclado definido
positivamente y el respaldo se puede reciclar por completo en
nuestras propias instalaciones de produccion.
—- Utilizamos carbonato de calcio (cal), un subproducto de la
industria del agua potable holandesa, como materia prima en
nuestro respaldo de alfombra DESSO EcoBase. Como resultado,
los productos de DESSO con respaldo DESSO EcoBase
contienen en promedio un 50% de contenido reciclado definido
positivamente de acuerdo con los principios de Cradle to Cradle.
—ReStart® es nuestro programa de recuperacion de baldosas de
alfombra posconsumo. Cuando se devuelven, las alfombras se
procesan en nuestras instalaciones de reciclaje Refinity®,9 que
separan el hilo y otras fibras del respaldo.

(O Tarkett
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Inspirada en la naturaleza, Desert AirMaster tiene un patrén difuso
que proporciona un efecto marmoleado al piso. Gracias al patrén
aleatorio en la capa superior y la opcién de dos fondos de colores
diferentes debajo, cada baldosa de alfombra es Unica, lo que ofrece
infinitas oportunidades de disefio. La coleccion consta de nueve
tonos neutrales que varian de calidos a frios y de claros a oscuros,
acompanados por tres colores de acento naturales. Con esta amplia
gama de colores, Desert AirMaster se puede utilizar para lograr tanto
un entorno suave y relajante como un entorno estimulante.

Desert AirMaster 7082 Desert AirMaster 8901

Desert AirMaster 9501 Desert AirMaster 9033 Desert AirMaster 9940

Desert AirMaster 9097 Desert AirMaster 9525 Desert AirMaster 5227

Desert AirMaster 9970 Desert AirMaster 9092 Desert AirMaster 9990

WWW.Cepisa.com.mx
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Respaldo DESSO EcoBase®

Todos los productos DESSO AirMaster vienen con un respaldo
DESSO EcoBase como estandar, un respaldo a base de poliolefina
que se puede reciclar por completo en nuestro propio proceso de
produccién gracias a su composicién Unica. En 2015, el respaldo
DESSO EcoBase obtuvo la certificacion de nivel Oro Cradle to
Cradle®.

Nuestro respaldo opcional DESSO SoundMaster®

Menos ruido significa fuerzas de trabajo mas productivas. Los
entornos mas silenciosos evitan la aparicién de problemas de salud10,
reducen los niveles de estrés y mejoran la concentracion. Por eso, la
buena absorcion de sonido y el aislamiento acustico son tan
importantes. DESSO SoundMaster logra una mejora en el rendimiento
de absorcion de sonido de hasta +0.15 (aw)11, equivalente a una
mejora de hasta el +100% en comparacion con disefios de alfombra
estandar (valor aw entre 0.15 y 0.20)12. Este respaldo de fieltro esta
hecho de 100% poliéster (80% reciclado) y se elige especificamente
por sus propiedades avanzadas de aislamiento y absorcién de
sonido.

1Ruido ambiental y salud en el Reino Unido, Agencia de Proteccién de la Salud, p.57-58, Ruido
en cifras, Agencia Europea para la Seguridad y la Salud en el Trabajo, p.70-73.

Pruebas realizadas en SWA (Schall- und Wamemessstelle Aachen GmbH) - Instituto de
Pruebas de Tecnologia del Sonido y Térmica - Consultoria y Planificacion.

12para comparar: otras soluciones de piso (no alfombradas) generalmente tienen un valor entre
0.05y0.10.

CERTIFIED

cradletocradie
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Tarkett B.V.

Las descripciones, colores y especificaciones estan sujetos a cambios sin previo aviso. Tarkett no

se hace responsable de errores tipograficos o fotograficos. El producto real puede diferir de la
ilustracion. Todos los derechos reservados. Queda prohibida la reproduccion total o parcial sin el
previo consentimiento por escrito del titular de los derechos de autor. La informacion presentada en
este documento no forma parte de ninguna cotizacion o contrato, se considera precisa y confiable y
puede cambiar sin previo aviso. El editor no aceptara ninguna responsabilidad por las

consecuencias de su uso. Su publicacién no otorga ni implica ninguna licencia en cuanto a derechos
de patentes u otros derechos de propiedad industrial o intelectual. En caso de duda o diferencias de
interpretacion, la version en inglés prevalecera sobre todas las demas versiones en otros idiomas.

© Enero 2019, Tarkett

Foto de portada: Desert AirMaster 7082, 8834, 8901

_' DESSO Des'er_t .A.irMa_ster 5227
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Principales caracteristicas y beneficios

Seleccidn circular
Disponible en 37 colores contemporaneos
Estandar con revés DESSO EcoBase 100%
reciclable
Certificado Cradle to Cradle® Silver
Hilo 100% ECONYL®
Opcional con revés acustico SoundMaster
(Lite)

Combinaciones de
colores
contemporaneas

Fields mEsse

CARPET TILES
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DESSO® Fields

La coleccion de moqueta en losetas DESSO Fields ha
sido rediseiada para ofrecer a los disefiadores de
interiores comerciales una gran variedad de
combinaciones de colores. Una alfombra en losetas
texturizada que da la impresion distintiva de un
tejido tejido a mano. Los bucles irregulares y
agrandados de Fields ayudan a crear un piso
altamente tactil que hara que cualquier espacio sea
calido y acogedor.

Se puede combinar una paleta contemporanea de 37
tonos diferentes para producir resultados tnicos. Los
disefiadores pueden optar por mezclar una variedad de
tonos neutros o combinar colores brillantes con tonos
mas picantes para lograr una estética rica.

Ampliando alin mas la gama, Fields se puede combinar

perfectamente con la coleccion DESSO Linon, unificando
diferentes texturas para una apariencia contemporanea,
al tiempo que amplia las opciones de color a un total de

55.

El hilo base mas oscuro utilizado en Fields también tiene
el beneficio funcional de ocultar derrames y manchas,
perfecto para interiores de oficinas con mucho trafico.
Las moquetas en losetas de 50 x 50 cm estan hechas
100 % de ECONYL® y vienen con el soporte DESSO
EcoBase de serie.

Ademas, se ofrece el respaldo opcional SoundMaster
Lite para mejorar la acustica en el lugar de trabajo.

La coleccion de moqueta en losetas DESSO
Fields se ha actualizado y ahora ofrece a los
disenadores de interiores una gran variedad de
combinaciones de colores. La moqueta en
loseta Fields tiene

la estructura de la tela tejida a mano. Los bucles
grandes e irregulares crean un suelo agradable al tacto
y aportan a cualquier habitacion un aspecto calido y

acogedor.

La moderna paleta de colores cuenta con 37 tonalidades
diferentes para diversas combinaciones y un resultado
Unico. Los disefiadores pueden mezclar y combinar
diferentes tonos neutros u optar por una combinacion de
colores brillantes con tonos atrevidos y una estética rica.

Las moquetas en losetas Fields se pueden combinar
excelentemente con las moquetas en losetas de la
coleccion DESSO Linon para obtener atin mas
posibilidades. Luego, los disefadores pueden elegir
entre 55 colores y crear una atmosfera
contemporanea con las diferentes texturas.

El hilo basico oscuro de la coleccion Fields tiene
la ventaja practica adicional de que oculta las
manchas. Las moquetas en losetas Fields son,
por tanto, una

opcion ideal para suelos en espacios de oficinas

con

mucho transito peatonal. Las moquetas en losetas de 50
x 50 cm estan hechas 100 % de ECONYL® y se
suministran de serie con un soporte en losetas de
moqueta DESSO EcoBase.

Ademas, el respaldo opcional SoundMaster Lite es ideal
para mejorar la actstica en el lugar de trabajo.
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DESSO SoundMaster® Lite

RESPALDO OPCIONAL DESSO SOUNDMASTER DESSO SOUNDMASTER OPCIONAL RESPALDO DE
ALFOMBRA LITE

Menos ruido significa fuerzas laborales mas productivas. Menos ruido significa que las personas
pueden trabajar mejor y los entornos mas silenciosos previenen problemas de salud. Un entorno con
poco ruido previene su apariciénl, reduce los niveles de estrés y mejora los problemas de saludl,
reduce la concentracion del estrés. Por eso tiene una buena absorcién del sonido y mejora la
concentracion. Por eso uno

y el aislamiento acUstico es muy importante. DESSO tiene una buena absorcion y aislamiento acustico
por lo que SoundMaster Lite consigue una mejora del sonido importante. DESSO SoundMaster Lite
mejora el rendimiento de absorcion hasta +0,15 («)2, equivalente a d2

tenemos una absorcién aculstica con un maximo de +0,15 (aw),

hasta una mejora de +100% en comparacion con lo que corresponde a una mejora de +100%
disefios de alfombras estandar (o

Valor w entre 0,15 en comparacion con los disefos de alfombras estandar.

y 0,20)3. Este soporte de fieltro estda hecho de 100% (a3

valor w entre 0,15y 0,20). Esta espalda de fieltro es

poliéster (80% reciclado) y se elige especificamente confeccionado en 100% poliéster (80% reciclado)

y

por su avanzado aislamiento y absorcion acustica se ha seleccionado especificamente por su avanzado

Propiedades. Aislamiento acustico y absorcion acustica.

CAPA INFERIOR DESSO SOUNDMASTER LITE
OPCIONAL

Cuando hay menos ruido, aumenta el nivel de
productividad de los empleados. Los entornos
menos ruidosos evitan que se produzcan problemas
saludl, reducir los niveles de estrés y mejorar la
concentracién. Por eso es tan importante garantizar
una buena absorcién y aislamiento acustico. DESSO
SoundMaster Lite permite una mejora en el
rendimiento de absorcién acustica de hasta +0,15
(x2

w), que

equivale a una mejora del +100% respecto

a alfombras estandar (valor o

incluido

entre 0,15y 0,20)3. Esta base de fieltro es

se compone de 100% poliéster (80% reciclado) y
tiene

sido seleccionado especificamente por sus
propiedades

RECUBRIMIENTO POSTERIOR DESSO
SOUNDMASTER LITE OPCIONAL

Menos ruido significa empleados mas productivos.
Los ambientes mas tranquilos previenen la
aparicién de problemas de saludl, reducen el estrés
y mejoran la concentracion. Por esta razon

Es una buena absorcion acustica y aislamiento.

muy importante. DESSO SoundMaster Lite mejorado
la absorcién acustica hasta +0,15 (a2

w), que

una mejora del +100% en comparacion con
corresponde a las alfombras convencionales (o
valor w

entre 0,15y 0,20)3. El respaldo de la alfombra
existe.

Fabricada 100% poliéster (80% reciclado).
especialmente por su excelente acustica

Propiedades seleccionadas.

O Tarkett
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DESSO® Fields

La coleccion de moqueta en losetas DESSO Fields
ha sido redisefiada para ofrecer a los disefadores
de interiores comerciales una multitud de
combinaciones de colores. Fields es una losa

de alfombra texturizada que da la impresion
realista de un tejido tejido a mano. Sus grandes
bucles irregulares crean un revestimiento de suelo
especialmente tactil que hara que cualquier
espacio sea calido y acogedor.

Una paleta contemporanea de 37 tonos.

que se pueden combinar para lograr resultados
Unicos. Los disefadores pueden optar por
mezclar una seleccion de tonos neutros.

o combine colores brillantes con tonos mas
fuertes para crear una estética personalizada.

Gracias a la nueva ampliacién de la gama,
también es perfectamente posible combinar
Fields con la coleccion DESSO Linon, combinando
diferentes texturas para un look contemporaneo,
ampliando al mismo tiempo las opciones de color
aun total de 55.

El hilo base mas oscuro utilizado en

la coleccion Fields también presenta

el beneficio funcional de ocultar cualquier
derrame o mancha, perfecto para interiores de
oficinas ajetreados. EL

Las moquetas en losetas de 50 x 50 cm estan
fabricadas 100 % de ECONYL® y cuentan de serie
con la base DESSO EcoBase.

También se ofrece la opcion de base aclstica
SoundMaster Lite para mejorar el rendimiento
acustico en espacios terciarios.

La coleccion de moqueta en losetas Fields de Desso se ha
ampliado para incluir una variedad ain mayor

de combinaciones de colores para ofrecer. Los campos son
una moqueta en losetas estructurada con el aspecto
elegante de los textiles tejidos a mano. Los bucles altos e
irregulares crean un revestimiento de suelo comercial con
un excelente cierre de bordes, que también tiene una
maravillosa

tiene una sensacion tactil y da a cada habitacion una
atmosfera acogedora.

Se pueden encontrar combinaciones Unicas en

una paleta de 37 tonos diferentes. Hay
numerosos tonos neutros disponibles para el
disefio, que también se pueden combinar con
colores brillantes y atrevidos para lograr una
apariencia significativa.

Fields amplia la gamay se puede combinar
perfectamente con las moquetas en losetas
DESSO Linon. Las diferentes texturas crean una
apariencia de superficie interesante y hay
incluso un total de 55 opciones de color para
elegir.

El hilo mas oscuro utilizado para Fields.

Ademas del tipico sombreado fino, también ofrece
la ventaja funcional de que cualquier suciedad es
menos visible: ideal

para espacios de oficina ocupados. Las moquetas
en losetas de 50 x 50 cm estan fabricadas en
ECONYL®

Hilo fabricado y recubierto de serie con el soporte
DESSO EcoBase, libre de bettin y 100% reciclable.

Ademas, la eficacia acustica se puede
mejorar ain mas con el respaldo acUstico
opcional SoundMaster Lite.

(O Tarkett [:
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B751 7944 B751 1510 B751 7072 B751 2912 B751 7814
710495010 710495039 710495026 710495029 710495049 710495024

B751 7231 B751 7831 B751 8841 B751 1101 B751 8904 B751 9024
710495009 710495050 710495054 710495038 710495025 710495008

B751 8834 B751 8224 B751 8812 B751 8332 B751 3913 B751 8901
710495027 710495051 710495053 710495052 710495045 710495005

B751 9021 B751 9515 B751 2934 B751 9111 B751 4438 B751 2093
710495007 710495012 710495044 710495003 710495047 710495042

B751 2087 B751 4202 B751 4301 B751 2127 B751 5012 B751 9980
710495041 710495046 710495004 710495043 710495028 710495001

. 3 L

B751 2056 B751 6011 B751 6218 B751 2915 B751 9522
710495040 710495048 710495002 710495013 710495011

Fields 8812, 2056, 8224, 8822

B751 9945
710495015
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DESSO EcoBase®

RESPALDO ECOBASE DESSO

DESSO EcoBase es 100 % reciclable en nuestro
propio proceso de produccion y contiene un
promedio de 80 % de tiza reciclada de la industria
local del agua potable.* En 2015, el respaldo de
DESSO EcoBase obtuvo la certificacion de nivel
Oro Cradle to Cradle® y alcanzo el nivel Platino en
Salud de Materiales. .

* Lloyd’s Register certifié the EcoBase backing as 100%
recyclable and the chalk as 100% pre-consumer recycled
material.

ALFOMBRA DESSO ECOBASE RESPALDO
DESSO EcoBase es 100% reciclable en
nosotros

propio proceso de produccion y contiene un
promedio de 80 % de cal reciclada de la
industria local de agua potable.* En 2015, el
soporte de alfombra DESSO EcoBase recibio
el certificado Cradle to Cradle® Gold y

Por ello se logrd el nivel Platino del certificado de
Salud Material.

SOUS-COUCHE DESSO ECOBASEDESSO ECOBASE REVESTIMIENTO TRASERO

El sous-couche EcoBase de DESSO es DESSO EcoBase esta en nuestro propio

100% reciclable en nuestro propio proceso de produccion 100% reciclable y produccion y
contenido en moyenne 80% de craie contiene un promedio de 80% de cal reciclada
proveniente del provenant de l'industrie locale de l'eau de la industria local de agua
potable.* 2015 * En 2015, el sous-couche EcoBase del revestimiento posterior EcoBase de
DESSO DESSO obtuvo la certificacion Or de Cradle para otorgar la certificacion Cradle to
Cradle® Gold Cradle® y alcanzar el nivel Platinum sur le critére y logré el Platinum. nivel

para
«Salud material» (matériaux sains).Salud material.

* Lloyd’s Register a certifié que la sous-couche EcoBase
était 100 % recyclable et que la craie provenait 4 100 %
de matiéres recyclées avant consommation.

* Lloyd‘s Register hat bestétigt, dass die
Riickenbeschichtung zu 100 % recycelbar ist und
dass der Kalk zu 100 % aus recyceltem Material ohne

vorherigen Gebrauch besteht.

ECONYL® ECONYL

Contemporary look and feel

100% ECONILO 100% ECONYL®

La coleccion DESSO Fields contiene 100% La coleccion DESSO Fields esta hecha 100% de hilo
ECONYL, un hilo de nailon regenerado, ECONYL®, un hilo de nailon regenerado a partir de
elaborado a partir de materiales de desecho material de desecho reciclado, como redes de pesca
recuperados, como redes de pesca desechadas desechadas e hilos de alfombras de nuestro propio
e hilos de alfombras de nuestro centro de centro de reciclaje de alfombras.

reciclaje de alfombras.
100% ECONYL® 100% ECONYL®
La collection DESSO Fields contient El hilo de nailon de las moquetas en losetas DESSO Fields

100% de fils nylon régénérés ECONYL®, fabriqués esta hecho 100% de ECONYL®, que proviene de materiales de
a partir de matériaux de récupération comme des desecho reciclados, como redes de pesca recuperadas y
filets de péche usagés et des fibres textiles issues  desechos de hilo de nuestro propio centro de reciclaje de

de notre propre centre de recyclage de moquettes. alfombras.

Fields 6218, Linon 6022

Fields O Tarkett

CARPET TILES

WWW.Ccepisa.com.mx
CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS



Fields

Preliminary specification according to EN 1307, Description du produit selon EN 1307, Voorlopige specificatie volgens EN 1307, Produktbeschreibung nach EN 1307

-

Type of manufacture 1S0 2424 Tufted 1/20“ Structured loop pile Méthode de fabrication ISO 2424 Touffeté  1/10“  Velours  bouclé C e p I S a
Pile Fibre 1S0O 2424 Solution dyed BCF PA 6 Velours ISO 2424 structuré Teint masse BCF PA 6
Dimensions EN ISO 24324 ECONYL®* 50cm x50cm / 19,68” DimensionEN ISO 24324 ECONYL®*

x19,68” 50cm x50cm
Primary backing 1S0 2424 (20 tiles per box) Premier dossierISO 2424 (20 dalles par carton)
Secondary backing IS0 2424 Polyester fleece Envers sous-couche ISO 2424 Polyester nappe
Total thickness 1SO 1765 DESSO EcoBase®** Epaisseur totaleISO 1765 DESSO EcoBase®**
Effective pile 1SO 1766 6.5 mm0.3 inch Epaisseur du veloursISO 1766 6.5 mm
thickness Total mass IS0 8543 2.8 mm0.11 inch Masse surfacique totaleISO 8543 2.8 mm
Total pile mass 1S0 2424 42508/m2125.40z/yd2 Masse surfacique de velours totaleISO 2424 4250 g/m2 Tarkett B V About Tarkett
Effective pile mass 1SO 8543 730 g/m221.5 oz/yd2 Masse surfacique de velours utile ISO 8543 730 g/m2 c v With a history of 140 years, Tarkett is a worldwide leader in innovative flooring and

Pile density 1SO 8543 415 g/m212.2 oz/yd2 Densité du veloursISO 8543 415 g/m2 Taxandriaweg 15
Number of tufts 1S0 1763 0.148 g/cm30.0054 lb/in3 1580 Nombre de touffesISO 1763 0.148 g/cm3 sports surface solutions, with net sales of €3 billion in 2019. Offering a wide range of

2132104 /yd2 1 2 ii ) . . ) : P
323}‘cf;?igsistance %3816039525 /;% k\3/ 04/yd EZZ?;{;‘n”c‘gﬂ‘ﬁi‘gﬁgo"fo5§65 55288(&’,"“ 5142 PA Waalwijk products including vinyl, linoleum, rubber, carpet, wood, laminate, artificial turf and
Classification for use EN 1307 <1x109 Ohm Classement d’usage EN 1307 < 1x109 Ohm The Netherlands athletics tracks, the Group serves customers in over 100 countries across the globe.
Dimensional stability EN 986 33 Commercial - heavy use Stabilité dimensionelleEN 986 33 Usage commercial intense K h ) d ind ial si d M -

Noise reduction 1SO 354 <0.2% Réduction phonique ISO 354 <02% Tarkett has 12,500 employees and 33 industrial sites, and sells 1.3 million square
Flammability EN13501-1 0.15« Tenue au feu EN 13501-1 015« TEL. +31(0)416 684100 meters of flooring every day, for hospitals, schools, housing, hotels, offices, stores and
ﬁ-sl (loose laid tested) ﬁ-sl (testé en pose libre) desso@tarkett.com sports fields. Committed to change the game with circular economy, the Group has

www.tarkett.com implemented an eco-innovation strategy based on Cradle to Cradle® principles, with the

ultimate goal of contributing to people’s health and wellbeing, and preserving natural
capital. Tarkett is listed on Euronext Paris (compartment B, ISIN: FR0004188670, ticker:
TKTT) and is included in the following indices: SBF 120 and CAC Mid 60.

Preliminary specification Spécification de base

DESSO flooring products are to be installed in full accordance with Tarkett’s installation instructions Les revetements de sol DESSO doivent étre installés dans le respect des instructions de pose Tarkett et www.tarkett.com
and recognised trade standards. An effective, regular cleaning and maintenance programme is vital for en connaisance des conditions générales de vente. Un nettoyage efficace et régulier ainsi qu’un protocole : :
retaining a high appearance level. DESSO flooring products should only be used as floorcoverings. Note: d’entretien sont primordiaux pour conserver un niveau d’aspect élevé. Les revétements de sol DESSO sont

Tarkett reserves the right to amend this specification without giving prior notice. For the latest versions of congus pour un usage exclusif au sol. Note: Tarkett se réserve le droit de modifier les caracteristiques

the technical specifications, check our internet site: www.tarkett.com. techniques de ses produits sans avis préalable. Pour accéder aux derniéres caractéristiques techniques, .
consulter notre site internet: www.tarkett.com. (G] Tarkett, Aprll 2020

Descriptions, colours and specifications are subject to change without notice. Tarkett is not responsible for
typographical/photographical errors. Actual product may differ from illustration. All rights reserved.

Fabricagemethode 1S0 2424 Getuft 1/10“ Lussenpool, gestructureerdArt der Herstellung 1S0 2424 Getuftet 1/10“ Schlingenpol Riprodupt\on in Who{g o |rr1]_padrt is prohibited without the prior written consent of the copyright owner. The

Poolmateriaal 1S0 2424 Solution dyed BCF PA 6 ECONYL®* Faserzusammensetzung 150 2424 strukturiert Solution dyed BCF PA 6 information presented in this document does not form part of any quotation or contract, is believed to be

Dimensie EN ISO 24324 50cm x50cm Abmessungen EN ISO 24324 ECONYL®* accurate and reliable and may be changed without notice. No liability will be accepted by the publisher for
(20 tegels per doos) 50cm x50cm any consequence of its use. Publication thereof does not convey nor imply any license under patent- or

Drager 1SO 2424 Polyester vliesTragermaterial IS0 2424 (Karton 20 Stiick) other industrial or intellectual property rights. In case of doubt or differences of interpretation, the English

Rug DESSO EcoBase®** Riickenausriistung IS0 2424 Polyester Vlies version shall prevail over all other language versions.

Totale dikte 6.5 mmGesamtdicke 1S0 1765 DESSO EcoBase®**

Effectieve pooldikte 2.8 mmPolschichtdicke 1SO 1766 6.5 mm

Totale massa 4250 g/m2 Gesamtgewicht 1SO 8543 2.8 mm

Poolinzetmassa 730 g/m2Poleinsatzgewicht IS0 2424 4250 g/m2

Effectieve poolmassa 415 g/m2Polschichtgewicht 1SO 8543 730 g/m2

Pooldichtheid 0.148 g/cm3Pol-Rohdichte 1S0 8543 415 g/m2

Noppental 1580 /dm2Noppenzahl I1SO 1763 0.148 g/cm3

Elektrostatische oplading < 2,0 kVBegehtest 1SO 6356 1580 /dm2

Verticale weerstand 15010965 < 1x109 OhmDurchgangswiderstand 1S010965 <2,0kv

Gebruiksclassificatie EN 1307 33 Projectgebruik - zwaar gebruikBeanspruchungsbereich EN 1307 <1x109 Ohm

Dimensionele stabiliteit EN 986 < 0,2 %Mafbestandigkeit EN 986 33 Objektbereich gewerblich - Stark

Geluidsreductie 1S0 354 0.15 . 1S0 354 <0,2%

Brandgedrag EN13501-1 WSchallreduktion EN13501-1 0.15«

- s1(onverlijmd getest)Brandverhalten - s1(Unverklebt gepriift)
g

Manufactured by:
Fabriqué par:
Geproduceerd door:

EN 14041 Hergestellt von:
0493-CPR-0002

Tarkett BV
PO BOX 169

" NL - 5140AD Waalwijk
4
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L especialmente atractivas y, sobre todo,

R OGS Lo e representan una solucién verdaderamente
ones de moqueta en losetas ofrecen una o

2 H 0,
bl;’:;dggfémgrgfachgéenlble' s & Son 100 % reciclables, cuentan con la

ertificado Silver Level, confeccionado con hilo certificacion Cradle to Cradle® Silver y estan
ECONYL® 100% regenerado. Las losas también fabricados con hilo ECONYL® 100 % regenerado.
vienen con soporte EcoBase® como estandar, que Las losas se suministran de serie con un soporte
contiene un promedio EcoBase®, que contiene una media de un 80 % de
80 % de tiza reciclada* procedente de cal reciclada*, que a su vez procede de empresas
proveedores de agua locales. de agua locales.

Con nuestro enfoque Tarkett Human-Conscious Con nuestro enfoque Tarkett Human-Conscious
Design™ seguimos liderando el camino hacia Design™, estamos liderando el camino hacia
IR I CIEs masisaludables. espacios interiores mas saludables.
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DESSO® Serene & Serene Colour

Las nuevas colecciones DESSO Serene y Serene
Color de Tarkett proporcionan un suave antidoto
y reconfortante en este mundo en constante
cambio que nos rodea. Disefado con el objetivo
de aportar un toque esencial de humanidad a los
ambientes terciarios, el patrén sutil de DESSO
Serene y Serene Color esta inspirado en la
serenidad de las acuarelas.

Disponible en una rica paleta de 9 tonos neutros,
la coleccidn Serene incluye tonos frescos.

y notas calmantes, pero también calidas y
amigables. En la coleccion “More Than Human”, la
gama Serene apela a los sentidos: cada
componente es Unico y encarna la tactilidad y,
factor mas importante, ofrece una excelente
adaptabilidad.

Como complemento a la naturaleza organica de la
gama Serene, la coleccién DESSO Serene Color de
Tarkett ofrece total flexibilidad de disefo. Gracias
a sus 8 tonalidades, los disefadores pueden
elegir una tematica mas minimalista, compuesta
por tonos discretos o decidir aportar toques mas
vibrantes en una creacion ininterrumpida
combinando Serene y Serene Color.

Los disefios de Serene Color no son sélidos, sino
que presentan transiciones de colores de aspecto
ombré que coinciden exactamente con un lado del
patron neutro de la coleccion Serene. De este
modo, los colores se pueden combinar como se
desee y aportar fluidez entre los diferentes
espacios.

El proceso de instalacion de las colecciones
Serene y Serene Color es simple y aleatorio; cada
una se puede combinar con otras familias de
productos Tarkett.

Mas alla de su atractivo estético, las dos
colecciones de moqueta en losetas constituyen
una solucion verdaderamente sostenible. Son
100% reciclables y cuentan con la certificacion de
nivel plata Cradle to Cradle®, fabricados

hecho de hilo ECONYL® 100% regenerado. Las
losas también se benefician de una base
EcoBase® de serie, que contiene en promedio un
80% de tiza reciclada* de proveedores de agua
locales.

A través de nuestro enfoque Tarkett Human-
Conscious Design™, continuamos liderando el
camino hacia espacios interiores mas saludables.

* Lloyd’s Register garantit un matériau pré-consommation
recyclé a 100 %.

Las nuevas colecciones DESSO Serene y Serene
Color de Tarkett son un ancla suave y relajante en
nuestros tiempos tan acelerados. Ellos eran
Disefiado especificamente para afadir un toque
humano esencial a los entornos de trabajo. El
patron sutil de DESSO Serene y Serene Color se
basa en el estado de animo creativo y el equilibrio
que irradian los dibujos en acuarela.

La paleta de colores Serene incluye nueve tonos
neutros y abarca desde colores frios y tranquilos
hasta tonos calidos y amigables. Como
componente

Serene habla en la coleccién “More Than Human”
los sentidos, todos y cada uno de los componentes
distintivos representan haptica y adaptabilidad.

Ademas del caracter organico de Serene, la
coleccion Tarkett DESSO Serene permite

Color absoluta flexibilidad en el diseio. Con los
ocho colores de acento, los disefadores pueden
centrarse en la simplicidad gracias a los colores
de fondo reducidos o agregar mas dinamismo a
través de una transicion perfecta de Serene a
Serene Color.

Los disefios de Serene Color no tienen un
degradado de color uniforme, pero el aspecto
ombré hace que combinen perfectamente con uno
neutro.

Disefo de la coleccion Serene. Esto permite

crear un diseio de color interesante

y hay una transicion suave entre diferentes areas.

Serene y Serene Color son faciles
Coloéquelo al azar y combinelo con productos
complementarios de Tarkett.

Ambas colecciones de moqueta en losetas no sélo
se caracterizan por su atractivo aspecto
superficial, sino que también garantizan una
auténtica sostenibilidad. Estan cerrados

100% reciclable, certificado Cradle to Cradle®
Silver y fabricado con hilo ECONYL®

Fibra de nailon 100% reciclada. El soporte
estandar para losetas es EcoBase®,

en el que una empresa holandesa de agua potable
recicla una media del 80% de la cal*.

Con nuestro disefio Tarkett Human-Conscious,
contribuimos de manera integral a lograr
interiores mas saludables.

* Laut Lloyd’s Register garantiert 100 % recyceltes Material
aus Produktionsabfallen.
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Build colour as desired

Serene & Serene Colour

CARPET TILES

Serene 9950, Serene Colour 5031, 6102

Serene Colour 6102

Serene 9950

WWW.Cepisa.com.mx
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Comprising 8 accent tones

Serene 9950, Serene Colour 5031

Serene & Serene Colour

CARPET TILES

Serene Colour 5031

O Tarkett
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Serene 9526, Serene Colour 6113

Serene Colour 6113
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Serene & Serene Colour

CARPET TILES

More than human

En esta era de extremos, donde la tecnologia

nos permite hacer lo imposible y al mismo tiempo
nos empuja y exige nuestra disponibilidad 24
horas al dia, 7 dias a la semana... ;como nos
mantenemos firmes? ;Como nos mantenemos
atados a nuestros pensamientos y mentes y a los
demas? ;Como se crea un entorno de trabajo que
permita a las personas sacar lo mejor de si
mismas?

Al cerrar el circulo y adoptar la tecnologia en
todo lo que hacemos.

Desarrollando el color DESSO Serene & Serene
colecciones para el lugar de trabajo, nuestros
disenadores tomaron

Inspirandose en la ciencia y las nuevas
tecnologias.

Cdémo nosotros, como seres hioldgicos,
respondemos y reaccionamos

a nuestro entorno. Cémo aumenta el ritmo
cardiaco y

Cae con el cambio de colores, como la respiracion.

y el cambio de temperatura corporal al tocar
Tela, sonido de pies.

Todo esto se retine en un disefio cuidadosamente
elaborado.

Alfombra de suave pero tactil y 100%.

Azulejos reciclables que regalan a arquitectos y
disenadores.

control sin precedentes del disefio visual de un
espacio

y atmosfera. Con suave, tranquilo y acogedor.
colores en patrones organicos, esta coleccion trae
tranquilidad y sostenibilidad a cualquier lugar de
trabajo,

permitiéndonos sentirnos serenos.

¢Puedes sentirlo? Pongamonos a trabajar...

La tecnologia nos permite realizar lo imposible,
mientras trabajamos las 24 horas del dia, los 7
dias.

debe estar disponible por semana. ;Cémo
mantenemos los pies en la tierra en esta época
llena de extremos? ;Como nos mantenemos
conectados con nuestros pensamientos y entre
nosotros? ¢Como creamos un entorno de trabajo
en el que las personas puedan sacar lo mejor de si
mismas?

Cerrando el circulo en todo tipo de ambitos y
aplicando la tecnologia en todo lo que hacemos.

Durante el desarrollo de DESSO Serene &

En las colecciones de Serene Color para la oficina,
nuestros disefadores se inspiraron en la ciencia y
las nuevas tecnologias. Como nosotros, como
seres bioldgicos, respondemos a nuestro entorno.
Como nuestro ritmo cardiaco sube y baja a medida
que cambian los colores.

como nuestra respiracion y temperatura corporal
cambian cuando tocamos sustancias o

escuchar pasos.

Todo esto se combina en pisos cuidadosamente
elaborados con baldosas suaves y 100 %
reciclables que garantizan que los arquitectos y
disenadores puedan determinar el disefo visual y
la atmosfera de un espacio mas que nunca.
Gracias a los colores suaves y atractivos

Con patrones organicos, esta coleccion aporta paz
y sostenibilidad a cada oficina, para que cada
espacio se sienta sereno.

;Lo sientes? Empecemos...

(O Tarkett
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Mas que humano

En este mundo de extremos donde la tecnologia
nos permite lograr lo imposible mientras nos
empuja y exige nuestra presencia 24 horas al dia,
7 dias a la semana... ;como podemos
mantenernos positivos? ;Cémo podemos
permanecer conectados con nuestros
pensamientos, nuestro espiritu y los demas?
¢Como crear un ambiente de trabajo que estimule
a los empleados a dar lo mejor de si mismos?

Cerrando el circulo y adoptando la tecnologia en
todo lo que hacemos.

Desarrollando las colecciones DESSO Serene

y Serene Color para espacios de trabajo,

Nuestros disefiadores se inspiraron en la ciencia 'y
las nuevas tecnologias. Como seres bioldgicos,
£como reaccionamos ante nuestro entorno? Cémo
¢El color influye en nuestro pulso? ¢Cdmo cambia
nuestra respiracion y nuestra temperatura
corporal cuando entramos en contacto con un
textil o el sonido de unas pisadas?

Todo esto se materializa en mosaicos textiles
cuidadosamente disefiados que son a la vez
tactiles y

100% reciclable que aporta a los arquitectos

y los disefadores un dominio y libertad

sin precedentes en el disefio visual y la atmésfera
de un espacio. Con sus colores suaves, tranquilos
y acogedores con estampados organicos, esta
coleccidn aporta tranquilidad.

y sostenibilidad a cualquier lugar de trabajo, para
permitirnos sentirnos en paz.

iSientes  lo que  queremos  expresar?
Empecemos...

Es una época de extremos en la que

Somos capaces de hacer cosas inimaginables con
la ayuda de la tecnologia y la tecnologia, pero al
mismo tiempo también se espera que ofrezcamos
el maximo rendimiento y una disponibilidad
constante. Como

¢Sera posible permanecer en el suelo?

¢Como nos mantenemos conectados con nuestros
pensamientos, nuestras actitudes y con los
demas? ¢Coémo se puede crear un ambiente de
trabajo que anime a las personas a hacer su mejor
trabajo?

Utilizando tecnologia de asistencia en todas
nuestras actividades.

Al desarrollar las colecciones DESSO Serene y
Serene Color, nuestros disefiadores se inspiraron
en hallazgos cientificos y nuevas tecnologias. Por
ejemplo, como nosotros como seres bioldgicos.
reaccionar ante nuestro entorno. Que el ritmo
cardiaco aumenta o disminuye cuando cambia de
color. Cémo cambian la respiracion y la
temperatura corporal al tocar materiales o
escuchar pasos.

Estos enfoques se combinan en nuestras
mogquetas en losetas cuidadosamente disefiadas.
Son suaves, pero tactiles y 100% reciclables. A los
arquitectos y diseiadores se les ofrecen
numerosas opciones para disefar visualmente las
habitaciones y su atmésfera. Con estampados
organicos en colores suaves y amigables, esta
coleccion asegura serenidad y sostenibilidad en el
lugar de trabajo.

iEquilibrio que puedes sentir! vamos, vamos
laobra...

Serene & Serene Colour

CARPET TILES
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Serene 9035, 9037, Serene Colour 8214, 7373, 7374

Serene Colour 7374

Serene Colour 7373

Serene Colour 8214

Featuring an ombre-like colour transition

Serene & Serene Colour

CARPET TILES
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Serene 9035, Serene Colour 7373

erene Colour

Serene Colour 7373
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tterns

Serene 9850, 9960, 9935

in organic pa

Serene 9960

Neutral colours

- i Serene 9850

..... =
A B NN

Serene & Serene Colour O Tarkett
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tactitity

Serene 9960, 9935
Serene 9850

Unique components embodying

A

Serene & Serene Colour

CARPET TILES
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DESSO SoundMaster®

DESSO SOUNDMASTER OPCIONAL RESPALDOS DESSO SOUNDMASTER OPCIONALES RESPALDOS
DE ALFOMBRA

Menos ruido significa fuerzas laborales mas productivas. Menos ruido significa que las personas
pueden trabajar mejor y los entornos mas silenciosos previenen problemas de salud. Un ambiente
bajo en ruido evita que se produzca ruido, reduce los niveles de estrés y mejora los problemas de

salud, reduce el estrés y la concentracionl. Por eso una buena absorcidn del sonido mejora la

concentracionl. Por eso es bueno

y el aislamiento aclstico es muy importante. La absorcidn acustica y el aislamiento acUstico de

DESSO son muy importantes. Los respaldos aculsticos SoundMaster logran un Los respaldos de

alfombras acusticas DESSO SoundMaster mejoran el rendimiento de absorcion del sonido o

mejoran la absorcién del sonido entre +0,15 y +0,15 ()2, equivalente2

wnt a una mejora de hasta el 100% (aw), lo que corresponde a una mejora del +100%

en comparacion con los disefios de alfombras estandar (a

Valor w en comparacion con disefos de alfombras estandar.

entre 0,15y 0,20)3.(valor a entre 0,15y 0,20)3
W.

1 Environmental Noise and Health in the UK, Health Protection Agency, p.57-58,
Noise in figures, European Agency for Safety and Health at Work, p.70-73.

2 Tests performed at SWA (Schall- und Wamemessstelle Aachen GmbH) — Institut
fiir schalltechnische und warmetechnische Priifungen - Beratung - Planung.

3 To compare: other flooring solutions (non-carpet) generally give a value
between 0.05 and 0.10.

CAPAS INFERIORES OPCIONALES DESSO
SOUNDMASTER

Cuando hay menos ruido, aumenta el nivel de
productividad de los empleados. Los ambientes
menos ruidosos previenen el desarrollo de
problemas de salud, reducen los niveles de
estrésy

mejorar la concentracionl. Por eso es tan
importante garantizar una buena absorcion y
aislamiento acustico. DESSO SoundMaster
permite una mejora en el rendimiento de
absorcion acustica de hasta +0,15 (a)2

w, cual

equivale a una mejora del +100% respecto

a alfombras estandar (valor a

w entre

0,15y 0,20)3.

1 Environmental Noise and Health in the UK, Health Protection Agency, p.57-58,
Noise in figures, European Agency for Safety and Health at Work, p.70-73.

2 Onderzoeken uitgevoerd bij SWA (Schall- und Warmemessstelle Aachen GmbH) -
Institut fir schalltechnische und warmetechnische Priifungen - Beratung - Planung.
3 Ter vergelijking: andere vloeroplossingen (anders dan tapijt) geven over het
algemeen een waarde tussen 0.05 and 0.10.

OPCIONAL DESSO SOUNDMASTER VOLVER
Menos ruido significa empleados mas
productivos. Los ambientes mas tranquilos
previenen la aparicién de problemas de salud,
reducen el estrés y mejoran la concentracionl.
Por eso es tan importante una buena
absorcion y aislamiento acustico. Los
respaldos DESSO SoundMaster mejoran la
absorcion del sonido hasta en +0,15 (a)2

w, que

una mejora del +100% en comparacion con
corresponde a las alfombras convencionales
(a

valor w

entre 0,15y 0,20)3.

(O Tarkett
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Centro de reciclaje de alfombras

CENTRO DE RECICLAJE DE ALFOMBRAS CENTRO DE RECICLAJE DE ALFOMBRAS

En Europa, alrededor de 1,6 millones* de toneladas de residuos de alfombras usadas. Cada aio
Europa genera 1,6 millones* de toneladas de residuos de alfombras, que se desperdician cada afo.
Menos del 3%** o del cual menos del 3%** se recicla. Las alfombras que se venden se recogen
para su reciclaje. En un mundo, un mundo en el que las materias primas son cada vez mas escasas
Ante la creciente escasez de recursos y el cambio climatico, Tarkett ha puesto en marcha su propio centro
de reciclaje de alfombras donde los dos componentes principales de las losetas de moqueta - hilo y - hilo
y soporte - pueden separarse limpiamente.

Nuestro respaldo EcoBase se recicla al 100% en Nuestro respaldo EcoBase es 100% reciclado en
nuestro propio proceso de produccion y el hilo de nuestro propio proceso de produccion y el hilo de
poliamida 6 se devuelve a nuestro socio, Aquafil, poliamida 6 regresa a nuestro socio, Aquafil, para

para ser regenerado en hilo ECONYL®. ser regenerado en hilo ECONYL®.

* Source: European Commission, 2013 * Source: European Commission, 2013
**Source: Estimation by Eunomia - Policy Toolkit for Carpet Circularity in EU ** Source: Estimation by Eunomia - Policy Toolkit for Carpet Circularity in EU
Member States, 2018 Member States, 2018

CENTRO DE RECICLAJE DEL CENTRO DE RECICLAJE DE ALFOMBRAS DE MOQUETTE

En Europa se utilizan aproximadamente 1,6 millones* de moquetas cada afio. Toneladas de alfombras usadas como basura.

Menos del 3%** de los volumenes de moquette vendus Menos del 3%** de la alfombra vendida

Sont coleccionados para otros reciclados. Dans un monde recogido para su reciclaje. En un mundo,

ou el cambio climatico y la presion del cambio climatico, que se ve amenazado por la creciente escasez de materias primas y recursos
naturales, Tarkett ha creado su propio centro de reciclaje. Alli se pueden separar limpiamente los dos componentes principales de las
moquetas en losetas: el hilo y los textiles dalls, el fil y el sous-couche, peuvent back.

Estos estan separados.

Nuestro respaldo EcoBase pasa a ser 100

% reciclado dentro de nuestra propia produccion y

El hilo de poliamida 6 se envia a nuestro socio,

Aquafil, de vuelta al hilo ECONYL®

para ser reciclado.

Nuestra base EcoBase es 100% reciclable dentro de nuestro propio centro de produccion.
y el hilo de poliamida 6 se devuelve a nuestro proveedor asociado, Aquafil, para ser
regenerado en hilo ECONYL®.

*Source : Commission européenne, 2013 * Quelle: Europdische Kommission, 2013
** Estimation d’Eunomia- Policy Toolkit for Carpet Circularity in EU Member ** Quelle: Schatzung von Eunomia - Policy Toolkit for Carpet Circularity in EU
States, 2018 Member States, 2018

Serene & Serene Colour

CARPET TILES

Sustainability credentials

63.4 %

Total recycled content

100 %

Yarn recycled conten

DESSO EcoBase®

RESPALDO ECOBASE DESSO ALFOMBRA DESSO ECOBASE RESPALDO

DESSO EcoBase es 100 % reciclable en nuestro DESSO EcoBase es 100% reciclable en nosotros

propio proceso de produccion y contiene un propio proceso de produccion y contiene un

promedio de 80 % de tiza reciclada de la industria ~ promedio de 80 % de cal reciclada de la

local del agua potable.* En 2015, el respaldo de industria local de agua potable.* En 2015, el

DESSO EcoBase obtuvo la certificacion de nivel soporte de alfombra DESSO EcoBase recibid el

Oro Cradle to Cradle® y alcanzo el nivel Platino en certificado Cradle to Cradle® Gold y

Salud de Materiales. . Por ello se logrd el nivel Platino del certificado de
Salud Material.

* Lloyd’s Register assured the EcoBase backing as 100% recyclable and the * Lloyd’s Register heeft verzekerd dat de EcoBase-tapijtrug 100% recyclebaar is

chalk as 100% pre-consumer recycled material. en dat de kalk 100% pre-consumer gerecycled materiaal is.

SOUS-COUCHE DESSO ECOBASEDESSO ECOBASE BACK COATING La sous-couche EcoBase de
DESSO est DESSO EcoBase esta en nuestra propia

100% reciclable en nuestro propio proceso de produccion 100% reciclable y producciény
contenido en moyenne 80% de craie contiene un promedio de 80% de cal reciclada proveniente
del provenant de l'industrie locale de l'eau de la industria local de agua potable.* 2015 * En
2015, el sous-couche EcoBase del revestimiento posterior EcoBase de DESSO DESSO obtuvo la
certificacion Or de Cradle para otorgar la certificacion Cradle to Cradle® Gold Cradle® y alcanzar
el nivel Platinum sur le critere y logro el Platinum. nivel para

«Salud material» (matériaux sains).Salud material.

* Lloyd’s Register a certifié que la sous-couche EcoBase était 100 % recyclable et * Lloyd‘s Register hat bestitigt, dass die Riickenbeschichtung zu 100 %
que la craie provenait @ 100 % de matieres recyclées avant consommation. recycelbar ist und dass der Kalk zu 100 % aus recyceltem Material ohne
vorherigen Gebrauch besteht.

O Tarkett
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Serene

Type of manufacture 1SO 2424Tufted 1/10“ Structured loop pile ISO Méthode de fabrication 1SO 2424Touffeté 1/10“ Velours bouclé structuré
Pile Fibre 2424Solution dyed BCF PA6 ECONYL®* EN ISO VeloursISO 2424Solution dyed BCF PA6 ECONYL®*
Dimensions 2434250cm x 50cm / 19,68” x 19,68” LargeurEN IS0 2434250cm x 50cm
. (20 tiles per box) (20 dallas par carton)
Primary backing 150 2424Polyester fleece Premier dossierISO 2424Polyester nappe
Secondary backing 1S0 2424EcoBase ** Envers sous-couche ISO 2424EcoBase **
Total thickness 150 17656.0 mmo0.2 inch Epaisseur totaleISO 17656.0 mm
Effective pile thickness 150 17662.8 mmO0.11 inch Epaisseur du veloursISO 17662.8 mm
Total mase 15085433950 g/m2 116.602/yd 2 Masse surfacique totale SO 85433950 g/m2
Total pile mass 1S0 2424585 g/m217.3 oz/yd2 Masse surfacique de velours totaleISO 2424585 g/m2
Effec(?ve ile mass 1S0 8543335 g/m29.9 oz/yd2 Masse surfacique de velours utile ISO 8543335 g/m2
pile d P 150 85430.120 g/cm30.0043 Ib/in32 Densité du veloursISO 85430.120 g/cm3
N‘ e he"s';y i 150 17631540 /dm2128759/yd2 Nombre de touffesISO 17631540 /dm2
umber of tufts 150 6356 2.0 kV Essai du marcheurISO 63565 2.0 kV
Stroll test EN 130733 Commercial - heavy use Classement d’usage EN 130733 Usage commercial intense
Classification for use EN 986 <0.2% Stabilité dimensionelleEN 986< 0,2 %
Dimensional stability 150109655 1 x 109 Ohm Résistance verticaleISO 10965< 1 x 109 Ohm
Vertical resistance 1S03540.15a Réduction phoniqueIS0 3540.15 a
AB93 9935 AB93 9960 AB93 9850 ?“"55 ;9"”““10” duction AL 2%0113951041012; a8 Prlugfig. "bg,w%g; choc AL
mpact sound reduction - B
711851007 711851009 711851006 Flammability fi- 51(loose laid tested) R U R e ey

SpeScl \calmnEaccuerg to §1307, DescnpllEun du pmdeselun:EN 1305, peclﬁcEane va[:ns Eiaml Pru)uktbeas: reibung n;c EN 1; : -~ I

Preliminary specification
ESSO flooring products are to be installed in full accordance with Tarkett's installation instructions and
recognised trade standards, An ffecive regularcleaning and maintenance programme ¢ vial or retaning
e

ahi
reserves the right to change this specification without prior notice; changes are subject to normal
production tolerances. For the latest versions of the technical specifications, visit www.tarkett.com

Spécification de base

tements de sol DESSO doivent étre installés dans le respect des instructions de pose Tarkett et
en connaisance des conditions générales de vente. Un nettoyage efficace et régulier ainsi qu'un protocole
dentretien sont primordiaux pour conserver un niveau d'aspect élevé, Les revétements de sol DESSO sont
concu pour un Usage exclust au sol. Remargue: Tarket se éserve e droit de modifer cette spécifcation

sans preavis; les changements sont soumis aux tolérances de production normales. Pour

derniéres caractéristiques techniques, consulter le site internet: www.tarkett.com

Fabricagemethode IS0 2424Getuft 1/10“ Lussenpool, gestructureerd ISO  Art der t 1s0 24 1/10 strukturiert
Poolmateriaal 2424Solution dyed BCF PA6 ECONYL®* F: 24 lution dyed BCF PA6 ECONYL®*
Breedte EN ISO 2434250cm x 50cm AbmessungenEN IS0 2434250cm x 50cm
(20 tegels per doos) (Karton 20 Stiick)
Drager 1S0 2424Polyester vlies Tragermaterial ISO 2424Polyester Vlies
Rug 1S0 2424EcoBase ** Riickenausriistung ISO 2424EcoBase **
AB93 9033 AB93 9526 AB93 9950 Totale dikte 150 17656.0 mm Gefamtd\cke 1S0 17656.0 mm
Effectieve pooldikte 15017662.8 mm Polschichtdicke IS0 17662.8 mm
711851002 711851004 711851008 Totale massa 150 85433950 g/m2 Gesamtgewicht 10 85433950 g/m2
Poolinzetmassa 150 2424585 g/m2 Poleinsatzgewicht 1SO 2424585 g/m2
Effectieve poolmassa 150 8543335 g/m2 Polschichtgewicht ISO 8543335 g/m2
Pooldichtheid 150 85430.120 g/cm3 Pol-Rohdichte ISO 85430.120 g/cm3
Noppental 15017631540 /dm2 Noppenzahl ISO 17631540 /dm2
Elektrostatische oplading 1S0 6356< 2.0 kv Begehtest ISO 6356< 2,0 kV
Gebruiksclassificatie EN 130733 Projectgebruik - zwaar gebruik ich EN 130733 Obj ich gewerblich - Stark
Dimensionele stabiliteit EN 986< 0,2 % MafbesténdigkeitEN 986< 0,2 %
Verticale weerstand 150 10965< 1 x 109 Ohm DurchgangswiderstandISO 10965< 1 x 109 Ohm
Geluidsreductie }SO 3540.15a gchallredukmn[so 3540.15a
Contactgeluidsisolatie AL 'S0 10140 24 dB i e rungsmaf AL
Brandgedrag EN13501-18 ,i:‘%%g%‘wn %%1%50 1B
fl- sI(onverlijmd gestest) e arkiot gepruft

AB94 2087 AB94 5031 AB94 6102
711855002 711855003 711855004

Voorlopige specificatie

DESSO tapijtproducten moeten worden geinstalleerd in overeenstemming met Tarkett’s leginstructies en

Vorlaufiges Datenblatt

DESSO Bodenbelage miissen gemaf der jeweili

acceder aux

en Tarkett Verlegeempfehlung und dem Stand der Technik

erkende standaarden. Een effectieve, regelmatige reinigian en onderhou .fg)rogramma is van belang voor verlegt werden. Die regelméfilge Unterhattsreimgun ist entscheidend fiir die Sauberkeit, Werterhaltung und
e e

het behoud van de vloer. DESSO tapijtproducten dienen alleen als vioerbe

Opmerking: Tarkett behoudt zich het recht voor deze specificaties te wijzigen zonder voorafgaande
kennjsgeving en zijn onderhevig aan normale productietoleranties. De laatste versies van de technische

specificaties kunt u vinden op de website: www.tarkett.com

ekking te worden toe%epast. das gute Aussehen des Boden| | ige it
e Hinweis: Tarkett behalt sich das Recht vor, diese Spezifikation ohne vorherige Ankiini
Anderungen unterliegen normalen Produktionstoleranzen. Die neueste Version dieser

elags. DESSO Bo

nbelage sollten nur als B_odenbela%_verwendgt éverderL
igung zu andern;
éro uktbeschreibung

ist auf die Internetseite www.tarkett.com zu finden.

CERTIFIED.

®

ENDLESS POSSIBILITIES
FLAF2AA7

%

K72\ (aae

+[2]2 [+
»|€[+]+

Manufactured by:
Fabriqué par:
Geproduceerd door:

EN 14041 Hergestellt von:
0493-CPR-0002

Tarkett BV
PO BOX 169
NL - 5140AD Waalwijk

* ECONYL® is a yarn made from 100% regenerated content. The total % of regenerated content varies per
product and per colour. Whether a colour contains ECONYL® and the exact % thereof can be found on

**DESSO EcoBase® is 100% recyclable and contains on average 80% positively defined recycled content..
Positively defined means: all ingredients have been assessed as either Green (optimal) or Yellow

bsite: tarkett. (tolerable) according to the Cradle to Cradle® assessment criteria. As described in Cradle to Cradle®
AB94 7373 AB94 7374 AB94 8212 AB94 8214 ourwebsite: www.tarkett.com CertifiedCM Product Standard Version 3.1. The total % of recycled content varies per product and per
711855006 711855007 711855008 711855009 colour which can be found on our website: www.tarkett.com

Serene & Serene Colour
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Serene & Serene Colour

CARPET TILES

cepisa

Tarkett Human-Conscious DesignTM

Tarkett Human-Conscious DesignTM is our pledge to stand with present and future generations. To create flooring and sports surfaces that are good for
people and for the planet. And to do it every day.

We deliver on this through the synergy of three commitments:
1 Deep human understanding

2 Conscious choices. For people and planet

3 With you. Every step of the way

Tarkett B.V. About Tarkett
Taxandriaweg 15 With a history of 140 years, Tarkett is a worldwide leader in innovative flooring and

. sports surface solutions, with net sales of € 2.6 billion in 2020. Offering a wide range of
5142 PA WaalW”k products including vinyl, linoleum, rubber, carpet, wood, laminate, artificial turf and

The Netherlands athletics tracks, the Group serves customers in over 100 countries across the globe.

Tarkett has more than 12,000 employees and 33 industrial sites, and sells 1.3 million
TEL. +31(0)416 684100 square meters of flooring every day, for hospitals, schools, housing, hotels, offices,
desso@tarkett.com stores and sports fields. Committed to change the game with circular economy and to
www.tarkett.com reducing its carbon footprint, the Group has implemented an eco-innovation strategy

based on Cradle to Cradle® principles, fully aligned with its Tarkett Human-Conscious
Design™ approach. www.tarkett.com.

© Tarkett, September 2021

Descriptions, colours and specifications are subject to change without notice. Tarkett is not responsible
for typographical/photographical errors. Actual product may differ from illustration. All rights reserved.
Reproduction in whole or in part is prohibited without the prior written consent of the copyright owner.
The information presented in this document does not form part of any quotation or contract, is believed to
be accurate and reliable and may be changed without notice. No liability will be accepted by the publisher
for any consequence of its use. Publication thereof does not convey nor imply any license under patent- or
other industrial or intellectual property rights. In case of doubt or differences of interpretation, the English
version shall prevail over all other language versions.
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Formato; Baldosa Formato; Baldosa Formato; Baldosa Formato; Baldosa
500x500mm 711851002 500x500mm 711851003 500x500mm 711851004 500x500mm 711851005

Formato; Baldosa Formato; Baldosa Formato; Baldosa Formato; Baldosa
500x500mm 711851006 500x500mm 711851007 500x500mm 711851008 500x500mm 711851009

Serene & Serene Colour O Tarkett
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Stratos 6102, Stratos Blocks 9945

Stratos 6102
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Stratos Blocks 9945
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Stratos & Stratos Blocks messe &

CARPET TILES

WWW.Cepisa.com.mx
CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS



Z0T9 solens

G766 $Y201d SO¥RNIS ‘TOTY SOIRS

LN o

‘a1uega)e A a)qinbase ‘oal1oeud

Stratos & Stratos Blocks masse

CARPET TILES
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Stratos 6102, Stratos Blocks 9945

Stratos 6102
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Stratos Blocks 9945

Stratos & Stratos Blocks masse O Tarkett
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Stratos 2916, 4432, 4301, 5102

Stratos 2916

Stratos 4432

Stratos 4301

Una paleta divertida y facil de combinar.

Stratos 5102

Stratos & Stratos Blocks pesse O Tarkett

CARPET TILES
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Stratos 4432, 4301
Stratos 4432, 4301
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Stratos & Stratos Blocks masse O Tarkett

CARPET TILES
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Stratos 2916, 4432, 4301, 5102
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Stratos 4432

Stratos 4301

Una paleta divertida y f

Stratos 5102

Stratos & Stratos Blocks masse

CARPET TILES
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Stratos 7063, Stratos Blocks 7021

libertad creativa
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Stratos Blocks 7021

Stratos 7063

Reimaginado con a

-' -

Stratos & Stratos Blocks m=sse O Tarkett

CARPET TILES
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Stratos 7063, Stratos Blocks 7021
Stratos 7063, Stratos Blocks 7021

libertad creativa
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Reimaginado con a

Stratos & Stratos Blocks masse O Tarkett

CARPET TILES

WWW.Cepisa.com.mx
CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS



cepisa

i
N
o
[
%)
[S}
]
m
%)
(e}
=
¢l
- o
i g hr
@
b [32)
1 Ne)
e S
.,
eV »
N, Q
. ]
\ &
X =]
. (%]
.'\
| .
1.

Stratos Blocks 7021

Stratos 7063

Reimaginado con aun mas libertad creativa

Stratos & Stratos Blocks masse OTarkett [
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Mix & Match

A138 9097 B365 9107 A138 9930 A138 9955 A138 8433 B365 8813

710034039 710379006 710034015 710034008 710034035 710379005
A138 9097 A138 9093 AB31 4432 AB31 2916 A138 8835 A138 8213 A138 8835 A138 9955 A138 9031
710034039 710034024 711628004 711628002 710034037 710034034 710034037 710034008 710034016
AB31 4432 AB31 5102 A138 6102 A138 7063 A138 7802 A138 9930 B365 9945 A138 9986

711628004 711628005 710034031 710034032 710034033 710034015 710379003 710034041

AB31 4301 A138 2921 Stratos Blocks 7021 AB31 2916 A138 9990 A138 9503 A138 8433 A138 8501
711628003 710034026 710379004 711628002 710034014 710034040 710034035 710034036
A138 3421 A138 9975 B365 2922 A138 9093 A138 9097 A138 9096 A138 9093 A138 8901 B365 9980

710034027 710034005 710379001 710034024 710034039 710034038 710034024 710034009 710379002

Stratos & Stratos Blocks O Tarkett

CARPET TILES

WWW.Cepisa.com.mx
CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS




ECONYL®

100% ECONYL®

Los bloques DESSO Stratos y Stratos
Contiene 100% ECONYL®, un hilo de
nailon regenerado, elaborado a partir de
materiales de desecho recuperados,
como redes de pesca desechadas e hilos
de alfombras de nuestro centro de
reciclaje de alfombras.

100% ECONYL®

La coleccién DESSO Stratos & Stratos
Blocks contiene hilos de nailon 100%
regenerado ECONYL®, fabricados con
materiales

recuperacion como redes de pesca usadas
y fibras textiles de nuestro propio centro de
reciclaje de alfombras.

ECONYL

ENDLESS POSSIBILITIES

100% ECONYL®

La coleccién DESSO Stratos & Stratos
Blocks

estd hecho de hilo 100% ECONYL®,
un hilo de nailon regenerado a partir de
materiales de desecho reciclados, como
redes de pesca desechadas e hilos de
alfombras de nuestro propio centro de
reciclaje de alfombras.

100% ECONYL®

El hilo de nailon de las moquetas en
losetas DESSO Stratos & Stratos Blocks
esta hecho 100% de ECONYL®, que
proviene de materiales de desecho
reciclados, como redes de pesca
recuperadas y desechos de hilo de nuestro
propio centro de reciclaje de alfombras.

DESSO EcoBase®

RESPALDO ECOBASE DESSO

DESSO EcoBase es 100 % reciclable en
nuestro propio proceso de producciény
contiene un minimo de 75 % de tiza
reciclada de la industria local del agua
potable.* En 2015, el respaldo de DESSO
EcoBase obtuvo la certificacion de nivel
Oro Cradle to Cradle®y alcanzo el nivel
Platino en salud de materiales. .

* Lloyd’s Register assured the EcoBase backing as
100% recyclable and the chalk as 100% pre-consumer
recycled material.

SUPERFICIE DESSO ECOBASE

La base EcoBase de DESSO es 100%
reciclable en nuestro propio proceso de
produccién y contiene un minimo

75% de tiza reciclada de la industria
local de agua potable.*

En 2015, la base EcoBase de

DESSO ha obtenido la certificacion Gold
de Cradle to Cradle® y alcanzo el nivel
Platinum

sobre el criterio de “Salud Material”.

Stratos & Stratos Blocks

CARPET TILES

ALFOMBRA DESSO ECOBASE
RESPALDO

DESSO EcoBase es 100% reciclable en
nuestro propio proceso de produccion
y contiene un minimo

75% de cal reciclada de la industria local
de agua potable.* En 2015, el respaldo de
la alfombra DESSO EcoBase recibio el
certificado Cradle to Cradle® Gold y
alcanzo el nivel Platino del certificado

Material Health.
* Lloyd’s Register heeft verzekerd dat de

EcoBase-tapijtrug 100% recyclebaar is en dat de kalk
100% pre-consumer gerecycled materiaal is.

DESSO ECOBASE

REVESTIMIENTO TRASERO

DESSO EcoBase es 100 % reciclable en
nuestro propio proceso de fabricacion
y contiene al menos un 75 % de cal
reciclada de la industria local de agua
potable.* En 2015, EcoBase-
Revestimiento posterior de DESSO con
recibié la certificacion Cradle to
Cradle® Gold y logro el

Nivel platino para la salud material.

WWW.Cepisa.com.mx
CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS




DESSO® Stratos

Preliminary specification according to EN 1307, Description du produit selon EN 1307, Voorlopige specificatie volgens EN 1307, Produktbeschreibung nach EN 1307

DESSO® Stratos Blocks

Preliminary specification according to EN 1307, Description du produit selon EN 1307, Voorlopige specificatie volgens EN 1307, Produktbeschreibung nach EN 1307

Type of manufacture 1S0O 2424 Tufted 1/10“ Loop pile Méthode de fabrication ISO 2424 Touffeté 1/10“ Velours bouclé Type of manufacture 1S0 2424 Tufted 1/10“ Loop pile
Pile Fibre 1S0 2424 Solution dyed BCF PA 6 and*  VeloursISO 2424 Teint masse BCF PA 6 et ECONYL™" Pile Fibre 1S0 2424 Solution dyed BCF PA 6 and”
Dimensions ENISO 24324 ECON:(L 50cm x50cm / 19,68” x DimensionEN ISO 24324 50cm x50cm Dimensions ENISO 24324 ECON)’(L 50cm x50cm / 19,68” x

19

(20 dalles par carton)

19

Primary backing 1S0 2424 (20 tiles per box) Premier dossierISO 2424 Polyester nappe Primary backing 1S0 2424 (20 tiles per box)
Secondary backing IS0 2424 Polyester fleece Envers sous-couche ISO 2424 DESSO EcoBase®** Secondary backing 1S0 2424 Polyester fleece

Total thickness 1S0 1765 DESSO EcoBase®** Epaisseur totaleISO 1765 5.5mm Total thickness 1S0 1765 DESSO EcoBase®**
Effective pile IS0 1766 5.5 mm0.2 inch Epaisseur du veloursISO 1766 2.5 mm Effective pile 1S0 1766 5.5 mm0.2 inch

thickness Total mass 1SO 8543 2.5mm0.10 inch Masse surfacique totaleISO 8543 3900 g/m2 thickness Total mass 1SO 8543 2.5 mm0.10 inch

Total pile mass 1SO 2424 3900 g/m2115.1 0z/yd2 Masse surfacique de velours totaleISO 2424 550 g/m2 Total pile mass 1SO 2424 3900 g/m2115.10z/yd2
Effective pile mass 1SO 8543 550 g/m216.2 oz/yd2 Masse surfacique de velours utile ISO 8543 340 g/m2 Effective pile mass 1SO 8543 550 g/m216.2 oz/yd2

Pile density 1SO 8543 340 g/m210.0 0z/yd2 Densité du veloursISO 8543 0.136 g/cm3 Pile density 1SO 8543 340 g/m210.0 0z/yd2
Number of tufts 1S0 1763 0.136 g/cm30.0049 Ib/in3 Nombre de touffesISO 1763 1580 /dm2 Number of tufts 1S0 1763 0.136 g/cm30.0049 Ib/in3
Stroll test 1SO 6356 1580 /dm2132104 /yd2 Test du marcheurISO 6356 <2.0kv Stroll test 1S0 6356 1580 /dm2132104 /yd2
Classification for use EN 1307 <2.0kv Classement d’usage EN 1307 33 Usage commercial intense Classification for use EN 1307 <2.0kv

Dimensional stability EN 986 33 Commercial - heavy use Stabilité dimensionelle EN 986 <0,2% Dimensional stability EN 986 33 Commercial - heavy use
Flammability EN13501-1 <0.2% Tenue au feu EN 13501-1 Flammability EN13501-1 <0.2%

B
fl - s1 (loose laid tested)

Preliminary specification . . . . L . Spécification de base
DESSO floo_nn% products are to be installed in full accordance with Tarkett’s installation instructions

and recognised trade standards. An effective, regular cleaning and maintenance programme is vital for
retaining a high appearance level. DESSO flooring products should only be used as floorcoverings. Note:
Tarkett reserves the right to amend this specification without giving prior notice. For the latest versions of
the technical specifications, check our internet site: www.tarkett.com.

consulter notre site internet: www.tarkett.com.

R- s1 (testé en pose libre)

Les revétements de sol DESSO doivent étre installés dans le respect des instructions de pose Tarkett et
en connaisance des conditions générales de vente. Un nettoyage efficace et régulier ainsi qu’un Erotocole
d’entretien sont primordiaux pour conserver un niveau d'aspect éleve. Les revétements de sol DE

congus pour un usage exclusif au sol. Note: Tarkett se réserve le droit de modifier les caractéristiques
techniques de ses produits sans avis préalable. Pour accéder aux derniéres caractéristiques techniques,

SSO sont

Preliminary specification

B
fl - s1 (loose laid tested)

DESSO floorm% products are to be installed in full accordance with Tarkett’s installation instructions

and recognise:

trade standards. An effective, regular cleaning and maintenance programme is vital for

retaining a high appearance level. DESSO flooring products should only be used as floorcoverings. Note:
Tarkett reserves the right to amend this specification without giving prior notice. For the latest versions of
the technical specifications, check our internet site: www.tarkett.com.

Spécification de base

Les revétements de sol DESSO doivent étre installés dans le respect des instructions de pose Tarkett et
en connaisance des conditions générales de vente. Un nettoyage efficace et régulier ainsi qu’\i%grolocole

d’entretien sont primordiaux pour conserver un niveau d’aspect élevé. Les revétements de sol

SSO sont

congus pour un usage exclusif au sol. Note: Tarkett se réserve le droit de modifier les caractéristiques
techniques de ses produits sans avis préalable. Pour accéder aux derniéres caractéristiques techniques,
consulter notre site internet: www.tarkett.com.

Fabricagemethode IS0 2424 Getuft 1/10“ Lussenpool Art der Herstellung 1SO 2424 Getuftet 1/10“ Schlingenpol Fabricagemethode IS0 2424 Getuft 1/10“ Lussenpool Art der Herstellung 1SO 2424 Getuftet 1/10“ Schlingenpol
Poolmateriaal 1S0O 2424 Solution dyed BCF PA 6 en™ Faserzusammensetzung IS0 2424 Solution dyed BCF PA 6 und™ Poolmateriaal 1SO 2424 Solution dyed BCF PA 6 en* Faserzusammensetzung IS0 2424 Solution dyed BCF PA 6 und™
Dimensie ENISO 24324 ECONYL 50cm x50cm Abmessungen EN ISO 24324 ECONYL 50cm x50cm Dimensie EN ISO 24324 ECONYL 50cm x50cm Abmessungen ENISO 24324 ECONYL 50cm x50cm
(20 tegels per doos) (Karton 20 Sttick) (20 tegels per doos) (Karton 20 Sttick)
Drager IS0 2424 Polyester vlies Tragermaterial 1SO 2424 Polyester Vlies Drager IS0 2424 Polyester vlies Tragermaterial 1SO 2424 Polyester Vlies
Rug 1S0 2424 DESSO EcoBase®** Ruckenausristung 1S0 2424 DESSO EcoBase®** Rug 1S0 2424 DESSO EcoBase®** Riickenausristung 1S0 2424 DESSO EcoBase®**
Totale dikte 1S0 1765 5.5mm Gesamtdicke 150 1765 5.5mm Totale dikte 1S0 1765 5.5mm Gesamtdicke 150 1765 5.5mm
Effectieve pooldikte 1S0 1766 2.5 mm Polschichtdicke 1SO 1766 2.5 mm Effectieve pooldikte 1SO 1766 2.5 mm Polschichtdicke 1SO 1766 2.5 mm
Totale massa 1S0O 8543 3900 g/m2 Gesamtgewicht 1SO 8543 3900 g/m2 Totale massa 1S0O 8543 3900 g/m2 Gesamtgewicht 1SO 8543 3900 g/m2
Poolinzetmassa IS0 2424 550 g/m2 Poleinsatzgewicht IS0 2424 550 g/m2 Poolinzetmassa IS0 2424 550 g/m2 Poleinsatzgewicht IS0 2424 550 g/m2
Effectieve poolmassa 1S0O 8543 340 g/m2 Polschichtgewicht 1SO 8543 340 g/m2 Effectieve poolmassa 1S0O 8543 340 g/m2 Polschichtgewicht 1SO 8543 340 g/m2
Pooldichtheid 1S0O 8543 0.136 g/cm3 Pol-Rohdichte 1SO 8543 0.136 g/cm3 Pooldichtheid 1S0O 8543 0.136 g/cm3 Pol-Rohdichte 1SO 8543 0.136 g/cm3
Noppental 1S0 1763 1580 /dm2 Noppenzahl 1SO 1763 1580 /dm2 Noppental 1S0 1763 1580 /dm2 Noppenzahl 1SO 1763 1580 /dm2
Elektrostatische oplading IS0 6356 <2,0kV Begehtest 1SO 6356 <2,0kV Elektrostatische oplading 1SO 6356 <2,0kV Begehtest ISO 6356 <2,0kV
Gebruiksclassificatie EN 1307 33 Projectgebruik - zwaar gebruik Beanspruchungsbereich EN 1307 33 Objektbereich gewerblich - Gebruiksclassificatie EN 1307 33 Projectgebruik - zwaar gebruik Beanspruchungsbereich EN 1307 33 Objektbereich gewerblich -
Dimensionele stabiliteit EN 986 <0,2% Mafibestandigkeit EN 986 Stark < 0,2 % Dimensionele stabiliteit EN 986 <0,2% Mafsbestandigkeit EN 986 Stark<0,2 %
Brandgedrag EN 13501-1 ﬁ s1(onverlijmd getest) Brandverhalten EN 13501-1 ﬁ» s1(Unverklebt geprift) Brandgedrag EN 13501-1 R s1(onverlijmd getest) Brandverhalten EN13501-1 ﬁ_ s1(Unverklebt geprift)
x: = = 9 (= N = Manufactured by: 0] 3 = 3 T [FR e [FRTEE Manufactured by:
RAL aaa] [EEN ERER) EREE REOE Fabriqué par: N eae) ERE R (R Fabriqué par
T PR R Geproduceerd door: + [+ [x] [F[3[e]+] F1AF Geproduceerd door:
>+ |+ |+| 3= [# & [+T=]=T] EN 14041 Hergestellt von: [ ] [+]#]*+] [TeT2T*] EN 14041 Hergestellt von:
0493-CPR-0002 I 0493-CPR-0002
Tarkett BV Tarkett BV
PO BOX 169 3 E PO BOX 169
L 9 NL - 5140AD Waalwijk ‘ z 'NYI : g NL - 5140AD Waalwijk
E @ ﬁ m ENDLESS POSSIBILITIES DESSO — @ n
EMDLESS POSSIBILITIES DESSO — D W o0 EcoBase® o
EcoBase® égg:os

backing
AT-100-111-19

backing
AT-100-111-19

Stratos & Stratos Blocks

CARPET TILES

O Tarkett
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SoundMaster® Lite

RESPALDO OPCIONAL DESSO SOUNDMASTER
LITE

Menos ruido significa fuerzas laborales mas
productivas. Los ambientes mas tranquilos
previenen que se produzcan problemas de saludil,
reducen los niveles de estrés y mejoran la
concentracion. Por eso es tan importante una
buena absorcion y aislamiento acustico. DESSO
SoundMaster Lite logra una mejora en el
rendimiento de absorcion acustica de hasta +0,15
(2

w), equivalente a hasta +100% de mejora

en comparacion con los disenos de alfombras
estandar (o

valor w

entre 0,15y 0,20)3. Este respaldo de fieltro esta
hecho

de 100% poliéster (80% reciclado) y esta
especificamente

elegido por su avanzado aislamiento acustico y
propiedades de absorcion.

1 Environmental Noise and Health in the UK, Health Protection Agency, p.57-58,
Noise in figures, European Agency for Safety and Health at Work, p.70-73.

2 Tests performed at SWA (Schall- und Wamemessstelle Aachen GmbH) - Institut
fur schalltechnische und warmetechnische Prifungen - Beratung - Planung.

3 To compare: other flooring solutions (non-carpet) generally give a value between

0.05 and 0.10.

Stratos & Stratos Blocks mEsse

CARPET TILES

ALFOMBRA DESSO SOUNDMASTER LITE
OPCIONAL

Menos ruido significa que las personas pueden
hacerlo mejor

trabajar. Un ambiente silencioso previene
problemas de saludil, reduce el estrés y mejora la
concentracion. Por eso es tan importante una
buena absorciéon y aislamiento aclstico. DESSO
SoundMaster

Lite mejora la absorcion del sonido hasta en
+0,15 ()2

w, lo que corresponde a una mejora del +100 %
con respecto a

en comparacioén con los disefios de alfombras
estandar (o

valor w

entre 0,15y 0,20)3. Este respaldo de fieltro esta
hecho de

100% poliéster (80% reciclado) y es especifico
Seleccionado por su avanzado aislamiento
acustico.

y absorcién acustica.

1 Ruido ambiental y salud en el Reino Unido, Agencia de Proteccién de la
Salud, paginas 57-58, Ruido

en cifras, Agencia Europea para la Seguridad y la Salud en el Trabajo, p.70-73.
2 Estudios realizados en SWA (Schall- und Warmemessstelle Aachen GmbH) -
Institut fir Schalltechnische und Warmetechnische Priifungen - Beratung -
Planung.

3 En comparacién, otras soluciones para pisos (aparte de las alfombras)
generalmente brindan

un valor entre 0,05y 0,10.

Acerca de Tarkett

Con una historia que se remonta a 135 afos, Tarkett es lider mundial en
soluciones innovadoras de suelos y superficies deportivas, con unas ventas netas
de méas de 2.800 millones de euros en 2018. Ofrece una amplia gama de
productos que incluyen vinilo, lindleo, caucho, alfombras, madera y suelos
laminados, césped artificial y pistas de atletismo, el Grupo presta servicios a
clientes en mas de 100 paises en todo el mundo. Tarkett tiene 13.000 empleados
y 35 plantas industriales, y vende 1,3 millones de metros cuadrados de suelos
cada dia para hospitales, escuelas, viviendas, hoteles, oficinas, tiendas y campos
deportivos. Comprometidos con “Hacer el Bien. Together”, el Grupo ha
implementado una estrategia de ecoinnovacién basada en los principios Cradle to
Cradle® y promueve la economia circular, con el objetivo final de contribuir a la
salud y el bienestar de las personas, y preservar el capital natural. Tarkett cotiza
en Euronext Paris (compartimento A, ISIN: FR0004188670, ticker: TKTT) y forma
parte de los indices SBF 120 y CAC Mid 60. www.tarkett.com.

cepisa

Las descripciones, colores y especificaciones estan sujetos a cambios sin previo aviso. Tarkett no
es responsable de errores tipograficos/fotograficos. El producto real puede diferir de la ilustracion.
Reservados todos los derechos. Queda prohibida la reproduccion total o parcial sin el
consentimiento previo por escrito del propietario de los derechos de autor. La informacién
presentada en este documento no forma parte de ninguna cotizaciéon o contrato, se considera
precisa y confiable y puede modificarse sin previo aviso. El editor no aceptara ninguna
responsabilidad por las consecuencias de su uso. Su publicacién no transmite ni implica ninguna
licencia bajo patente u otros derechos de propiedad industrial o intelectual. En caso de duda o
diferencias de interpretacion, la version en inglés prevalecera sobre todas las versiones en otros
idiomas.

(O Tarkett ﬁ
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Especificacion segin EN 1307

Tipo de fabricacion Tufted 1/10 1S0

Aspecto Bucle 2424

Método de tefiido Tefido en solucidn 1S0

Dimension 50 cm x 50 cm / 19,68" x 24240 24342
19,68" (20 baldosas por caja)

Soporte primario Vellon de poliester 1SO

DESSO EcoBase® * - Con al menos 2424
un 75% de contenido reciclado 1SO

Soporte secundario

C2C definido positivamente 2424

Tipo de fibra BCF Poliamida 6 y ECONYL® IS0 2424

(ECONYL® esta fabricado con

contenido 100% regenerado) **
Altura total 7.0 mm 0.3 inch 1SO 1765
Altura de fibra 3.5mm 0.14 inch I1SO 1766
Peso total 4100 g/m2121.0 oz/yd? IS0 8543
Peso de fibra total 655 g/m219.3 oz/yd? 1S0 2424
Peso de fibra en 420 g/m212.4 oz/yd? IS0 8543
superficie Densidad de 0.120 g/cm? 0.0043 lb/in® IS0 8543
fibra 1580 /dm? 132104 /yd? 1501763
Puntadas <2,0kV 1SO 6356
Carga electrostatica <1x109 Ohm IS0 10965
Resistencia vertical 33 Comercial - Uso intenso EN 1307
Clasificacién para uso <02% EN 986
Estabilidad dimensional 1S0 10140

Aislamiento del sonido de impacto AL W24dB

= . 015« 150354
Reduccion del sonido w EN13501-1
Inflamabilidad Bfl - s1 (suelto probado) BS 8493
Valor de reflectancia luminosa (LF{V)Ver pagina derecha por cotor CIELAB
Profundidad de color (L) Ver pagina derecha por color

* DESSO EcoBase® es un soporte a base de poliolefina. Definido positivamente significa:
todos los ingredientes han sido evaluados como Verde (ptimo) o Amarillo (tolerable) segun
los criterios de evaluacion Cradle to Cradle®. Taly como se describe en la Norma de
Producto CM Certificado Cradle to Cradle® Version 3.0. El % total de contenido reciclado
varia seglin el producto y el color, que puede consultarse en nuestro sitio web:
www.tarkett.com.

+[2[+2] [*FdrF] [t[+[*]+
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Con soporte EcoBase™

CERTIFIED

cradletocradle oA &

** ECONYL® es un hilo fabricado con un 100% de contenido regenerado. El porcentaje
total de contenido regenerado varia segun el producto y el color. Para saber si un color
contiene ECONYL® y su porcentaje exacto, consulte nuestro sitio web: www.tarkett.com.

ICONIC

" - -
2101 2913
L 19,27 /LRV 2,81 L 63,19/LRV 31,81 L 39,46 /LRV 10,93

4208 4212 5103
L 28,36 /LRV 5,59 L 38,55/LRV 10,40 L43,98/LRV 13,82

AT S U
6401 7164 8107
L 56,08/ LRV 23,99 L 43,68/13,62 140,88 /LRV 11,79

8802 8911 9093
L 24,46 / LRV 4,24 L26,01/LRV 4,75 L 27,86/ LRV 5,40

9096 9097 9512
L 60,60/LRV 28,79 L27,99/LRV 5,45

'la-. 3

.
L o
s 4
H‘-*-

L

ST
] o __‘:,

9517 9523

L 34,56 /LRV 8,28 L 39 04 /LRV 10,68

W, 5 .’ {
9525 9527 9945
L52,71/LRV 20,78 L 67,16 /36,84 L43,02/LRV 13,17

9975 9980 9990
L 35,18/LRV 8,59 L24,04/LRV 4,11
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Especificacién preliminar segiin EN 1307
Tipo de fabricacionTufted 1/10 “ 1S0 wn
AspectoBucle estructurado 2424 o
Método de tefidoTenido en solucién 1SO E
Dimensién50 cm x50 cm/19,68” x 20240 24342
19,68” (20 baldosas por caja) t
S Colback® Gold Polyester fleece <
Soporte primario I1SO w
Soporte secundario DESSO EcoBase® * - Con al menos 2424 3841 4301 q)
un 75% de contenido reciclado L23,81/LRV 4,04 L 33,07 /LRV 7,57
- - IsO -
C2C definido positivamente 2424 U)
Tipo de fibra BCF Poliamida 6 ECONYL® IS0 2424 CU
(ECONYL® esta fabricado con z
contenido 100% regenerado) ** . S:
Altura total 6.0mm 0.2 inch IS0 1765 ®<E
Altura de fibra 3.1 mm0.12inch I1SO 1766
Peso total 2 2 IS0 8543
- 4200 g/m? 124 oz/yd L 58,49/ LRV 26,48 L49,34/LRV 17,87
Peso de fibra total 700 g/m?2 20.7 oz/yd? 1S0 2424
Peso de fibra en 460 g/m? 13.6 oz/yd? IS0 8543
superficie Densidad de 0.148 g/cm? 0.0054 Ib/in® 1SO 8543
fibra 1580 /dmz 132104 /ydz ISO 1763
Puntadas <20kV 1SO 6356
Carga electrostatica <1x109 Ohm 1SO 10965
Resistencia vertical 33 Comercial - Uso intenso EN 1307
Clasificacién para uso <02% EN 986 8814 9031
Estabilidad dimensional WA dB 1S0 10140 L39,29/LRV10,83 L20.75/LRV 3,18
Aislamiento del sonido de impacto AL 1SO 354 -
- . 0.15«x
Reducci6n del sonido v EN 13501-1
o Bft - s1 (suelto probado)
Inflamabilidad ) BS 8493
Valor de reflectancia luminosa (LRV) Ver pagina derecha por color CIELAB
- Ver pagina derecha por color
Profundidad de color (L)
* DESSO EcoBase® es un soporte a base de poliolefina. Definido positivamente significa: 9032 9092
todos los ingredientes han sido evaluados como Verde (6ptimo) o Amarillo (tolerable) segiin L31,17/LRV 6,72 L 26,65/LRV 4,97
los criterios de evaluacion Cradle to Cradle®. Tal y como se describe en la Norma de
Producto CM Certificado Cradle to Cradle® Version 3.0. El % total de contenido reciclado L
varia por producto y por color, que puede consultarse en nuestro sitio web:
www.tarkett.com
** ECONYL® es un hilo fabricado con un 100 % de contenido regenerado. El porcentaje total
de contenido regenerado varia seglin el producto y el color. Para saber si un color contiene
ECONYL®y su porcentaje exacto, consulte nuestro sitio web: www.tarkett.com
Con soporte EcoBase ™
o

ENDLESS POSSIBILITIES

GLEGEdEs

9505 9523
L51,70/LRV 19,88 L34,56/LRV 8,28
Qualty- and Environmental

Management System Cerifcation
1309001 & 150 14001

Fabricado por: |
( € Tarkett BV
PO Box 169
EN 14041 o
0493-CPR-0002 NL'524,0 AD f@
Waalwijk —\—

AirMaster Atmos
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Especificacién preliminar segiin EN 1307
Tipo de fabricacionTufted 1/10 “ 1S0
AspectoBucle estructurado 2424
Método de tefidoTenido en solucién 1SO
Dimension50 cm x 50 cm / 19,68” x 2424
19,68” (20 baldosas por caja) ENISO 24342

Colback® Gold Polyester fleece

Soporte primario IS0
Soporte secundario DESSO EcoBase® * - Con al menos 2424 1051
un 75% de contenido reciclado
I1SO
C2C definid iti t
efinido positivamente 2424

N N BCF Poliamida 6 ECONYL®
Tipo de fibra X R IS0 2424
(ECONYL® esta fabricado con

contenido 100% regenerado) **

AirMaster Earth

€]
Altura total 6.5mm 0.3 inch IS0 1765
Altura de fibra 3.0mm 0.12 inch IS0 1766
Peso total 4300 g/m?126.9 oz/yd? IS0 8543
Peso de fibra total 840 g/m? 24.8 oz/yd? IS0 2424
Peso de fibra en 490 g/m? 14.5 oz/yd? IS0 8543
superficie  Densidad de 0.163 g/cm? 0.0059 lb/in? 1SO 8543
fibra 1540 /dm? 128759 fyd? 1501763
Puntadas IS0 6356
N <2,0kv
Carga electrostatica I1SO 10965
. . . <1x109 Ohm
Resistencia vertical - - EN 1307
Clasificacién para uso 33 Comercial - uso intenso EN 986 6202
0,
Estabilidad dimensional £0.2% 1S0 10140 L51,28/LRV19,51
Aislamiento del sonido de impacto ALW24 dB 1SO 354
Reduccién del sonido 0.15 EN 13501-1
Inflamabilidad Bfl - s1 (suelto probado) BS 8493
Valor de reflectancia luminosa (LRVVer pagina derecha por color CIELAB

Profundidad de color (L) Ver pagina derecha por color

* DESSO EcoBase® es un soporte a base de poliolefina. Definido positivamente significa:
todos los ingredientes han sido evaluados como Verde (6ptimo) o Amarillo (tolerable) segun
los criterios de evaluacion Cradle to Cradle®. Taly como se describe en la Norma de
Producto CM Certificado Cradle to Cradle® Version 3.0. El % total de contenido reciclado
varia por producto y por color, que puede consultarse en nuestro sitio web:
www.tarkett.com

8900 o
L 36,26 /LRV 9,14

** ECONYL® es un hilo fabricado con un 100 % de contenido regenerado. El porcentaje total
de contenido regenerado varia segun el producto y el color. Para saber si un color contiene
ECONYL®y su porcentaje exacto, consulte nuestro sitio web: www.tarkett.com

[ = ¥
c e EcoBase™ 9056 u
on soporte EcoBase L 44,09 /LRV 13,90

ENDLESS FOSSIBILITIES

a q = = (o N e X ¢
NA 1t : - { ! el - ;
9535 -
L44,63 /LRV 14,28
Qualty- and Environmental

Management System Cerification
190 9001 &190 14001

Fabricado por: |
( € Tarkett BV

PO Box 169 9970
EN 14041 0 L 32,67 /LRV 7,39
o493-cPr-o002  NL-5240 AD m
Waalwijk ==

AirMaster Earth
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Especificacién preliminar segiin EN 1307

+[>]|+]> +[+]+]+

2la[pal [T]+]+]
Aplah| [
SpIA] [T

Tipo de fabricaciénTufted 1/10 “ 1S0
AspectoBucle estructurado 2424
Método de teiidoTenido en solucidn 1SO
Dimension50 cm x 50 cm / 19,68” x 2424

19,68” (20 baldosas por caja)

Colback® Gold Polyester fleece

ENISO 24342

Soporte primario IS0
Soporte secundario DESSO EcoBase® * - Con al menos 2424 154,10 / LRV 22,07
un 75% de contenido reciclado 1SO
C2C definido positivamente 2424
Tipo de fibra BeF Poliamidat 6 EC_ONYL® IS0 2424
(ECONYL® esta fabricado con
contenido 100% regenerado) **
Altura total 6.0 mm 0.2 inch 1SO 1765
Altura de fibra 3.1 mm 0.12 inch 1SO 1766
Peso total 4150 g/m?122.5 oz/yd? 1SO 8543 fﬁ%z /LRV 2,59 131,23/ LRV 6,75
Peso de fibra total 675 g/m?19.9 oz/yd? IS0 2424
Peso de fibra en 435 g/m?12.8 oz/yd? 1SO 8543 -
superficie  Densidad de 0.140 g/cm3 0.0051 lb/in® 1SO0 8543 X
fibra 1580 /dm? 132104 /yd? IS0 1763 _.
Puntadas <2,0kV 1SO 6356
Carga electrostatica <1x109 Ohm IS0 10965 _.
Resistencia vertical 33 Comercial - uso intenso EN 1307 :
Clasificacién para uso <0,2% EN 986 L 50.44 / LRV 18,79 f‘g‘:}sg/ LRV 4,38
Estabilidad dimensional W22 dB 1S0 10140
Aislamiento del sonido de impacto ALQ.ZI.S o 1SO 354 -
Reduccién del sonido Bl - 51 (suelto probado) EN 13501-1
Inflamabilidad Ver pagina derecha por color BS 8493
Valor de reflectancia luminosa (LRV)Ver pagina derecha por color CIELAB
Profundidad de color (L)
* DESSO EcoBase® es un soporte a base de poliolefina. Definido positivamente significa: 8903 9023

todos los ingredientes han sido evaluados como Verde (6ptimo) o Amarillo (tolerable) segun
los criterios de evaluacion Cradle to Cradle®. Taly como se describe en la Norma de
Producto CM Certificado Cradle to Cradle® Version 3.0. El % total de contenido reciclado
varia por producto y por color, que puede consultarse en nuestro sitio web:
www.tarkett.com

L42,77 / LRV 13,01

Con soporte EcoBase ™ 9501 9526
L 20,66 /LRV 3,16 L 49,94 / LRV 18,37

= ""f" 4 ENDLESS POSSIBILITIES ' T . Ly 1
% q 0 0 (= N LA LPaly &
NA 1t el W Pk, Py i
9533 9950

L 35,68/ LRV 8,85

130,12/ LRV 6,28

** ECONYL® es un hilo fabricado con un 100 % de contenido regenerado. El porcentaje total
de contenido regenerado varia segun el producto y el color. Para saber si un color contiene
ECONYL®y su porcentaje exacto, consulte nuestro sitio web: www.tarkett.com

L 51,44/ LRV 19,65

Qualty- and Environmental
Management System Certfication
1509001 &1S0 14001

s

Fabricado por:

Ce

Tarkett BV By-s1
PO Box 169 o
EN 14041
o493-cpr-o002  NL-5240 AD A}
Waalwijk —

AirMaster Tones
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Inspirado en la naturaleza

Desert da una sensacion de espacios
amplios y abiertos al interior con su
diseio organico sutilmente estratificado.
Aligual que las arenas movedizas del
desierto, esta alfombra en losetas
texturizada le permite jugar con el
espacio para crear un esquema de piso
sereno con

una amplia gama de colores que varian
desde tonos neutros hasta tonos

vibrantes.

El desierto da una sensacion.

de aperturay espacio a los interiores,
gracias a su sutil disefio organico.
Como las arenas del desierto, en
constante movimiento, esta moqueta
en losetas texturizada permite jugar
con el espacio para crear un suelo
propicio a la serenidad con una amplia
gama de colores que varian desde

tonos neutros hasta vibrantes.

Desert enfatiza la sensacion de
espacios amplios y abiertos en el
ambiente interior a través de su disefio
organico sutilmente estratificado. Asi
como la arena se mueve en el desierto,
esta alfombra en losetas brinda la
oportunidad de jugar con el espacio y
crear un diseno de piso sereno. La
paleta de colores se compone de tonos

neutros y colores vibrantes.

Desert regala habitaciones con sus
organico sutilmente estratificado
Disefar una atmosfera de paisajes
amplios y abiertos. Ofrece una
apariencia superficial vivaz, similar a la
arena de las dunas. La moqueta en
loseta texturizada

Ofrecido en tonos neutros y colores

brillantes.

Desert
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Diseno sutil y organico

Desert

Desert 9517
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Juega con la texturay el color

Desert O Tarkett
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Juega con la texturay el color

Desert

Desert 9502, 8213, 8905

Desert 8905
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DESSO SoundMaster® Lite

RESPALDO OPCIONAL DESSO SOUNDMASTER DESSO SOUNDMASTER OPCIONAL RESPALDO
DE ALFOMBRA LITE

Menos ruido significa fuerzas laborales mas productivas. Menos ruido significa que las
personas pueden trabajar mejor y los entornos mas silenciosos previenen problemas de salud.
Un entorno con poco ruido previene su aparicionl, reduce los niveles de estrés y mejora los
problemas de saludi, reduce la concentracion del estrés. Por eso tiene una buena absorcion
del sonido y mejora la concentracion. Por eso uno

y el aislamiento acustico es muy importante. DESSO tiene una buena absorcion y aislamiento
acustico por lo que SoundMaster Lite consigue una mejora del sonido importante. DESSO
SoundMaster Lite mejora el rendimiento de absorcion hasta +0,15 (a)2, equivalente a d2
tenemos una absorcion acustica con un maximo de +0,15 (aw),

hasta una mejora de +100% en comparacién con lo que corresponde a una mejora de +100%
disefios de alfombras estandar (a

Valor w entre 0,15 en comparacion con los diseios de alfombras estandar.

y 0,20)3. Este soporte de fieltro esta hecho de 100% (a3

valor w entre 0,15y 0,20). Esta espalda de fieltro es

poliéster (80% reciclado) y se elige especificamente confeccionado en 100% poliéster (80%
reciclado) y

por su avanzado aislamiento y absorcion acustica se ha seleccionado especificamente por su

avanzado
Propiedades. Aislamiento acustico y absorcion acustica.

SOUS-COUCHE OPCIONALES DESSO OPCIONALES DESSO SOUNDMASTER LITE
SOUNDMASTER LITE REVESTIMIENTO TRASERO

Cuando hay menos ruido, el nivel de productividad Menos ruido significa empleados
mas productivos.

aumentas el personal. Les environnements moins Los ambientes mas tranquilos
previenen la aparicion de problemas de saludl, reducen el estrés y

de santél, reduce los niveles de estrés y mejora la concentracion. Por esta razon
mejora la concentracion. Esto significa que una buena absorcion y aislamiento
acustico es importante para garantizar una buena absorcion y, por tanto, es muy
importante. DESSO SoundMaster Lite mejora el buen aislamiento actstico. DESSO
SoundMaster aumenta la absorcion del sonido hasta +0,15 (a2

w), que

Producto Lite une amélioration des performances una mejora del +100% en
comparacion con

d’absorcion acustica de jusqu’a +0,15 (a)2

w, corresponde a las alfombras convencionales (valor aw

Esto equivale a una mejora del +100% (par entre 0,15y 0,20)3. El respaldo de la
alfombra existe.

rapport aux moquettes estandar (valor a

Estamos compuestos de 100% poliéster (80% reciclado) y fue

entre 0,15y 0,20)3. Este sofa de fuego se debe especialmente a su excelente
aclstica.

Compuesto por 100% poliéster (80% reciclado) y propiedades seleccionadas.
Esta seleccion especifica es para sus propias propiedades.

Actlstica avanzada de aislamiento y absorcion.
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B882 1659 B882 2915 B882 9502 B882 9505 B882 9517
710561031 710561007 710561005 710561003 710561004

B882 2917 B882 9094 B882 9532 B882 9510
710561006 710561008 710561009 710561002
B882 6103 B882 7954 B882 7184 B882 8213
710561029 710561032 710561033 710561028

B882 8905 B882 8811 B882 5011 B882 4118 B882 3822
710561001 710561035 710561036 710561037 710561034
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2033 3821

Essence Maze

48,62 / LRV 17,28 L33,68/LRV 7,86
«P[A[* e b e %
nonc ! TR
[+ <[+ ; IR AL,
SEBT Y.
7071 8431
L 48,99 /LRV 17,58 L 38,76 / LRV 10,52

Especificacion preliminar segin EN 1307

Tipo de fabricaciénTufted 1/10 “ 1SO
Aspecto Bucle 2424
Método de tenidoTenido en solucion 1SO
Dimension50 cm x 50 cm / 19,68” x 2424
19,68” (20 baldosas por caja) EN IS0 24342 i
i i 8905
Soporte pnmarloF"olyester fleece 1S0 2424 L50.13 / LRV 18,53
Soporte secundarioDESSO ProBase Polyver®
) . N IS0 2424
Tipo de fibraBCF Poliamida 6
. IS0 2424
Altura total6.5 mm 0.3 inch 1501765
Altura de fibra3.0 mm 0.12 inch
IS0 1766
Peso total4050 g/m?119.5 oz/yd?
Peso de fibra total580 g/m? 17.1 oz/yd? 1508543
Peso de fibra en superficie360 g/m? 10.6 oz/yd? 1502424
Densidad de fibra0.120 g/cm? 0.0043 lb/in? 1508543 9104 L
1SO 8543 129,18/ LRV 5,91 L 35,52 /LRV 8,76
Puntadas1580 /dm? 132104 /yd?
Carga electrostaticas 2,0 kV IS0 1763
Clasificacion para uso33 Comercial - uso intenso IS0 6356
Estabilidad dimensional< 0,2 % EN 1307
Aislamiento del sonido de impacto AL EN 986
W25dB IS0 10140
Reduccién del sonido0.20 o 1S0 354 Ly YLt i :
w o |
- = 9107 9505
InflamabilidadBfl - s1 (suelto probado) EN13501-1 143,41/ LRV 13,43 L4836/ LRV 17,08
Valor de reflectancia luminosa (LRV)Ver pagina derecha por color BS 8493
Profundidad de color (L)Ver pagina derecha por color CIELAB
Con soporte Con soporte
EcoBase™ EcoBase™
¢ 7, 7, 9991 B
cradletocradie cradletocradie L32,54/LRV 7,32 L20,85/LRV 3,21

G EGEE s

Qualty- and Environmental
Management System Cerification
190 9001 &190 14001

Fabricado por: |
( € Tarkett BV
PO Box 169
EN 14041 o
0493-cPr-0002  NL~5240 AD fﬁq

Waalwijk —\—

Essence Maze
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AirMaster

8501 8412
L20,53/LRV 3,12 L24,31/LRV 4,19 L33,47 /LRV 7,76

+[3[+[2] [*[*[*]*
>[+[> [+ [+[+]+]
nonploon:
S[AD1] [TATT#]
1SO £2 3
N - X 2424 7311 4106 4208
Especificacion preliminar segtin EN 1307 1S0 L33,79/LRV 7,91 L36,61/LRV 9,33 129,08/ LRV 5,87
Tipo de fabricaciénTufted 1/10 “ 24380 24342
AspectoBucle estructurado
Método de tenidoTenido en solucion ISO
Dimensi6n 50 cm x 50 cm/ 19,68” x 2424
19,68” (20 20 baldosas por caja) ISO
. . 2424
Soporte primario Colback® Gold Polyester fleece
Soporte secundario DESSO EcoBase® * - Con al menos ISO 2424 3221-122 /LRV417 332459/ LRV 9 32 352%293 /LRV 5,81
un 75% de contenido reciclado ' ' ' ’ ' '
C2C definido positivamente
Tipo de fibra BCF Poliamida 6 ECONYL® IS01765
(ECONYL® esté fabricado con 1501766
contenido 100% regenerado) ** IS0 8543
Altura total 6.0 mm 0.2 inch 150 2424
Altura de fibra 2.4 mm 0.09 inch 1508543
1SO 8543 9104 9091 3118
Peso total 4150 g/m>122.5 oz/yd? L 26,94/ LRV 5,07 119,16/ LRV 2,79 120,75/ LRV 3,18
. 1SO0 1763
Peso de fibra total 650 g/m?19.2 oz/yd? =
. IS0 6356
Peso de fibra en 345 g/m210.2 oz/yd?
- ) 1SO 10965
superficie Densidad de 0.144 g/cm? 0.0052 Ib/in®
fib EN 1307
Tora 1580 /dm2 132104 /yd?
EN 986
Puntadas <2 0KV
c lectrostati -7 1SO 10140
arga electrostatica <1x109 Ohm
Resistenci tical ISO 354
esistenciavertica 33 Comercial - uso intenso EN 13501-1
Clasificacién para uso o 9511 4307 4407
<0,2% BS 8493 119,61 /LRV 2,89 120,22/ LRV 3,04 119,56 / LRV 2,88
Estabilidad dimensional [
Aislamiento del sonido de impacto AW25 dB CIELAB
Reduccion del 915«
sonido Bfl - s1 (suelto probado)
Vafbadeakiledaahcia luminosa (LRV) Ver pagina derecha por color
. Ver pagina derecha por color
Profundidad de color (L)
* DESSO EcoBase® es un soporte a base de poliolefina. Definido positivamente significa: 7218
todos los ingredientes han sido evaluados como Verde (6ptimo) o Amarillo (tolerable) segtin L 19,97 / LRV 2,98
los criterios de evaluacion Cradle to Cradle®. Tal y como se describe en la Norma de L

Producto CM Certificado Cradle to Cradle® Version 3.0. El % total de contenido reciclado FEFEEE0 ¢
varia por producto y por color, que puede consultarse en nuestro sitio web: Feti3t]
www.tarkett.com 35 £3.4¢
Fgiaiva
** ECONYL® es un hilo fabricado con un 100 % de contenido regenerado. El porcentaje total iz ; 1 1ie
de contenido regenerado varia segun el producto y el color. Para saber si un color contiene SERAL N I
ECONYL®y su porcentaje exacto, consulte nuestro sitio web: www.tarkett.com % f ) i s
R P
S L TRED
on soporte = :
EcoBaseTM : f TR &
. L 50,37 /LRV 18,74 L 33,06 /LRV 7,57
= 4P )y BNV
[ e —

=y

r
% Qualty- and Environmental f:'
Management System Certfication
1509001 & 150 14001 3923 9
L 31,50/ LRV 6,87 L 49,58/ LRV 18,07 L 23,38/LRV 3,91

Airmaster

Www.cepisa.com.mx
CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS




DESSO Essence Stripe 8522,

=
-]

Essence Stripe QTarkett [;

Www.cepisa.com.mx
CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS




Essence Stripe

2933 3211
L 29,14/ LRV 5,89 L 33,08/LRV 7,57
+(>[+]> +[+]+]+
»[+[> ]+ [+]+]+]
4+ (2> +[+]+]+
Aeple] [TATe
4411 5102
L33,36/LRV 7,70 L 34,92/ LRV 8,46

Especificacion preliminar segin EN 1307

Tipo de fabricaciénTufted 1/10 “ 1SO

Aspecto Bucle 2424

Método de tenidoTenido en solucion 1SO
Dimension50 cm x 50 cm /19,68 x 24240 24342

19,68” (20 baldosas por caja)

Soporte primarioPolyester fleece IS0 2424 6011 e 03
Soporte secundarioDESSO ProBase Polyver® 1502424 L48,69/LRV 17,34 L 50,56 / LRV 18,89
Tipo de fibraBCF Poliamida 6
. IS0 2424
Altura total5.5 mm 0.2 inch
Altura de fibra2.6 mm 0.10 inch 1501765
Peso total3900 g/m2 115.1 oz/yd? 1501766
Peso de fibra total500 g/m? 14.8 oz/yd? 1508543
Peso de fibra en superficie310 g/m? 9.1 oz/yd? IS0 2424
Densidad de fibra0.119 g/cm? 0.0043 lb/in® 1508543 ey - s -
Puntadas1580 /dm? 132104 /yd? IS0 8543 L 45,44 [ LRV 14,86 139,81/LRV 11,14
Carga electrostaticas 2,0 kV 1s01763
Clasificacion para uso33 Comercial - uso intenso 150 6356
Estabilidad dimensionals< 0,2 % EN 1307
Aislamiento del sonido de impacto AL EN 986
w24.dB 1S0 10140
seduccién del sonido0.15 o 1SO 354
Inflamabilidad B EN 13501-1 9093 e s02 [
fl- 51 (loose laid tested) BS 8493 L 46,40 / LRV 15,57 L33,48/LRV 7,76
Valor de reflectancia luminosa (LRV)Ver pagina derecha por color CIELAB

Profundidad de color (L)Ver pagina derecha por color

Con soporte Con soporte
EcoBase™ EcoBase™

& Al R =

N N 9514 9982

cradletocradie cradletocradie L45,40/LRV 14,83 L21,37/LRV 3,34

G EGEE s

Qualty- and Environmental ~N
Management System Certicaton QB ‘ UPEC
150 9001 &150 14001 —

Fabricado por: |
( € Tarkett BV
PO Box 169

EN 14041 2
oaga-crroooz L5240 AD fﬁq
Waalwijk —\—

Essence Stripe
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tonos de tinte 3n.por ligéras crestas en el
g ‘N%sz x-,i A

construccion de hilo. tanto;el'patron que

Ver depende de ddnde se encuentreen la habitacion y de dénde

proviene la fuente de luz. Y, a medida que te mueves, el efecto es un ,

dinamismo sutil, con areas del piso intercambiando énfasis causado por

la tenue alternancia de luces-y sombras.

Sélo dos conjuntos de diagonales: la que desciende de izquierda a
derechay el espejo de enfrente
— permitir al disefiador crear patrones clasicos en espiga y sillar, pero
€50 €S :
solo el comienzo. Al utilizar patrones irregulares,
ﬁﬁliseﬁador puede jugar con direcciones,
mos y zonas, dando lineas simples
na rica personalidad curiosamente inesperada. Traverse esta
isponible en 15 colores; lo que brinda posibilidades de diseno creativo
sin precedentes. Si a esto le sumamos el formato de la tabla y las
diagonales simples, se convierte en un caleidoscopio de oportunidades.

Inspirado en el famoso movimiento.

modernista, modelo moqueta Traverse, elemento de la coleccion
Essentials, cenador

lineas diagonales simples. Estas lineas

Sont creeees par des différences sutiles de matizes de teinture, mais
également par ' s A S e
de légéres stries dans la Construction du fil,--Ademés; el motivo que voy a

buscar depende de su posicion en la pieza y ,de la’ procedencia de la’fuemg o ;.

luminosa. Cuando salgas, ey i W i :
célula crea un'dir}amismo's,Util,ﬁintensidad‘, e e A

des différentes zonas au sol changeant avec l'alternance discréte d'ombre .

et de lumiere.

Dos juegos de di.agonales,.uno'des@:endente, :
de gauche & droite et l'autre étant son reflet

En mi opini6n, permitido por un disefiador creativo. P ey
‘des motives a chevrons et en coupe de pierre. Mais cella n'est qu'ln debut.
ilize ' '-g@gu‘lar’es,'e’lid'iSeﬁad‘or-puedve disfrutar con los _
ﬁ@%ﬂas zonas, conﬁr_iendo ademas a'las lineas simples:.
Vg_;ma personarica y desatendida. Traverse esta
fres, para posibilidades de disefo creativo sin
z 4 celle le format lame et les diagonales simples

al’eidos_vcopio de posibilidades.

Traverse

'/ Traverse 8423, 8811

O Tarkett
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4437 4405 4207 9032 9502 9524

de colores

9517 9524 4437 4207 9517 9502

/4

INnacion

4405 9532

4437 9517 9502 4437 8423 8811 9524

Elige tu propia comb

8423 8811 9032

Tl‘avel‘se DESSC O Tarkett
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9096 9524 9532 9096 7862 7175 6214
9517 9096 7175 9517 7862 7175
9502 9524 9532 9517 6214
8423

7175 9524
8423 9096

9524 8811 9532

Tl‘ave Fse (O Tarkett
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Traverse 4437, 4405, 4207, 9035, 9502

Traverse
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Traverse 9035, 9502, 9032

O Tarkett

CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS



cepisa

Traverse 8423, 8811, 9524

Traverse O Tarkett [;



Traverse 6214, 7175, 7862, 9096

———__
e N
MU

G

Traverse

WWW.cepisa.com.mx
CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS



CLFES
AL TS
N
AL LTI
S
é\,

Traverse @ Tarkett £

W
CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS

com.mx

o~
B
Lo
(o)}
[}
0
el
[
>
[l
=
—



Gama de colores

B968 9517 B968 9524 B968 8811

710712014 710712015 710712009

B968 4437 B968 4405 B968 4207

710712004 710712003 710712002

B968 9035 B968 9032 B968 9532
710712011 710712010 710712016

B968 9517 B968 6214 B968 7175
710712014 710712005 710712006

Traverse

B968 8423
710712008

B968 9502
710712013

B968 9096
710712012

B968 7862
710712007

O Tarkett
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ECONYL®

100% ECONYL®

La coleccion DESSO Traverse contiene 100%
ECONYL®, un hilo de nailon regenerado,
elaborado a partir de materiales de desecho
recuperados, como redes de pesca desechadas
e hilos de alfombras de nuestro centro de
reciclaje de alfombras.

100% ECONYL®

La coleccion DESSO Traverse contiene hilos de
nailon 100% ECONYL® régénérés, fabricados a
partir de material reciclado con filetes de péche
usados y fibras textiles procedentes de nuestro
propio centro de reciclaje de moquetas.

Traverse

ECONYL

ENDLESS POSSIBILITIES

100% ECONYL®

La coleccion DESSO Traverse es una furgoneta
gemaakt

100% ECONYL®-garen, un jardin de nailon
genereerd van hergebruikt afvalmateriaal zoals
afgedankte visnetten y tapijtgarens uit ons eigen
tapijtrecyclingcentrum.

100% ECONYL®

Das Nylongarn der DESSO Traverse
Teppichfliesen besteht aus 100 %

ECONYL®, welches aus wiederverwerteten
Abfallmaterialien wie geborgenen Fischernetzen
und Garnabféllen aus aus unserem eigenen
Teppich-Recyclingzentrum stammt.

O Tarkett
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DESSO EcoBase®

RESPALDO ECOBASE DESSO

DESSO EcoBase es 100 % reciclable en nuestro
propio proceso de produccion y contiene un
promedio de 80 % de tiza reciclada de la
industria local del agua potable.* En 2015, el
respaldo de DESSO EcoBase obtuvo la
certificacion de nivel Gold Cradle to Cradle®y
alcanzo el nivel Platinum en salud de materiales.

* Lloyd's Register aseguro que el respaldo EcoBase es
100% reciclable y la tiza como material 100%
reciclado preconsumo.

SOUS-COUCHE DESSO ECOBASE

El sous-divan DESSO EcoBase es

100% reciclable a partir de nuestro propio
proceso

de produccion y contenido en moyenne 80 % de
craie reciclada procedente de la industria
potable local. sur le critére « Material Health »
(matériaux sains).

* Lloyd's Register garantiza que el sous-couche EcoBase
es 100 % reciclable y que la caja esta 100 % probada
de materiales reciclados por delante del consumo.

Traverse

DESSO ECOBASE TAPIJTRUG

DESSO EcoBase es 100% reciclable en ons
procesos de produccion propios y bevat
gemiddeld

80% gerecycleerde kalk van de lokale
Drinkwaterindustrie.* En 2015, werd aan de
DESSO EcoBase-tapijtrug het Cradle to Cradle®
Gold-certificaat toegekend y werd hiervoor het
Platinum-niveau van the Material Health-
certificaat bereikt..

* Lloyd's Register heeft verzekerd dat de
EcoBase-tapijtrug 100% recyclebaar esta en fecha de
kalk

El material 100% reciclado preconsumo es.

Ecobase DESSO

Die EcoBase-Riickenbeschichtung von DESSO mit
der Cradle to Cradle® -Gold-Zertifizierung
ausgezeichnet und erreichte den Platin-Level fir
Materialgesundheit.

* Lloyd's Register es el mejor, dass die
Riickenbeschichtung zu 100% recycelbar ist und
dass der Kalk zu 100% aus recyceltem Material ohne
vorherigen Gebrauch besteht.

WWW.C
CENTRAL DE

sa.com.mx
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Traverse

Especificacion preliminar segin EN 1307, Descripcion del producto segtin EN 1307, Voorlopigespecificatie volgens EN 1307, Produktbeschreibung nach EN 1307

Tipo de fabricacion

Fibra de pila
Dimensiones

Respaldo primario
Respaldo secundario
Espesor total

Espesor efectivo del pelo
masa total

Masa total del pilote
Masa efectiva del pilote
Densidad de pila
Nimero de mechones
prueba de paseo
Clasificacion de uso
resistencia vertical
Estabilidad dimensional
Reduccion del sonido de
impacto ALW Reduccién del

ruido
Inflamabilidad

Especificacion preliminar

1S0 2424 Tufted 1/10“ Structured loop pile

1S0 2424 Solution dyed BCF Polyamide 6
ECONYL®*

ENISO 24342 100cm x 25cm/ 39,36” x 9,84”
(8 + 8 planks per box)

1S0 2424 Polyester fleece

IS0 2424 DESSO EcoBase®

IS0 1765 7.0 mmO0.3 inch

IS0 1766 4.6 mmO0.18 inch

IS0 8543 4200g/m2124.00z/yd2

IS0 2424 675 g/m219.9 oz/yd2

IS0 8543 565 g/m216.7 oz/yd2

IS0 8543 0.123 g/cm30.0044 |b/in32

IS0 1763 2130 /dm2178089/yd2

IS0 6356 <2.0kv

EN 1307 33 Commercial - heavy use

1SO 10965 <1x109 Ohm

EN 986 <0.2%

IS0 10140 25dB

IS0 354 0.20a

EN 13501-1

ﬁ- s1(loose laid tested)

Los productos DESSO Flooring deben instalarse en total conformidad con las instrucciones de instalacion de
Tarkett y los estandares comerciales reconocidos. Un programa eficaz y regular de limpieza y mantenimiento
es vital para conservar un alto nivel de apariencia. Los productos DESSO Flooring solo deben utilizarse como
revestimientos para suelos. Nota: Tarkett se reserva el derecho de madificar esta especificacion sin previo

aviso. Para obtener las ultimas versiones de las especificaciones técnicas, consulte nuestro sitio de Internet:

www.tarkett.com

Método de fabricacion
Material de la piscina
Breedte

drager

alfombra

dictado total

Dikte de piscina eficaz
Masa total

masa de piscina

Masa de piscina efectiva
Piscina dichtheid
Nopental

operacion electrostatica
Clasificacion Gebruiks
Soporte vertical
Estabilidad dimensional
Contacto geluidsisolatie
ALW

Geluidsreductie
Marcagedrag

Especificaciones principales

ISO 2424Getuft 1/10“ Lussenpool, gestructureerd ISO
2424Solution dyed BCF Polyamide 6

ECONYL®*

EN ISO 24342100cm x25cm (8 + 8 planken per doos) ISO
2424Polyester vlies

ISO 2424DESSO EcoBase®

IS0 17657.0 mm

IS0 17664.6 mm

1S0 85434200 g/m2

1S0 2424675 g/m2

1S0 8543565 g/m2

150 85430.123 g/cm3

15017632130 /dm2

1S0 6356< 2.0 kV

EN 130733 Projectgebruik - zwaar gebruik

1S0 109655 1 x 109 Ohm

EN 986<0,2 %

1501014025 dB

IS0 3540.20 a

ﬁ,\-l i %gnlv_e}r%jmd gestest)

DESSO tapijtproducten moeten worden geinstalleerd in overeenstemming cumplid con las instrucciones de
Tarkett en erkende standaarden. Een effectief en regelmatig reinigings- y onderhoudsprogramma is van
belang voor het behoud van de vloer. DESSO tapijtproducten dienen alleen als vioerbedekking te worden

recl

www.tarkett.com

toeFepasg;Tarkett’ debe tener derecho a estas especificaciones para no tener que aceptar ninguna
amacion. Las ultimas versiones de especificaciones técnicas pueden consultarse en el sitio web de once:

cradietocradie

Método de fabricacion ISO 2424 Touffeté 1/10“ Velours bouclé estructurado Velours I1SO
2424 Teiido en solucion BCF Poliamida 6

ECONYL®*

Grande EN ISO 24342100cm x 25cm (8+8 hojas por carton) Dossier PremierISO 2424Napa

de poliéster

Envers sous-divan ISO 2424DESSO EcoBase®

Aislamiento totalISO 17657,0 mm

A prueba de terciopelo ISO 17664,6 mm

Masilla de revestimiento totalISO 85434200 g/m2

Masilla de revestimiento de terciopelo totalISO 2424675 g/m2
Masilla para superficies de terciopelo utilizar ISO 8543565 g/m2
Densidad del terciopeloISO 85430,123 g/cm3

Nombre del inodoroISO 17632130 /dm2

Ensayo del marchanteISO 6356< 2,0 kV

Clase de usoEN 130733 Uso comercial intenso

Resistencia vertical ISO 10965< 1 x 109 Ohmios

Estabilidad dimensional EN 986< 0,2%

Reduccion del impacto brusco ALWISO 1014025 dB

Reduccion fonica ISO 3540.20 a

w
Tenue au feu EN 13501-1B
fl - s1 (prueba en pose libre)

Especificaciones basicas

Las cubiertas de sol deben instalarse respetando las instrucciones de pose de Tarkett y conociendo las .
condiciones generales de venta. A nettoyage eficace et régulier ainsi qu’un protocole d’entretien sont primardiaux

pour conservar un nivel de aspecto elevado. Los s de

sol estan pensados para un uso exclusivo del

sol. Nota: Tarkett se reserva el derecho de modificar técnicas caracteristicas »
de ses produits sans avis prealable. Para acceder a estas funciones técnicas, consulte nuestro sitio web:

www.tarkett.com

El arte de la Herstellung
Phaserzusammensetzung
Abmessungen

Material de transporte
Riickenausriistung
Gesamtdicke
Polschichtdike
Gesamtgewicht
Poleinsatzgewicht
Polschichtgewicht
Pol-Rohdichte
Noppenzahl

Begehtest
Beanspruchungsbereich
Durchgangswiderstand
Mafshestandigkeit
Trittschallverbesserungsmafd

ALW
Schallreduktion
Brandverhalten

Vorlaufiges Datenblatt

1SO 2424Getuftet 1/10“ Schlingenpool strukturiert ISO
2424Solution dyed BCF Polyamide 6 ECO-
NYL®*

EN ISO 24342100cm x 25cm (Planken 8 + 8 Stiick)
IS0 2424Polyester Vlies

ISO 2424DESSO EcoBase®

IS0 17657.0 mm

IS0 17664.6 mm

150 85434200 g/m2

1S0 2424675 g/m2

1S0 8543565 g/m2

150 85430.123 g/cm3

15017632130 /dm2

1S0 6356< 2,0 kV

EN 130733 Objektbereich gewerblich - Stark
1S0 10965 < 1 x 109 Ohm

EN 986<0,2 %

1501014025 dB

IS0 3540.20 a

EN slf ?L?r}\;%r?(lebt gepriift)

DESSO Teppichboden miissen gemaf der jeweiligen Tarkett Verledgeedm pfehlung und dem Stand der Technik
e

verlegt werden. Die regelmafSige Unterhaltsreinigung ist entschei
das gute Aussehen des Bodenbelags. DESSO

tr die Sauberkeit, Werterhaltung und
Teppichbdden sollten nur als Bodenbelag verwendet werden,

Tarkett behilt sich das Recht vor, die technischen Daten zu verandern. La nueva version de esta descripcion del
producto se encuentra en la pagina de Internet www.tarkett.com.

[EMISSIONS DANS LAIR INTERIEUR)

Manufactured by:
Fabriqué par:
Geproduceerd door:
Hergestellt von:

ce

EN 14041

Tarkett BV

QuUT
%

859BDAD7

i

*ECONYL® es un hilo elaborado con contenido 100% regenerado. El % total de contenido regenerado
varia segun el producto y el color. Si un color contiene ECONYL® y el porcentaje exacto del'mismo se
puede encontrar en nuestro sitio web: www.tarkett.com.

y . [ty cdiometd
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LI PO BOX 169

NL - 5140AD Waalwijk
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Specification according to EN 1307
Type of manufactureTufted 1/10 “ 1S0
AspectStructured loop pile 2424
Dye methodSolution dyed 1SO
Dimension50 cm x 50 cm & 100 cm x 25 cm / 2424
19,68” x 19,68” & 39,36” x 9,84” EN ISO 24342
(20 tiles per box)
Primary backingPolyester fleece 150
Secondary backingDESSO EcoBase® * - Containing at 2424
least 75% C2C positively defined IS0
recycled content ~i24
Pile fibre compositionBCF Polyamide 6 and ECONYL® 1S0 2424
(ECONYL® is made from 100%
regenerated content) **
Total thickness6.5 mm 0.3 inch
Effective pile thickness2.8 mm 0.11 inch 1501765
Total mass4250 g/m? 125.4 oz/yd? izg ;Zzz
Total pile mass730 g/m? 21.5 oz/yd?

. . IS0 2424

Effective pile mass415 g/m? 12.2 oz/yd?

. . ) IS0 8543
Pile density0.148 g/cm? 0.0054 lb/in®
Number of tufts1580 /dm2 132104 /yd? 1508543

umll er o t; tskv /dm 1y 1S0 1763

<

Stro. test_. ,0 1SO 6356
Vertical resistance< 1 x 109 Ohm 1S0 10965
Use classification33 Commercial - heavy use EN 1307
Dimensional stability< 0,2 % EN 986
Impact sound reduction AL 1S0 10140
w2s dB IS0 354
Noise reduction0.15 o
w EN 13501-1
fll:;\mm[abilityl B’d g BS 8493

- 51 (loose laid tested) CIELAB

Light Reflectance Value (LRV)See right side page per colour
Colour Depth (L)See right side page per colour

With EcoBase™
backing

CERTIFIED

cradletocradle

EMDLESS FOSSIEILITIES

Gl 6E0E S

LN &
e W

Qualty- and Environmental
Management System Cerification
1509001 & IS0 14001

c E Manufactured by n

Tarkett BV 8,51
PO Box 169

EN14041 9
Waalwijk —\—

Fuse Create

2014
L51,75/LRV 19,92

2913
L 48,77 / LRV 17,40

5102
L 43,27 /LRV 13,34

Fuse Create

7073 L
147,69/ LRV 16,55

L43,38/LRV 13,42

8836
L 48,92 /LRV 17,53

8905
L 47,20/ LRV 16,17

9096
144,88/ LRV 14,46




Alfombras Desso

Linea Jeans
Catdalogo

A modern
style-setter

Jeans
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Jeans Original 8902, Jeans Twill 8812

Jeans Twill 8812

Jeans Original 8902
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Redescubre lo esencial

Un creador de estilo moderno, Jeans
es una

Nueva alfombra en losetas que
aporta profundidad de caracter en
tonos tinta contemporaneos. Para
muchos, el denim representa
comodidad y estilo personal: es la
prenda arquetipica del guardarropa.

Inspirandose en empresas
emprendedoras, los jeans aportan
una sensacién de familiaridad (y
democracia) a las oficinas, lo que
refleja el lugar de trabajo cambiante
con estructuras organizativas mas
planas y nuevas formas de trabajary
colaborar.

Los jeans presentan seis
impresionantes tonos inspirados en
la mezclilla en tres estructuras
diferentes para dividir o crear
grandes espacios a través de
diferentes texturas.

y patrones sutiles. Desde un ligero
efecto lavado a la piedra hasta un
distintivo estilo tejido de mezclilla, los
disefladores pueden coordinary
contrastar en tres combinaciones de
patrones diferentes para establecer
un tono dinamico en el lugar de
trabajo.

La naturaleza irregular de Jeans le da
caracter espacial y un sentido de
identidad para crear espacios donde
las personas se sientan cémodas
para colaborar, concentrarse y
relajarse.

Los jeans, referente moderno en
cuanto a estilo, son nuevos

moqueta dalle qui apporte

de profundidad con intensos matices
contemporaneos. Por cierto, el
denim es sinbnimo de comodidad y
estilo personal: es una prenda de
vestir inconfundible.

Inspirandose en las sociedades
empresariales, Jeans da una
impresion de familiaridad -y de
democracia- aux offices tout en
reflétant les change sur le lieu

El trabajo de las estructuras son
menos jerarquicas y los nuevos
métodos de trabajo y colaboracién
de su aparicion.

Los jeans abarcan seis matices
excepcionales que inspiran el denim
entre tres estructuras diferentes
para crear zonas o grandes espacios
gracias a diferentes texturasy
motivos sutiles. De |'effet [égérement
délavé a un aspecto denim tissé
distinto, los disefladores pueden
conjugar asi contrastar tres
combinaciones de motivos
diferentes para inyectar dinamismo
en lugar de trabajo.

La naturaleza irregular de los Jeans
da

del caracter al espacio y un sentido
de identidad para crear espacios
donde los empleados se sientan
comodos 'y puedan colaborar,
concentrarse y relajarse.

Jeans
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Jeans Stonewash 8905

Jeans Stonewash 8905

Comodidad y estilo personal

Jeans
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Gama de,colores
& Hoja tecnica

Jeans Original AA27 8904 Jeans Original AA27 8902
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Jeans Original AA27 9021

Jeans Twill AA26 8812

Jeans Original

Product specification according to EN 1307, Description du produit selon EN 1307, Productspecificatie volgens EN 1307, Produktbeschreibung nach EN 1307

Type of manufacture ISO 2424Tufted 1/10“ Structured loop pile
Pile Fibre IS0 2424Space dyed + solution dyed BCF

X . Polyamide 6 ECONYL®
Dimensions EN ISO 243450cm x 50cm / 19,68” x 19,68”

. i (20 tiles per box)
Primary backing 1SO 2424Polyester fleece
Secondary backing 1SO 2424DESSO EcoBase®**
Total thickness 1S0 17656.0 mmO.2 inch
Effective pile thickness 1S017662.7 mm0.11 inch
Total mass 150 85434200g/m2124.00z/yd2
Total pile mass 1S0 2424670 g/m219.8 oz/yd2
Effective pile mass IS0 8543430 g/m212.7 oz/yd2
Pile density IS0 85430.159 g/cm30.0057 lb/in3

1S0 17631580 /dm2132104 /yd2
Number of tufts 190 6356< 2.0 kV
Stroll test o .
iyl EN 130733 Commercial - heavy use

Classification for use 1S0 109650hm < 1 x 109
Dgrtlca 4res|?tanclelv EN986< 0.2 %

imensional stability 1SO 10140 21 dB
{\ln;psaectes(;)ucr)(doaeductlon AL, 1S0 3540,15 o

ise reducti -

Flammability Fl’\-‘ gf' aggs%?aid tested)

Preliminary specification

DESSO floonn% products are to be installed in full accordance with Tarkett’s installation instructions

and recognised trade standards. An effective, res%dar cleaning and maintenance programme is

vital for retaining a high appearance level. DES flooring products should only be used as floorcoverings.
Note: Tarkett reserves the right to amend this specification without giving prior

notice. For the latest versions of the technical specifications, check our internet site:

www.tarkett.com.

Fabricagemethode IS0 2424Getuft 1/10* Lussenpool, gestructureerd
Space dyed + solution dyed BCF
Poolmateriaal 1SO 2424Polyamide 6 ECONYL®*

EN ISO 243450cm x 50cm
Breedte (20 tegels per doos)

Drager IS0 2424Polyester vlies

1SO 2424DESSO EcoBase®**
ISO 17656.0 mm

Rug X
Totale dikte 15017662.7 mm

Effectieve pooldikte 150 85434200 g/m2
Totale massa 1S0 2424670 g/m2
Poolinzetmassa 1S0 8543430 g/m2
Effectieve poolmassa 1S0 85430.159 g/cm3
Pooldichtheid 1S0 17631580 /dm2
Noppental IS0 6356< 2,0 kV
Elektrostatische oplading EN 130733 Projectgebruik - zwaar gebruik
Gebruiksclassificatie 1SO 109650hm < 1 x 109
Verticale weerstand EN986<0,2 %
Dimensionele stabiliteit 1501014021 dB
Contactgeluidsisolatie AL , 1S0354 0,15 a
Geluidsreductie EN13501-1B

fl - s1 (onverlijmd getest)

Brandgedrag

Méthode de fabrication ISO 2424Touffeté 1/10“ Velours bouclé structuré
Velours ISO 2424Space dyed + teint masse

BCF Polyamide 6 ECONYL®*

DimensionEN ISO 243450cm x 50cm

(20 dalles par carton)

Premier dossierISO 2424Polyester nappe

Envers sous-couche ISO 2424DESSO EcoBase®**
Epaisseur totaleISO 17656.0 mm

Epaisseur du veloursISO 17662.7 mm

Masse surfacique totaleISO 85434200 g/m2

Masse surfacique de velours totaleISO 2424670 g/m2
Masse surfacique de velours utile ISO 8543430 g/m2
Densité du veloursISO 85430.159 g/cm3

Nombre de touffesISO 17631580 /dm2

Test du marcheurISO 6356< 2.0 kV

Classement d’usageEN 130733 Usage commercial intense
Résistance verticale ISO 109650hm < 1 x 109

Stabilité dimensionelle EN 986< 0,2 %

5Veldléctlon du brwt de choc AL
Réduction p?mnlqueISO 3540,15

TenvequleuEN250a:48

Spécification de base

Les revétements de sol DESSO doivent étre installés dans le respect des instructions de pose

Tarkett et en connaisance des conditions générales de vente. Un nettoyage efficace et

régulier ainsi gu un rotocole d’entretien sont primordiaux pour conserver un nlveau d aspect élevé. Les
revétements de sol ESSO sont con%us pour un usage exclusif au sol. Note : Tarket!

réserve le droit de modifier les caractéristiques techniques de ses produits sans aws prealable

Pour accéder aux derniéres caractéristiques techniques, consulter notre site internet: www.tarkett.com.

Art der Herstellung ISO 2424Getuftet 1/10“ Schlingenpool strukturiert
Space dyed + solution dyed BCF

Faserzusammensetzung ISO 2424Polyamide 6 ECONYL®*
Abmessungen EN ISO 243450cm x 50 cm

(Fliese 20 Stiick)

Tragermaterial ISO 2424Polyester Vlies

Rickenausriistung ISO 2424DESSO EcoBase®**

Gesamtdicke ISO 17656.0 mm

Polschichtdicke ISO 17662.7 mm

Gesamtgewicht ISO 85434200 g/m2

Poleinsatzgewicht ISO 2424670 g/m2

Polschichtgewicht ISO 8543430 g/m2

Pol-Rohdichte ISO 85430.159 g/cm3

Noppenzahl ISO 17631580 /dm2

Begehtest ISO 6356< 2,0 kV

BeanspruchungsbereichEN 130733 Objektbereich gewerblich - Stark
Durchgangswiderstand ISO 109650hm < 1 x 109
MafsbestandigkeitEN 986< 0,2 %

Trltgschegllverbess(?rungsma@ AL

Schallre uktlonISO 3540,15
aOYSHaaeENg RO 18

cradisfocradie

ENDLESS POSSIBILITIES

EAE7D488

*

ECONYL® is a yarn made from 100% regenerated content. The total % of regenerated
content varies per product and per colour. Whether a colour contains ECONYL® and
the exact % thereof can be found on our website: www.tarkett.com.

“ N )
K 7| (aee] G55 c €
H’if Manufactured by:

+
e EN 14041 Fabriqué par:
0493-CPR-0002 Geproduceerd door:
Hergestellt von:

A [+
e R e Y Y P -
mitem| Ty el " n Tarkett BV
iR NOOD Ay PO BOX 169
== —\L -
PREFERRED 2] o5 NL - 5140AD Waalwijk

**DESSO EcoBase® is a polyolefin based backing. Positively defined means: all ingre-
dients have been assessed as either Green (optimal) or Yellow (tolerable) according to
the Cradle to Cradle® assessment criteria. As described in Cradle to Cradle® CertifiedCM
Product Standard Version 3.1. The total % of recycled content varies per product and per
colour which can be found on our website: www.tarkett.com

WWW.Cepisa.com.mx
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ECONYL®

100% ECONYL®

La coleccién DESSO Jeans contiene 100%
ECONYL®, un hilo de nailon regenerado,
elaborado a partir de materiales de
desecho recuperados, como redes de
pesca desechadas e hilos de alfombras
de nuestro centro de reciclaje de
alfombras.

100% ECONYL®

La coleccion DESSO Jeans contiene hilos
de nailon regenerado 100% ECONYL®,
elaborados a partir de materiales
reciclados como redes de pesca usadas
y fibras textiles de nuestro propio
centro de reciclaje de alfombras.

ECONYL

ENDLESS POSSIBILITIES

100% ECONYL®

La colecciéon DESSO Jeans esta hecha
100 % de hilo ECONYL®, un hilo de
nailon regenerado a partir de
materiales de desecho reciclados,
como redes de pesca desechadas e
hilos de alfombras de nuestro propio
centro de reciclaje de alfombras.

100% ECONYL®

El hilo de nailon de las moquetas
modulares DESSO Jeans esta hecho
100% de ECONYL®, que se fabrica a
partir de materiales de desecho
reciclados, como redes de pesca
recuperadas y restos de hilo.
proviene de nuestro propio centro de
reciclaje de alfombras.

DESSO EcoBase®

RESPALDO ECOBASE DESSO

DESSO EcoBase es 100% reciclable en
nuestro propio proceso de producciény
contiene un promedio de 80% de tiza
reciclada del

industria local de agua potable.* En
2015, el respaldo de DESSO EcoBase
obtuvo la certificaciéon de nivel Oro
Cradle to Cradle® y alcanzé el nivel
Platino en Salud de Materiales.

* Lloyd's Register aseguro el respaldo de EcoBase como

100% reciclable y la tiza como 100% preconsumo
material reciclado.

SUPERFICIE DESSO ECOBASE

La base EcoBase de DESSO es 100 %
reciclable en nuestro propio proceso de
produccion y contiene en promedio un
80 % de tiza reciclada de la industria
local del agua potable.*

En 2015, la base EcoBase de

DESSO ha obtenido la certificacién Gold
de Cradle to Cradle®y alcanzo el nivel
Platinum

sobre el criterio de “Salud Material”.

ALFOMBRA DESSO ECOBASE RESPALDO
DESSO EcoBase es 100 % reciclable en
nuestro propio proceso de producciény
contiene un promedio de 80 % de cal
reciclada de la industria local de agua
potable.* En 2015, el soporte de
alfombra DESSO EcoBase recibié el
certificado Cradle to Cradle® Gold y
recibi6 el premio Platinum. nivel del
certificado de Sanidad Material
alcanzado.

* Lloyd's Register ha asegurado que el

El respaldo de la alfombra EcoBase es 100% reciclable y la cal

Material 100% reciclado preconsumo.

DESSO ECOBASE

REVESTIMIENTO TRASERO

DESSO EcoBase es 100 % reciclable en
nuestro propio proceso de fabricaciony
contiene un promedio de 80 % de cal
reciclada de la industria local de agua
potable.* En 2015, EcoBase-
Revestimiento posterior de DESSO con
recibié la certificacion Cradle to Cradle®
Gold y logré el

Nivel platino para la salud material.

*Lloyd's Register ha asegurado que la base EcoBase es  * Lloyd's Register ha confirmado que el

100% reciclable y que la tiza proviene 100% de origen.  El revestimiento posterior es 100% reciclable y
de materiales reciclados antes del consumo. que la cal estd hecha de material 100% reciclado sin

existe un uso anterior.

Jeans
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Essence

DESSO Essence 6408, 7075, 2915 / DESSO Essence Maze 7071, 9107 / DESSO Essence Stripe 7003 / DESSO Essence Structure 9965

ssence O Tarkett iﬂ




Essence

9005 9031 9036
L 44,77/ LRV 14,38 L15,85/LRV 2,07 L 45,74/ LRV 15,07

9092 9095 9096

L 31,59/ LRV 6,90 L 50,07 /LRV 18,48 L 38,97 /LRV 10,64
9502 9504 9507

L 25,41/ LRV 4,55 L39,22/LRV 10,78 L 44,86/ LRV 14,44
9515 9523 9926

L 53,00/ LRV 21,04 L 44,38/LRV 14,10 53,23/LRV 21,25
9975 9981 9991

35,51/LRV 8,75 27,81/LRV 5,39 16,77 / LRV 2,25
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Essence

2923

L 55,20/ LRV 23,12 L50,35/LRV 18,71
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2925 3820
L 47,35/LRV 16,29 L31,83/LRV7,01

Especificacion preliminar segin EN 1307

— IZS424 - -
Aspecto Bucle IS0
Método de tefiidoTefiido en solucién 2424
Dimension50 cm x 50 cm / 19,68 x EN ISO 24342
19,68" (20 baldosas por caja
Soport(e primarioPolF;esteJr f)leece 150 2424
Soporte secundarioDESSO ProBase Polyver® 150 2424 E%ﬂz /LRV 2,78 f2217,,315 JLRV5,15
I1SO 2424

Tipo de fibraBCF Poliamida 6

Altura total5.5 mm 0.2 inch 150 1765
Altura de fibra2.6 mm 0.10 inch ISO 1766
Peso total3900 g/m? 115.1 oz/yd? 150 8543
Peso de fibra total500 g/m? 14.8 oz/yd? ISO 2424
Peso de fibra en superficie310 g/m2 9.1 oz/yd? ISO 8543
Densidad de fibra0.119 g/cm? 0.0043 Ib/in3 ISO 8543 prve

Puntadas1580 /dm?2 132104 /yd? 1501763 L 36,45/ LRV 9,24 5%17?43 /LRV 9,77 -
Carga electrostética< 2,0 kV ISO 6356

Clasificacion para uso33 Comercial - uso intenso EN 1307

Estabilidad dimensional< 0,2 % EN 986

Aislamiento del sonido de impacto AL 1SO 10140

w24 dB ISO 354

Reduccion del sonido0.15 a

w EN 13501-1
InflamabilidadBfl - s1 (suelto probado) BS 8493 52 os [
Valor de reflectancia luminosa (LRV)Ver pagina derecha por color  c|gLAB L 52,77/ LRV 20,84 L56,31/LRV 24,22
Profundidad de color (L)Ver pagina derecha por color
Con soporte Con soporte
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	iD Inspiration LUXURY VINYL TILES
	iD Inspiration ha sido creado para facilitar el proceso de creación de  nuevos espacios  de diseño.
	Diseños  no repetidos

	12 m2
	TARKETT NATURALS  Patrón no repetido hasta 50 lamas Tamaño 120 cm x 20 cm

	3 m2
	LVT STANDARD : 3 m2  Sin repetición hasta 10 lamas Tamaño 120 cm x 20 cm
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	Acabados
	18 Marquina Grande 19 Carrara Grande 20 Breccia 21 Cast Concrete 22 Emperador 23 Sediment 24 Century 25 Moonstone 26 Liguria Slate 27 Terrazzo Classical
	11 Chatillon Oak 12 Wagon Board 13 Chestnut 14 Douglas Pine 15 Patina Concrete 16 Belgian Stone 17 Travertin Grande
	1 Variant Oak 2 Creek Oak 3 Forest Oak 4 Classic Pine  5 Swiss Oak 6 Nomad Oak 7 Charred Wood 8 American Walnut 9 Fibra 10 Brushed Elm

	Variant Oak
	Beige
	Light Grey
	Natural
	20 x 120 cm

	Swiss Oak
	Natural
	Smoked
	Stained
	28,50 x 120 cm

	Creek Oak
	20 x 120 cm

	Forest Oak
	20 x 120 cm

	Classic Pine
	20 x 120 cm
	Natural
	Beige
	Brown
	Nutmeg
	Pistaccio Natural Shell
	Natural
	Sunburned

	Nomad Oak
	28,50 x 120 cm

	Charred Wood
	American Walnut
	20 x 120 cm
	20 x 120 cm
	Linen
	Oat
	Hazel
	Coffee
	Black
	Marron
	Cinnamon

	Fibra
	Natural
	Terracotta
	Green
	Black
	50 x 100 cm

	Brushed Elm
	Natural
	Grege
	Beige
	Brown
	28,50 x 120 cm

	Chatillon Oak
	25 x 150 cm

	Wagon Board
	25 x 150 cm

	Chestnut
	25 x 150 cm

	Douglas Pine
	25 x 150 cm
	Natural
	Brown
	Beige
	Floated
	Smoked
	Original
	Creme
	Soaped

	Patina Concrete
	50 x 100 cm
	Light Grey
	Medium Grey
	Dark Grey

	Belgian Stone
	50 x 100 cm
	Loam
	Dune
	Silt

	Travertin Grande
	50 x 100 cm
	Sand

	Marquina Grande
	50 x 100 cm
	Black

	Carrara Grande
	50 x 100 cm
	White

	Breccia
	50 x 100 cm
	Grey

	Cast Concrete
	50 x 100 cm
	Cement

	Emperador
	50 x 100 cm
	Grey
	Beige
	Green

	Sediment
	66,66 x 66,66 cm
	Grey
	Beige

	Century
	66,66 x 66,66 cm
	Dawn

	Moonstone
	50 x 50 cm
	Dark Blue

	Liguria Slate
	50 x 50 cm
	Black

	Terrazzo Classical
	33,33 x 66,66 cm
	Nero
	Terracotta
	Glue-down : Stock disponible 0,30 : Stock disponible 0,55 : Stock disponible 0,70 : Stock disponible
	Click : estarán disponibles en stock a finales del 2021

	Más Naturals
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	Authentics
	Aspecto y tacto sincronizados
	14 ACABADOS DIFERENTES
	IMPRESIÓN REALISTA
	3 NUEVOS DISEÑOS
	Nuestros diseños Authentics están desarrollados con tecnología "Relieve Registrado" para un aspecto más natural. Esta tecnología graba el efecto de  textura real de las lamas y losetas para reproducir un suelo único que da una impresión verdaderamente realista. El grabado de la beta y textura del material real en alta definición hace verdadera evocación al material auténtico.
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	Los diseños y fotografías utilizados en este folleto son solo para fines ilustrativos. No son imágenes contractuales y no representan recomendaciones de producto o instalación.

	Acabados
	1 2 3
	Pearl Oak Highland Oak Delicate Oak
	Pearl Oak
	20 x 120 cm / 19,70 x 121,70 cm
	Latte
	Dune
	Candis
	Pekan

	Highland Oak
	20 x 120 cm / 19,70 x 121,70 cm
	Arabica
	Cream
	Golden
	Noisette
	Smoke

	Delicate Oak
	20 x 120 cm / 19,70 x 121,70 cm
	Sugar
	Barley
	Clay
	Almond
	Toffee
	Glue-down : Stock disponible Click : Stock disponible 0,30 : Stock disponible 0,55 : Stock disponible 0,70 : Stock disponible
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	Más Authentics
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS
	La clásica impresión con cilindros ha resistido el paso del tiempo durante décadas.  Para esta colección, nuestros diseñadores han seleccionado cuidadosamente  nuestros diseños más conocidos para ayudar a desarrollar interiores que transmitan  un confort total. La nueva protección de superficie reforzada PU Tektanium™, logra  un acabado ultra mate, aportando una mayor calidez y realismo al aspecto del suelo. Mientras, asegura una mayor resistencia a las manchas y una fácil limpieza. Una mayor modularidad en sus formatos permite transformaciones en menor tiempo.


	Classics
	Confiando en nuestros orígenes
	IMPRESIÓN CON CILINDROS
	11 MEJORES DISEÑOS CLÁSICOS
	28 COLORES
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	Acabados
	1 English Oak 2 Contemporary Oak 3 Rustic Oak 4 Scandinavian Oak 5 Antik Oak 6 Brushed Pine 7 Patina Ash 8 Composite 9 Rock 10 Vintage Zinc 11 Oxide
	English Oak
	Contemporary Oak
	Rustic Oak
	20 x 120 cm / 19,70 x 121,70 cm
	20 x 120 cm / 19,70 x 121,70 cm
	20 x 120 cm / 24,70 x 149,70 cm
	Classical
	Brown
	Natural
	Grey Beige
	Grege
	Natural
	Grege
	Grey
	Beige
	Light Grey
	Warm Natural

	Scandinavian Oak
	Antik Oak
	Brushed Pine
	Patina Ash
	20 x 120 cm / 19,70 x 121,70 cm
	20 x 120 cm / 19,70 x 121,70 cm
	20 x 120 cm / 19,70 x 121,70 cm
	20 x 120 cm / 19,70 x 121,70 cm
	Medium Grey
	Dark Grey
	Medium Beige
	Dark Grey
	Beige
	Natural
	Brown
	Grey
	Brown
	Grey

	Composite
	Rock
	Vintage Zinc
	Oxide
	33,33 x 66,66 cm 33,03 x 60,70 cm
	50 x 100 cm / 4 9 ,70 x 9 9 ,70 c m
	33,33 x 66,66 cm 33,03 x 60,70 cm
	33,33 x 66,66 cm 33,03 x 60,70 cm
	Grey
	Silver
	Black
	Steel
	Black Steel
	Copper
	Cool Grey
	Glue-down : Stock disponible Click : Stock disponible
	0,30 : Stock disponible 0,55 : Stock disponible 0,70 : Stock disponible
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	Más Classics
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	Instalación
	Instalación Glue-down
	Máxima durabilidad
	Infinitos patrones
	Extrema resistencia
	Saber más acerca del sistema de instalación Glue-down : p.70 Saber más sobre el nuevo sistema de instalación Click : p.72
	En nuevos proyectos o reformas en hostelería y comercio, oficinas, espacios públicos o residenciales; iD Inspiration ofrece soluciones totalmente adaptables. Teniendo en cuenta sus necesidades  en términos de intensidad del tránsito, resistencia al uso, confort acústico, rapidez de instalación y al mismo tiempo, aportar un acabado realista y natural. En Tarkett  le ayudaremos a elegir el suelo que mejor se adapte a su proyecto.

	Instalación Click
	C°
	Mejor rendimiento técnico
	Sistema Click rápido y fiable
	La mejor estabilidad dimensional



	Guía de Selección
	iD Inspiration le ofrece la oportunidad de adaptar el tipo de suelo, según los requisitos del proyecto. Puede combinar la mejor combinación de diseño, capa de uso, tipo de instalación y tamaño que más se adapte a sus necesidades de diseño, exclusividad y rapidez de la instalación.
	0,30 Tráfico moderado
	0,55 Tráfico alto
	0,70 Tráfico muy intenso

	Residencial
	Retail
	Restauración
	Hotelería
	Educación
	Espacios de trabajo
	Espacios púbicos
	Sistema  de instalación Glue - down
	• Durabilidad  • Amplias opciones  de diseños • Costes
	• Durabilidad • Amplias opciones  de diseños • Costes
	• Durabilidad • Amplias opciones  de diseños
	• Durabilidad • Amplias opciones  de diseños
	• Durabilidad • Amplias opciones  de diseños • Costes
	• Durabilidad • Amplias opciones  de diseños • Alta resistencia al tráfico intenso e incluso en las  áreas más críticas
	• Alta resistencia incluso • en zonas de mucho tráfico • La mejor opción para las  grandes áreas

	Sistema  de instalación Click
	• Fácil renovación  • Requiere menor  preparación de la solera • Menor tiempo de espera  (sin adhesivo)
	Fácil renovación Instalación directa sobre cualquier solera existente*
	• Fácil renovación  • Solución acústica  (instalar con una  sub-base acústica)  • Reducción del tiempo  de inactividad del  negocio
	• Fácil renovación  • Solución acústica  (instalar con una  sub-base acústica)  • Reducción del tiempo  de inactividad del  negocio
	• Fácil renovación  • Solución acústica  (instalar con una  sub-base acústica)  • Reducción del tiempo  de inactividad del  negocio
	• Fácil renovación  • Solución acústica  (instalar con una  sub-base acústica)  • Alta resistencia incluso  en zonas de mucho  tráfico
	• Fácil renovación  • Menos preparación  de la solera • Menor tiempo de espera  (sin adhesivo) • Requiere de perfiles  para la instalación  (dilatación y transición)
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS


	Sistema de Instalación Glue - down
	Beneficios de una instalación sin preocupaciones  y larga duración con el paso del tiempo
	Nuestros diseños glue down (de instalación pegada)  son adecuados para zonas residenciales y comerciales que van desde entornos  de tráfico moderado a muy alto. Nuestra nueva marca registrada TektaniumTM, protege con un atractivo acabado ultra mate, que permite aprovechar la luz del entorno con el suelo, aporta calidez y realza el realismo. Fabricado en Europa,  iD Inspiration tiene una garantía limitada de 10 años para uso comercial y de  15 años para uso residencial.

	Máxima durabilidad
	Los suelos vinílicos poseen numerosas cualidades que lo convierten en la elección correcta si busca un suelo duradero, y el pavimento vinílico pegado aún más. Es la opción idónea para instalar en áreas de alto tráfico o en residencias con un tránsito elevado. Fácil de limpiar y mantener requerirá una renovación a más largo plazo.

	Extrema resistencia
	iD Inspiration ha sido diseñado para las zonas  de tráfico más intenso. Soporta cargas pesadas y hendiduras, permitiendo la máxima resistencia tanto a cargas pesadas estáticas como rodantes de hasta 800 kg*.

	Infinitas combinaciones
	Desde diseños simples, hasta composiciones  más elaboradas. Puedes mezclar y combinar fácilmente múltiples formatos y colores para construir tu propia experiencia de personalización con iD Inspiration.
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	Sistema de Instalación  Click Solid - Click High Traffic
	Ahorre tiempo con nuestro nuevo sistema de instalación click
	Diseñado para permitir una instalación rápida y sencilla,  iD Inspiration Click es una solución ideal para áreas semicomerciales exigentes. Fabricado en Europa, el nuestro sistema click permite una instalación flotante  flotante, requiriendo poca preparación de la solera. Las lamas/losetas se encajan  entre sí en lugar de pegarlas al suelo base.
	C°

	Sistema click rápido y fiable
	Buena estabilidad dimensional
	Nuestro sistema click mejora el rendimiento técnico del anclaje de las lamas y losetas  y logra una instalación más rápida y sencilla.  Su resistente sistema de anclaje asegura  la durabilidad y estabilidad de la instalación.  Se requiere simplemente un martillo de goma  en el lado corto, permitiendo una instalación  un 35% más rápida* que los productos pegados.
	más rápido* que los tradicionales  sistemas clic de ángulo/ángulo
	Basada en un doble refuerzo de fibra de vidrio, nuestra tecnología patentada Fibertech logra una gran estabilidad dimensional, y permite  su instalación en zonas expuestas al sol o con altas variaciones de temperatura. También  se permite el sellado de las juntas con silicona, para instalaciones estancas. No se requieren juntas de dilatación hasta 150 m2.
	50° 45° 40° 30° 27° 20° 10°
	Fibra de vidrio simple (LVT)
	Fiber Tech

	Mejor rendimiento técnico
	Hemos mejorado la rigidez de nuestros diseños 0,30 y 0,55 pasando de características de producto flexibles a un producto semirigido. Éstas características garantizan un extra de estabilidad a nuestros productos y ofrecen la posibilidad de colocarlos directamente sobre  un suelo existente y sobre cerámica con juntas (ver instrucciones de instalación).

	Idóneo para áreas de tráfico intenso
	iD Inspiration Click High Traffic 70 está especialmente indicado para su uso en áreas con tráfico intenso como edificios públicos y centros comerciales. Su exclusivo y reforzado núcleo de producto combina una parte rígida para soportar cargas pesadas y punzonamiento y flexibilidad para lidiar con limitaciones mecánicas, permitiendo al suelo soportar cargas pesadas dinámicas y estáticas hasta 500 kg*.


	Formatos
	iD Inspiration con 7 formatos estándar* permite realizar transformaciones ágiles del espacio.
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	Personalización
	La colección ofrece un sinfín de combinaciones.  Cada aspecto del producto es personalizable en todos los diseños.
	SERVICIO ESTANDAR
	SERVICIO  A LA CARTA
	Seleccionar un fomato
	Elegir tipo de bisel
	Seleccionar el relieve
	Definir un color personalizado de NCS & RAL
	Elija un diseño
	Solicitar un nuevo diseño
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	LÍNEA TECH SPC
	PERSONALIDAD Y DURABILIDAD
	La Línea Tech, piso vinílico SPC (Compuesto de Plástico y Piedra), cuenta con tecnología avanzada, compuesta por una mezcla de polímeros con carbonato de  calcio (CaCO3) y un sustrato de plástico, que proporcionan su base rígida y resistente, generando una mayor estabilidad dimensional.
	Uso comercial
	Personalidad para proyectos comerciales

	Tratamiento de superficie PUR
	Tratamiento superficial que facilita la limpieza

	Todo listo en un clic
	La instalación es rápida y sencilla, sin necesidad de adhesivo

	Hasta 15 años de garantía*
	Protección para ti y para  tu piso

	TARKETT DESIGN HUMANO-CONSCIENTE®
	Es nuestro compromiso estar al lado de las generaciones presentes y futuras, creando a cada día superficies y revestimientos deportivos que sean buenos para las personas y para el planeta. Por eso, nos comprometemos a: fomentar la economía circular, innovar con buenos materiales y superando las normas de calidad del aire interior.
	Lo conseguimos gracias a la sinergia de tres compromisos: - Profunda comprensión humana - Elecciones conscientes para las personas y el planeta - Contigo a cada paso.
	CALIDAD DEL AIRE INTERIOR ULTRA BAJA EN COV
	El 98% de nuestros pisos tienen bajo COV. Pasamos el 90% de nuestro tiempo en ambientes internos, es imprescindible pensar en la calidad del aire interno. Nuestra Línea Tech tiene COVs ultrabajos, con emisiones inferiores a 10μg/m3.

	ECONOMÍA CIRCULAR
	EL 68% de nuestras materias primas no contribuyen a la escasez de recursos. EL 27% del consumo energético procede de energías renovables (por ejemplo, biomasa geotérmica y solar).

	BUENOS MATERIALES
	En Tarkett, exigimos conocer cada detalle de los materiales que utilizamos. Por eso nos centramos en la salud y la sostenibilidad.

	SIN FTALATOS
	Desde 2018, utilizamos plastificantes sin ftalatos en todos nuestros productos europeos (contenido reciclado incluso).

	PROGRAMA RESTART
	Recogemos y reciclamos pisos LVT a través del Programa ReStart®. Hasta 2022 recogemos 120 toneladas de residuos de pisos en Brasil.



	TECNOLOGIA SOUNDBLOCK
	A LÍNEA TECH cuenta con tecnología Soundblock, ideal para ambientes que requieren aún más confort acústico, absorbiendo hasta 19dB.
	¡Descubre toda la tecnología detrás de nuestros productos!

	COLECCIÓN TECH AMBIENTA®
	24089117
	Wengué - Textura Rústica
	24089530
	Carvalho Cinza - Textura Lisa
	24089129
	Carvalho Branco - Textura Rústica
	24 0 8 9517
	Mel - Textura Rústica
	24 0 8 9518
	Oliva - Textura Lisa
	24089111
	Carvalho Amalfi - Textura Rústica

	Grapia - Textura Lisa
	24089715 - 96x610mm
	Ameixa - Textura Lisa
	24089516 - 96x610mm
	Minerium Light Grey
	24090415 - 304,8x609,6mm
	Minerium Dark Grey
	24090417 - 304,8x609,6mm
	BEVEL PINTADO Acabado que aporta una diferencia moderna a su  diseño.
	COLECCIÓN TECH ESSENCE®
	Valencia - Textura Rústica
	24172104
	Almeria - Textura Rústica
	24172618
	Alicante - Textura Rústica
	24172722
	24172701
	Maiorca - Textura Rústica
	24172351
	Ibiza - Textura Lisa
	24172726
	Cádiz - Textura Rústica
	Benidorm - Textura Rústica
	24172723
	Tenerife - Textura Lisa
	24172291
	Astúrias - Textura Rústica
	24172657

	Málaga - Textura Rústica
	24172724
	Para accesorios, selecciona el color de tu preferencia. Las muestras del catálogo pueden diferir en tono del suelo adquirido.

	ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
	AMBIENTA® Piso vinílico heterogêneo com base acústica (HTE) Resi Residencial 23al 23 Comercial 32  5mm 0,5mm Tabla 181x1520mm 96x610mm Baldosa 304,8x609,6mm
	ESSENCE® Piso vinílico heterogêneo com base acústica (HTE) Residencial 23 Comercial 31 4,5mm 0,3mm
	Tipo de revestimento
	NBR 14917-1
	Clasificación de uso

	ISO 10874
	Espesor Espesor capa de uso

	ISO 24346 ISO 24340
	Formato

	ISO 24342
	228 x 1220mm
	08 tablas (2,20m²) 32 tablas (1,87m²) 12 baldosas (2,23m²)
	80900g/m² PUR Horizontal / Apilamiento máximo 15 cajas /  base elevada
	10 tablas (2,78m²)
	Embalaje

	ISO 24342
	Peso total Proteção superficial

	ISO 23997 -
	7200g/m² PUR Horizontal / Apilamiento máximo 15 cajas /  base elevada
	Almacenamiento
	Patrón

	- DIN 51130 NBR 13818 ISO 24343-1 ISO 23999 NBR 16626 ISO 717-2 ISO 105-B02
	ISO 26987
	Varios (ver catálogo) R9 ≥ 0,40  0,04mm ≤ 0,25% Classe II A ∆ Lw 19dB ≥ 6 Buena resistencia a  sustancias comunes < 2kV (sobre concreto) ≤ 100μg/m3 (depois de 28 dias)
	Varios (ver catálogo) R9 ≥ 0,40  0,04mm ≤ 0,25% Classe II A ∆ Lw 18dB ≥ 6 Buena resistencia a sustancias  comunes < 2kV (sobre concreto) ≤ 100μg/m3 (depois de 28 dias)
	Resistencia al resbalamiento
	Punzonamiento residual Estabilidad dimensional Reacción al fuego Absorción acústica al impacto Solidez a la luz
	Resistencia química
	Propiedades electrostáticas

	EN 1815
	Emisiones COV

	ISO 16000-6

	Grain
	Alfombras Desso
	LÍNEA GRAIN
	Catálogo
	DESSO Grain 9506
	Specification according to EN 1307 Type of manufactureTufted 1/10 “ AspectLoop pile Dye methodSolution dyed Dimension50 cm x 50 cm / 19,68” x 19,68” (20 tiles per box) Primary backingPolyester fleece Secondary backingDESSO ProBase Polyver® Pile fibre compositionBCF Polyamide 6 Total thickness6.5 mm 0.3 inch Effective pile thickness3.4 mm 0.13 inch Total mass4050 g/m² 119.5 oz/yd² Total pile mass620 g/m² 18.3 oz/yd² Effective pile mass410 g/m² 12.1 oz/yd² Pile density0.121 g/cm³ 0.0044 lb/in³ Number of tufts1580 /dm² 132104 /yd² Stroll test≤ 2,0 kV Vertical resistance≤ 1 x 109 Ohm Use classification33 Commercial - heavy use Dimensional stability≤ 0,2 % Impact sound reduction ΔL W27 dB Noise reduction0.20 α Flammability B fl - s1 (loose laid tested) Light Reflectance Value (LRV)See right side page per colour Colour Depth (L)See right side page per colour
	With ProBase™ backing
	With EcoBase™ backing

	ISO 2424 ISO 2424
	EN ISO 24342
	ISO 2424 ISO 2424 ISO 2424 ISO 1765 ISO 1766 ISO 8543 ISO 2424 ISO 8543 ISO 8543 ISO 1763 ISO 6356 ISO 10965 EN 1307 EN 986 ISO 10140 ISO 354 EN 13501-1 BS 8493 CIELAB
	EN 14041 0493-CPR-0002
	Manufactured by
	Tarkett BV PO Box 169 NL-5240 AD Waalwijk


	Grain
	1908  L 49,83 / LRV 18,27
	4211  L 29,14 / LRV 5,89
	6116  L 60,94 / LRV 29,18
	7272  L 39,69 / LRV 11,06
	8331  L 24,14 / LRV 4,14
	8833  L 40,24 / LRV 11,39
	9093  L 36,64 / LRV 9,34
	9094  L 41,99 / LRV 12,49
	9111  L 27,88 / LRV 5,41
	9501  L 31,58 / LRV 6,90
	9506  L 42,94 / LRV 13,12
	9990  L 20,73 / LRV 3,18
	113
	DESSO Carpet Tiles

	Alfombras Desso
	LÍNEA LINON
	Catálogo
	DESSO Linon 9055, 3913, 8832
	Especificación preliminar según EN 1307 Tipo de fabricaciónTufted 1/10 “ AspectoBucle estructurado Método de teñidoTeñido en solución Dimensión50 cm x 50 cm / 19,68" x 19,68" (20 baldosas por caja) Polyester fleece
	Soporte primario Soporte secundario
	Tipo de fibra
	DESSO EcoBase® * - Con al menos un 75% de contenido reciclado C2C definido positivamente BCF Poliamida 6 ECONYL®  (ECONYL® está fabricado con  contenido 100% regenerado) **
	Altura total Altura de fibra Peso total Peso de fibra total Peso de fibra en superficie Densidad de fibra Puntadas Carga electrostática Resistencia vertical Clasificación para uso Estabilidad dimensional
	Aislamiento del sonido de impacto ∆LW

	Reducción del sonido Inflamabilidad
	Valor de reflectancia luminosa (LRV)
	Profundidad de color (L)
	6.0 mm 0.2 inch 2.8 mm 0.11 inch 4100 g/m² 121.0 oz/yd² 610 g/m² 18.0 oz/yd² 355 g/m² 10.5 oz/yd² 0.127 g/cm³ 0.0046 lb/in³ 1580 /dm² 132104/yd² ≤ 2,0 kV ≤ 1 x 109 Ohm 33 Comercial - uso intenso ≤ 0,2 % 24 dB 0 .15 α w Bfl - s1 (suelto probado) Ver página derecha por color Ver página derecha por color

	ISO 2424 ISO 2424
	EN ISO 24342
	ISO 2424 ISO 2424
	ISO 2424
	ISO 1765 ISO 1765 ISO 8543 ISO 2424 ISO 8543 ISO 8543 ISO 1763 ISO 6356 ISO 10965 EN 1307 EN 986 EN 1307 ISO 354 EN 13501-1 BS 8493 CIELAB
	* DESSO EcoBase® es un soporte a base de poliolefina. Definido positivamente significa:  todos los ingredientes han sido evaluados como Verde (óptimo) o Amarillo (tolerable) según los criterios de evaluación Cradle to Cradle®. Tal y como se describe en la Norma de  Producto CM Certificado Cradle to Cradle® Versión 3.0. El % total de contenido reciclado varía por producto y por color, que puede consultarse en nuestro sitio web: www.tarkett.com
	** ECONYL® es un hilo fabricado con un 100 % de contenido regenerado. El porcentaje total de contenido regenerado varía según el producto y el color. Para saber si un color contiene ECONYL® y su porcentaje exacto, consulte nuestro sitio web: www.tarkett.com
	Con soporte EcoBase™
	EN 14041 0493-CPR-0002


	Fabricado por:
	Tarkett BV PO Box 169 NL-5240 AD Waalwijk
	2015 L 45.96 / LRV 15.24
	2023 L 40.62 / LRV 11.63
	2102 L 33.66 / LRV 7.84
	2927 L 59.44 / LRV 27.51
	3913 L 38.23 / LRV 10.22
	5038 L 47.33 / LRV 16.27
	6022 L 47.28 / LRV 16.24
	7942 L 31.33 / LRV 6.79
	8832 L 34,81 / LRV 8,41
	9005 L 36.88 / LRV 9.47
	9055 L 46.68 / LRV 15.77
	9093 L 38.41 / LRV 10.32
	9097 L 50.14 / LRV 18.54
	9504 L 43.96 / LRV 13.81
	9508 L 58.41 / LRV 26.40
	9526 L 55.73 / LRV 23.64
	9950 L 45.19 / LRV 14.68
	9965 L 34,25 / LRV 8,13
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	Alfombras Desso
	Línea Desert AirMaster
	Catálogo
	Limpia el Aire®
	Principales características y beneficios
	Disponible en 12 colores Reduce la concentración de polvo fino en el aire interior Primer y único producto de alfombra galardonado con la etiqueta GUI Gold Plus De serie con soporte DESSO EcoBase 100% reciclable Certificado Cradle to Cradle® nivel Plata Selección circular



	Funcionalidad
	Innovando para contribuir a la salud y el bienestar de las personas
	En promedio, las personas pasan el 90% de su tiempo en interiores. En Tarkett, nos esforzamos por contribuir a la salud y el bienestar de las personas al mejorar la calidad del aire interior.


	Respirar aire limpio es vital para la salud humana
	PM
	PM
	Pelo humano: diámetro promedio de 70 µm
	Arena fina de playa: diámetro de 90 µm
	Respirar aire limpio es un derecho humano fundamental. Sin embargo, la contaminación del aire es un riesgo creciente para la salud de las personas, causando 6.5 millones de muertes al año, según la Organización Mundial de la Salud (OMS).1
	Cuando pensamos en la calidad del aire, solemos imaginar la niebla de la ciudad, la industria pesada o las calles contaminadas con los humos de escape de los automóviles. Pero la calidad del aire interior es igual de importante, si no más, ya que pasamos el 90% de nuestro tiempo en interiores.
	Las diminutas partículas invisibles llamadas materia particulada  (PM), también conocidas como contaminación por partículas o polvo fino, desempeñan un papel determinante en la calidad del aire en hogares y lugares de trabajo, y están directamente relacionadas con riesgos para la salud.2
	Las partículas con un diámetro aerodinámico de 10 μm o menos (PM10), en particular, pueden contener contaminantes microbianos, como moho, polen y alérgenos,3 que pueden provocar problemas respiratorios y reacciones alérgicas.
	También pueden afectar al corazón y los pulmones, causando problemas fisiológicos graves.
	Efectividad comprobada en la purificación del aire
	DESSO AirMaster es el primer producto en el mundo en recibir la etiqueta GUI Gold Plus, la acreditación más alta otorgada por Gesellschaft für Umwelt- und Innenraumanalytik (GUI), la principal organización independiente de pruebas de calidad del aire en Alemania.
	Los científicos del laboratorio de GUI midieron la capacidad de DESSO  AirMaster para reducir la concentración de polvo fino, realizando 15  pruebas en tres salas de prueba, cada una amueblada con diferentes  soluciones de piso (piso liso, alfombra de bucle estándar y DESSO  AirMaster).
	¿El resultado?
	DESSO AirMaster es 8 veces más efectivo en la captura y retención de polvo fino que las soluciones de piso liso (PM10). También es 4 veces más efectivo que las soluciones de alfombra estándar (PM10).4 Ya en 2010, esto condujo a la obtención de la etiqueta GUI Gold como el primer producto en el mercado, seguido de la etiqueta GUI Gold Plus en 2015.
	La etiqueta Gold Plus se otorgó por un alto rendimiento en tres criterios  de prueba adicionales: –Adecuación para personas alérgicas –Alta capacidad de fijación de polvo fino –Bajas propiedades de emisión de Compuestos Orgánicos  Volátiles (VOC, por sus siglas en inglés).5

	Tomar medidas para mejorar la calidad del aire interior es vital para contribuir a la salud y el bienestar de las personas, tanto en el presente como en el futuro.
	DESSO Desert AirMaster 9525,9970
	DESSO Desert AirMaster 9525, 9970
	1 Organización Mundial de la Salud, número total de muertes causadas por la contaminación del aire ambiente y en interiores en 2012. 2 Organización Mundial de la Salud, Directrices de calidad del aire para la materia particulada,  actualización global 2005. 3 Departamento de Calidad Ambiental del Condado de Pima.

	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS



	Prueba de laboratorio DESSO AirMaster®
	DESSO AirMaster® tiene la certificación de nivel Plata Cradle to Cradle®
	La etiqueta Gold GUI se ha otorgado en base al promedio de 15 pruebas repetidas en las que se midió el excelente rendimiento de DESSO AirMaster en la captura de polvo fino, para garantizar que los resultados sean científicamente sólidos y no se basen solo en un rendimiento único. Durante algunas pruebas, DESSO AirMaster demostró ser hasta 20 veces más eficiente en la captura y retención de polvo fino que las soluciones de piso liso.
	Prueba de laboratorio DESSO AirMaster (valores medianos)
	Solución de piso liso  Solución de alfombra estándar DESSO AirMaster®
	131,4
	DESSO Desert AirMaster 7082, 8834, 8901
	DESSO AirMaster es 8 veces más eficiente en la captura y retención de polvo fino que las soluciones de piso liso.
	Concentración de polvo fino [µg/m³]
	67,2

	Con DESSO AirMaster, la concentración de material particulado disminuye significativamente más rápido que con piso liso.
	16,8 0
	Iniciar circulaciónTiempo [minutos] Las mediciones se realizan a una altura de 80 cm y 110 cm (en  la zona de respiración).

	Con piso liso, la cantidad de material particulado en el aire se mantiene  consistentemente más alta que el nivel máximo de  DESSO AirMaster.
	DESSO Desert AirMaster 5227
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	DESSO Desert AirMaster 7082, 8834, 8901

	Colección DESSO Desert AirMaster®
	Desert AirMaster 7082
	Desert AirMaster 8901
	Desert AirMaster 8834
	Desert AirMaster 9501
	Desert AirMaster 9033
	Desert AirMaster 9940
	Desert AirMaster 9097
	Desert AirMaster 9525
	Desert AirMaster 5227
	Desert AirMaster 9970
	Desert AirMaster 9092
	Desert AirMaster 9990
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	DESSO EcoBase backing


	Acerca de nuestros respaldos Respaldo DESSO EcoBase® TM
	Todos los productos DESSO AirMaster vienen con un respaldo DESSO EcoBase como estándar, un respaldo a base de poliolefina que se puede reciclar por completo en nuestro propio proceso de producción gracias a su composición única. En 2015, el respaldo DESSO EcoBase obtuvo la certificación de nivel Oro Cradle to Cradle®.
	Nuestro respaldo opcional DESSO SoundMaster®
	Menos ruido significa fuerzas de trabajo más productivas. Los entornos más silenciosos evitan la aparición de problemas de salud10, reducen los niveles de estrés y mejoran la concentración. Por eso, la buena absorción de sonido y el aislamiento acústico son tan importantes. DESSO SoundMaster logra una mejora en el rendimiento de absorción de sonido de hasta +0.15 (αw)11, equivalente a una mejora de hasta el +100% en comparación con diseños de alfombra estándar (valor αw entre 0.15 y 0.20)12. Este respaldo de fieltro está hecho de 100% poliéster (80% reciclado) y se elige específicamente por sus propiedades avanzadas de aislamiento y absorción de  sonido.
	10  Ruido ambiental y salud en el Reino Unido, Agencia de Protección de la Salud, p.57-58, Ruido  en cifras, Agencia Europea para la Seguridad y la Salud en el Trabajo, p.70-73. 11  Pruebas realizadas en SWA (Schall- und Wamemessstelle Aachen GmbH) - Instituto de  Pruebas de Tecnología del Sonido y Térmica - Consultoría y Planificación. 12  Para comparar: otras soluciones de piso (no alfombradas) generalmente tienen un valor entre  0.05 y 0.10.
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	Tarkett B.V.
	Las descripciones, colores y especificaciones están sujetos a cambios sin previo aviso. Tarkett no  se hace responsable de errores tipográficos o fotográficos. El producto real puede diferir de la ilustración. Todos los derechos reservados. Queda prohibida la reproducción total o parcial sin el previo consentimiento por escrito del titular de los derechos de autor. La información presentada en este documento no forma parte de ninguna cotización o contrato, se considera precisa y confiable y puede cambiar sin previo aviso. El editor no aceptará ninguna responsabilidad por las  consecuencias de su uso. Su publicación no otorga ni implica ninguna licencia en cuanto a derechos de patentes u otros derechos de propiedad industrial o intelectual. En caso de duda o diferencias de interpretación, la versión en inglés prevalecerá sobre todas las demás versiones en otros idiomas.

	© Enero 2019, Tarkett
	Foto de portada: Desert AirMaster 7082, 8834, 8901
	Alfombras Desso
	Línea Fields
	Catálogo
	Combinaciones de colores contemporáneas
	Principales características y beneficios
	Selección circular Disponible en 37 colores contemporáneos  Estándar con revés DESSO EcoBase 100% reciclable  Certificado Cradle to Cradle® Silver  Hilo 100% ECONYL®  Opcional con revés acústico SoundMaster (Lite)
	Fields  CARPET TILES



	DESSO® Fields
	La colección de moqueta en losetas DESSO Fields ha sido rediseñada para ofrecer a los diseñadores de interiores comerciales una gran variedad de combinaciones de colores. Una alfombra en losetas texturizada que da la impresión distintiva de un tejido tejido a mano. Los bucles irregulares y agrandados de Fields ayudan a crear un piso altamente táctil que hará que cualquier espacio sea cálido y acogedor.
	La colección de moqueta en losetas DESSO Fields se ha actualizado y ahora ofrece a los diseñadores de interiores una gran variedad de combinaciones de colores. La moqueta en loseta Fields tiene la estructura de la tela tejida a mano. Los bucles grandes e irregulares crean un suelo agradable al tacto y aportan a cualquier habitación un aspecto cálido y acogedor.
	Se puede combinar una paleta contemporánea de 37 tonos diferentes para producir resultados únicos. Los diseñadores pueden optar por mezclar una variedad de tonos neutros o combinar colores brillantes con tonos más picantes para lograr una estética rica.
	La moderna paleta de colores cuenta con 37 tonalidades diferentes para diversas combinaciones y un resultado único. Los diseñadores pueden mezclar y combinar diferentes tonos neutros u optar por una combinación de colores brillantes con tonos atrevidos y una estética rica.
	Ampliando aún más la gama, Fields se puede combinar perfectamente con la colección DESSO Linon, unificando diferentes texturas para una apariencia contemporánea, al tiempo que amplía las opciones de color a un total de 55.
	Las moquetas en losetas Fields se pueden combinar excelentemente con las moquetas en losetas de la colección DESSO Linon para obtener aún más posibilidades. Luego, los diseñadores pueden elegir entre 55 colores y crear una atmósfera contemporánea con las diferentes texturas.
	El hilo base más oscuro utilizado en Fields también tiene el beneficio funcional de ocultar derrames y manchas, perfecto para interiores de oficinas con mucho tráfico. Las moquetas en losetas de 50 x 50 cm están hechas 100 % de ECONYL® y vienen con el soporte DESSO EcoBase de serie.
	El hilo básico oscuro de la colección Fields tiene la ventaja práctica adicional de que oculta las manchas. Las moquetas en losetas Fields son, por tanto, una opción ideal para suelos en espacios de oficinas con mucho tránsito peatonal. Las moquetas en losetas de 50 x 50 cm están hechas 100 % de ECONYL® y se suministran de serie con un soporte en losetas de moqueta DESSO EcoBase.
	Además, se ofrece el respaldo opcional SoundMaster Lite para mejorar la acústica en el lugar de trabajo.
	Además, el respaldo opcional SoundMaster Lite es ideal para mejorar la acústica en el lugar de trabajo.

	Fields  CARPET TILES
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	Fields 9980, 9515, 6218, Linon 6022, 2023
	Fields 8904, 6218, 1510


	Fields  CARPET TILES
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	Beautiful textured design
	Fields 6218, Linon 6022, 2023
	Fields  CARPET TILES
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	DESSO SoundMaster® Lite
	RESPALDO OPCIONAL DESSO SOUNDMASTER DESSO SOUNDMASTER OPCIONAL RESPALDO DE ALFOMBRA LITE Menos ruido significa fuerzas laborales más productivas. Menos ruido significa que las personas pueden trabajar mejor y los entornos más silenciosos previenen problemas de salud. Un entorno con poco ruido previene su aparición1, reduce los niveles de estrés y mejora los problemas de salud1, reduce la concentración del estrés. Por eso tiene una buena absorción del sonido y mejora la concentración. Por eso uno y el aislamiento acústico es muy importante. DESSO tiene una buena absorción y aislamiento acústico por lo que SoundMaster Lite consigue una mejora del sonido importante. DESSO SoundMaster Lite mejora el rendimiento de absorción hasta +0,15 (α)2, equivalente a d2 tenemos una absorción acústica con un máximo de +0,15 (αw), hasta una mejora de +100% en comparación con lo que corresponde a una mejora de +100% diseños de alfombras estándar (α Valor w entre 0,15 en comparación con los diseños de alfombras estándar. y 0,20)3. Este soporte de fieltro está hecho de 100% (α3 valor w entre 0,15 y 0,20). Esta espalda de fieltro es poliéster (80% reciclado) y se elige específicamente confeccionado en 100% poliéster (80% reciclado) y por su avanzado aislamiento y absorción acústica se ha seleccionado específicamente por su avanzado Propiedades. Aislamiento acústico y absorción acústica.
	RECUBRIMIENTO POSTERIOR DESSO SOUNDMASTER LITE OPCIONAL Menos ruido significa empleados más productivos. Los ambientes más tranquilos previenen la aparición de problemas de salud1, reducen el estrés y mejoran la concentración. Por esta razón Es una buena absorción acústica y aislamiento. muy importante. DESSO SoundMaster Lite mejorado la absorción acústica hasta +0,15 (α2 w), que una mejora del +100% en comparación con corresponde a las alfombras convencionales (α valor w entre 0,15 y 0,20)3. El respaldo de la alfombra existe. Fabricada 100% poliéster (80% reciclado). especialmente por su excelente acústica Propiedades seleccionadas.
	CAPA INFERIOR DESSO SOUNDMASTER LITE OPCIONAL Cuando hay menos ruido, aumenta el nivel de productividad de los empleados. Los entornos menos ruidosos evitan que se produzcan problemas salud1, reducir los niveles de estrés y mejorar la concentración. Por eso es tan importante garantizar una buena absorción y aislamiento acústico. DESSO SoundMaster Lite permite una mejora en el rendimiento de absorción acústica de hasta +0,15 (α2 w), que equivale a una mejora del +100% respecto a alfombras estándar (valor α incluido entre 0,15 y 0,20)3. Esta base de fieltro es se compone de 100% poliéster (80% reciclado) y tiene sido seleccionado específicamente por sus propiedades Avances en aislamiento y absorción acústica.
	Fields  CARPET TILES
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	Fields 8841, 2087, 7231, 7814
	Fields 7072, 9024, 7831, Linon 7942, 9504

	Fields  CARPET TILES
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	Mix and match
	Fields 1101, 8841, 7814, 2087, 2912
	Fields  CARPET TILES
	Fields | 12
	Fields | 13
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	A wealth of colours
	Fields 1101, 8841, 7814, 2087, 2912
	Fields 1101, 8841, 7814, 2087, 2912
	Fields  CARPET TILES
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	Fields 1101, 8841, 7814, 2087, 2912


	DESSO® Fields
	La colección de moqueta en losetas DESSO Fields ha sido rediseñada para ofrecer a los diseñadores de interiores comerciales una multitud de combinaciones de colores. Fields es una losa de alfombra texturizada que da la impresión realista de un tejido tejido a mano. Sus grandes bucles irregulares crean un revestimiento de suelo especialmente táctil que hará que cualquier espacio sea cálido y acogedor.
	Una paleta contemporánea de 37 tonos. que se pueden combinar para lograr resultados únicos. Los diseñadores pueden optar por mezclar una selección de tonos neutros. o combine colores brillantes con tonos más fuertes para crear una estética personalizada.
	Se pueden encontrar combinaciones únicas en una paleta de 37 tonos diferentes. Hay numerosos tonos neutros disponibles para el diseño, que también se pueden combinar con colores brillantes y atrevidos para lograr una apariencia significativa.
	Gracias a la nueva ampliación de la gama, también es perfectamente posible combinar Fields con la colección DESSO Linon, combinando diferentes texturas para un look contemporáneo, ampliando al mismo tiempo las opciones de color a un total de 55.
	Fields amplía la gama y se puede combinar perfectamente con las moquetas en losetas DESSO Linon. Las diferentes texturas crean una apariencia de superficie interesante y hay incluso un total de 55 opciones de color para elegir.
	El hilo base más oscuro utilizado en la colección Fields también presenta el beneficio funcional de ocultar cualquier derrame o mancha, perfecto para interiores de oficinas ajetreados. EL Las moquetas en losetas de 50 x 50 cm están fabricadas 100 % de ECONYL® y cuentan de serie con la base DESSO EcoBase.
	El hilo más oscuro utilizado para Fields. Además del típico sombreado fino, también ofrece la ventaja funcional de que cualquier suciedad es menos visible: ideal para espacios de oficina ocupados. Las moquetas en losetas de 50 x 50 cm están fabricadas en ECONYL® Hilo fabricado y recubierto de serie con el soporte DESSO EcoBase, libre de betún y 100% reciclable.
	También se ofrece la opción de base acústica SoundMaster Lite para mejorar el rendimiento acústico en espacios terciarios.
	Además, la eficacia acústica se puede mejorar aún más con el respaldo acústico opcional SoundMaster Lite.
	Fields  CARPET TILES
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	Fields 8834, 2912, 9021, Linon 9950, 8832, 9508
	Fields 1510, 9945, 9522, 8834

	Fields  CARPET TILES
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	Fields 5012, 9515, 2087, Linon 5038, 2102, 9965
	Fields 2127, 4202, 4438, 9111


	Fields  CARPET TILES
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	Fields 8812, 2056, 8224, 8822


	Colour range
	Fields  CARPET TILES
	Fields | 22
	Fields | 23
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	Contemporary look and feel
	DESSO EcoBase®
	RESPALDO ECOBASE DESSO DESSO EcoBase es 100 % reciclable en nuestro propio proceso de producción y contiene un promedio de 80 % de tiza reciclada de la industria local del agua potable.* En 2015, el respaldo de DESSO EcoBase obtuvo la certificación de nivel Oro Cradle to Cradle® y alcanzó el nivel Platino en Salud de Materiales. .
	ALFOMBRA DESSO ECOBASE RESPALDO DESSO EcoBase es 100% reciclable en nosotros propio proceso de producción y contiene un promedio de 80 % de cal reciclada de la industria local de agua potable.* En 2015, el soporte de alfombra DESSO EcoBase recibió el certificado Cradle to Cradle® Gold y Por ello se logró el nivel Platino del certificado de Salud Material.
	SOUS-COUCHE DESSO ECOBASEDESSO ECOBASE REVESTIMIENTO TRASERO El sous-couche EcoBase de DESSO es DESSO EcoBase está en nuestro propio 100% reciclable en nuestro propio proceso de producción 100% reciclable y producción y contenido en moyenne 80% de craie contiene un promedio de 80% de cal reciclada proveniente del provenant de l'industrie locale de l'eau de la industria local de agua potable.* 2015 * En 2015, el sous-couche EcoBase del revestimiento posterior EcoBase de DESSO DESSO obtuvo la certificación Or de Cradle para otorgar la certificación Cradle to Cradle® Gold Cradle® y alcanzar el nivel Platinum sur le critère y logró el Platinum. nivel para «Salud material» (matériaux sains).Salud material.

	ECONYL® ®
	100% ECONILO La colección DESSO Fields contiene 100% ECONYL, un hilo de nailon regenerado, elaborado a partir de materiales de desecho recuperados, como redes de pesca desechadas e hilos de alfombras de nuestro centro de reciclaje de alfombras.
	100% ECONYL® La colección DESSO Fields está hecha 100% de hilo ECONYL®, un hilo de nailon regenerado a partir de material de desecho reciclado, como redes de pesca desechadas e hilos de alfombras de nuestro propio centro de reciclaje de alfombras.
	Fields 6218, Linon 6022
	100% ECONYL® La collection DESSO Fields contient  100% de fils nylon régénérés ECONYL®, fabriqués à partir de matériaux de récupération comme des filets de pêche usagés et des fibres textiles issues de notre propre centre de recyclage de moquettes.
	100% ECONYL® El hilo de nailon de las moquetas en losetas DESSO Fields está hecho 100% de ECONYL®, que proviene de materiales de desecho reciclados, como redes de pesca recuperadas y desechos de hilo de nuestro propio centro de reciclaje de alfombras.

	Fields  CARPET TILES
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	Tarkett B.V.
	Taxandriaweg 15 5142 PA Waalwijk The Netherlands
	TEL. +31(0)416 684100 desso@tarkett.com www.tarkett.com
	About Tarkett With a history of 140 years, Tarkett is a worldwide leader in innovative flooring and sports surface solutions, with net sales of €3 billion in 2019. Offering a wide range of products including vinyl, linoleum, rubber, carpet, wood, laminate, artificial turf and athletics tracks, the Group serves customers in over 100 countries across the globe. Tarkett has 12,500 employees and 33 industrial sites, and sells 1.3 million square meters of flooring every day, for hospitals, schools, housing, hotels, offices, stores and sports fields. Committed to change the game with circular economy, the Group has implemented an eco-innovation strategy based on Cradle to Cradle® principles, with the ultimate goal of contributing to people’s health and wellbeing, and preserving natural capital. Tarkett is listed on Euronext Paris (compartment B, ISIN: FR0004188670, ticker: TKTT) and is included in the following indices: SBF 120 and CAC Mid 60. www.tarkett.com
	© Tarkett, April 2020
	Descriptions, colours and specifications are subject to change without notice. Tarkett is not responsible for typographical/photographical errors. Actual product may differ from illustration. All rights reserved. Reproduction in whole or in part is prohibited without the prior written consent of the copyright owner. The information presented in this document does not form part of any quotation or contract, is believed to be accurate and reliable and may be changed without notice. No liability will be accepted by the publisher for any consequence of its use. Publication thereof does not convey nor imply any license under patent- or other industrial or intellectual property rights. In case of doubt or differences of interpretation, the English version shall prevail over all other language versions.
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	Fields
	Preliminary specification according to EN 1307, Description du produit selon EN 1307, Voorlopige specificatie volgens EN 1307, Produktbeschreibung nach EN 1307
	Tufted 1/10“ Structured loop pile Solution dyed BCF PA 6 ECONYL®* 50cm x50cm / 19,68” x 19,68” (20 tiles per box) Polyester fleece DESSO EcoBase®** 6.5 mm0.3 inch 2.8 mm0.11 inch 4250 g/m2 1 2 5 . 4 o z /yd2 730 g/m221.5 oz/yd2 415 g/m212.2 oz/yd2 0.148 g/cm30.0054 lb/in3 1580 /dm2132104 /yd2 ≤ 2.0 kV ≤ 1x109 Ohm 33 Commercial - heavy use ≤ 0.2 % 0.15 α w B fl - s1 (loose laid tested)
	Touffeté 1/10“ Velours bouclé structuré Teint masse BCF PA 6 ECONYL®* 50cm x50cm (20 dalles par carton) Polyester nappe DESSO EcoBase®** 6.5 mm 2.8 mm 4250 g/m2  730 g/m2 415 g/m2 0.148 g/cm3 1580 /dm2 ≤ 2.0 kV  ≤ 1x109 Ohm  33 Usage commercial intense ≤ 0,2 % 0.15 α w B fl - s1 (testé en pose libre)
	ISO 2424 ISO 2424 EN ISO 24324
	ISO 2424 ISO 2424 ISO 1765 ISO 1766 ISO 8543 ISO 2424 ISO 8543 ISO 8543 ISO 1763 ISO 6356 ISO10965 EN 1307 EN 986 ISO 354 EN 13501-1
	Méthode de fabrication ISO 2424 Velours ISO 2424 DimensionEN ISO 24324
	Premier dossierISO 2424 Envers sous-couche ISO 2424 Epaisseur totaleISO 1765 Epaisseur du veloursISO 1766 Masse surfacique totaleISO 8543 Masse surfacique de velours totaleISO 2424 Masse surfacique de velours utile ISO 8543 Densité du veloursISO 8543 Nombre de touffesISO 1763 Test du marcheurISO 6356 Résistance verticalISO10965 Classement d’usage EN 1307 Stabilité dimensionelleEN 986 Réduction phonique ISO 354 Tenue au feu EN 13501-1
	Type of manufacture Pile Fibre Dimensions
	Primary backing Secondary backing Total thickness Effective pile thickness Total mass Total pile mass  Effective pile mass  Pile density  Number of tufts Stroll test  Vertical resistance Classification for use Dimensional stability Noise reduction Flammability
	Getuft 1/10“ Lussenpool, gestructureerdArt der Herstellung Solution dyed BCF PA 6 ECONYL®* Faserzusammensetzung 50cm x50cm Abmessungen  (20 tegels per doos)  Polyester vliesTrägermaterial  DESSO EcoBase®** Rückenausrüstung  6.5 mmGesamtdicke  2.8 mmPolschichtdicke  4250 g/m2 Gesamtgewicht  730 g/m2Poleinsatzgewicht  415 g/m2Polschichtgewicht  0.148 g/cm3Pol-Rohdichte  1580 /dm2Noppenzahl  ≤ 2,0 kVBegehtest  ≤ 1x109 OhmDurchgangswiderstand 33 Projectgebruik - zwaar gebruikBeanspruchungsbereich ≤ 0,2 %Maßbeständigkeit 0.15 α wSchallreduktion  B fl - s1(onverlijmd getest)Brandverhalten
	Getuftet 1/10“ Schlingenpol strukturiert Solution dyed BCF PA 6 ECONYL®* 50cm x50cm  (Karton 20 Stück) Polyester Vlies DESSO EcoBase®** 6.5 mm 2.8 mm 4250 g/m2  730 g/m2 415 g/m2 0.148 g/cm3 1580 /dm2 ≤ 2,0 kV ≤ 1x109 Ohm  33 Objektbereich gewerblich - Stark ≤ 0,2 % 0.15 α w B fl - s1(Unverklebt geprüft)

	ISO 2424 ISO 2424 EN ISO 24324
	ISO 2424 ISO 2424 ISO 1765 ISO 1766 ISO 8543 ISO 2424 ISO 8543 ISO 8543 ISO 1763 ISO 6356 ISO10965 EN 1307 EN 986 ISO 354 EN 13501-1
	ISO 2424 ISO 2424 EN ISO 24324
	ISO 2424 ISO 2424 ISO 1765 ISO 1766 ISO 8543 ISO 2424 ISO 8543 ISO 8543 ISO 1763 ISO 6356 ISO10965 EN 1307 EN 986 ISO 354 EN 13501-1
	Fabricagemethode Poolmateriaal  Dimensie
	Drager Rug  Totale dikte  Effectieve pooldikte  Totale massa Poolinzetmassa  Effectieve poolmassa Pooldichtheid  Noppental  Elektrostatische oplading Verticale weerstand Gebruiksclassificatie Dimensionele stabiliteit Geluidsreductie Brandgedrag
	Manufactured by: Fabriqué par: Geproduceerd door: Hergestellt von:
	Tarkett BV PO BOX 169 NL - 5140AD Waalwijk
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	Catálogo
	Más que humano
	DESSO® Serene & Serene Colour
	Las nuevas colecciones DESSO® Serene y Serene Color de Tarkett ofrecen un antídoto suave y reconfortante para el acelerado mundo que nos rodea. Diseñado específicamente para aplicar un toque humano muy necesario. Hasta los interiores de los lugares de trabajo, el patrón sutil de DESSO Serene y Serene Color toma pautas creativas de la serenidad de las pinturas de acuarela.
	Disponible en una rica paleta de 9 tonos neutros, Serene escala desde tonos fríos y calmantes hasta tonos cálidos y amigables. Como parte de la colección "More Than Human", Serene apela a los sentidos, con cada uno de sus componentes únicos que encarnan la tactilidad y, lo más importante, ofrecen adaptabilidad.
	Complementando la naturaleza orgánica de Serene, la colección DESSO Serene Color de Tarkett permite para una total flexibilidad de diseño. Compuesto por 8 tonos de acento, los diseñadores pueden optar por un esquema más discreto, compuesto por tonos minimalistas, o elegir para inyectar vitalidad a través de una evolución perfecta de Serene a Serene Colour.
	Los diseños de Serene Color no son sólidos, sino que presentan una transición de color similar a un sombreado que combina con uno. Combina perfectamente con un diseño neutro de la colección Serene. Esto permite que el color se construya como deseado y garantiza una fluidez de conexión entre los distintos espacios interiores.
	Serene y Serene Color vienen garantizados con un proceso de instalación simple y aleatorio y cada uno puede combinarse con otros productos complementarios de Tarkett.
	Además de su gran atractivo estético, ambas colecciones de moqueta en losetas ofrecen una solución verdaderamente sostenible. Son 100% reciclables y Cradle to Cradle® Certificado Silver Level, confeccionado con hilo ECONYL® 100% regenerado. Las losas también vienen con soporte EcoBase® como estándar, que contiene un promedio 80 % de tiza reciclada* procedente de proveedores de agua locales.
	Con nuestro enfoque Tarkett Human-Conscious Design™ seguimos liderando el camino hacia espacios interiores más saludables.
	El nuevo DESSO Serene y Serene Color Las colecciones de Tarkett ofrecen una contrapartida suave y reconfortante al ajetreado mundo que nos rodea. El patrón sutil de DESSO Serene y Serene Color está especialmente diseñado para dar un toque humano a los interiores de oficinas. Están inspirados en la serenidad de las acuarelas.
	Serene está disponible en nueve tonos neutros, desde fríos y relajantes hasta cálidos y amigables. Serene forma parte de la colección 'More Than Human' y apela a todos los sentidos, con cada uno de los Los componentes únicos encarnan la tactilidad y ofrecen una gran adaptabilidad.
	Complementando el carácter orgánico de Serene, la colección DESSO Serene Color de Tarkett ofrece una flexibilidad de diseño sin precedentes. Los diseñadores pueden elegir entre ocho colores de acento para un estampado más sobrio con tonos sobrios, o para un toque vivo, gracias a la perfecta transición de Serene a Serene Colour.
	Los diseños de Serene Color no son lisos, sino que tienen un sombreado tipo ombré, de modo que un lado siempre encaja perfectamente con un diseño neutro de la colección Serene. De esta manera se puede crear el color que se desee y se crea una transición casi líquida entre las distintas habitaciones.
	Serene y Serene Color se pueden colocar fácilmente y sin patrón, y se pueden combinar con otros productos Tarkett.
	Ambas colecciones de moqueta en losetas son especialmente atractivas y, sobre todo, representan una solución verdaderamente sostenible. Son 100 % reciclables, cuentan con la certificación Cradle to Cradle® Silver y están fabricados con hilo ECONYL® 100 % regenerado. Las losas se suministran de serie con un soporte EcoBase®, que contiene una media de un 80 % de cal reciclada*, que a su vez procede de empresas de agua locales.
	Con nuestro enfoque Tarkett Human-Conscious Design™, estamos liderando el camino hacia espacios interiores más saludables.

	Alfombras Desso
	Línea Serene & Serene Colour

	Serene & Serene Colour  CARPET TILES
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS
	Serene 9526, 9975, Serene Colour 6113, 6102
	DESSO® Serene & Serene Colour
	Las nuevas colecciones DESSO Serene y Serene Color de Tarkett proporcionan un suave antídoto y reconfortante en este mundo en constante cambio que nos rodea. Diseñado con el objetivo de aportar un toque esencial de humanidad a los ambientes terciarios, el patrón sutil de DESSO Serene y Serene Color está inspirado en la serenidad de las acuarelas.
	Disponible en una rica paleta de 9 tonos neutros, la colección Serene incluye tonos frescos. y notas calmantes, pero también cálidas y amigables. En la colección “More Than Human”, la gama Serene apela a los sentidos: cada componente es único y encarna la tactilidad y, factor más importante, ofrece una excelente adaptabilidad.
	Como complemento a la naturaleza orgánica de la gama Serene, la colección DESSO Serene Color de Tarkett ofrece total flexibilidad de diseño. Gracias a sus 8 tonalidades, los diseñadores pueden elegir una temática más minimalista, compuesta por tonos discretos o decidir aportar toques más vibrantes en una creación ininterrumpida combinando Serene y Serene Color.
	Los diseños de Serene Color no son sólidos, sino que presentan transiciones de colores de aspecto ombré que coinciden exactamente con un lado del patrón neutro de la colección Serene. De este modo, los colores se pueden combinar como se desee y aportar fluidez entre los diferentes espacios.
	El proceso de instalación de las colecciones Serene y Serene Color es simple y aleatorio; cada una se puede combinar con otras familias de productos Tarkett.
	Más allá de su atractivo estético, las dos colecciones de moqueta en losetas constituyen una solución verdaderamente sostenible. Son 100% reciclables y cuentan con la certificación de nivel plata Cradle to Cradle®, fabricados hecho de hilo ECONYL® 100% regenerado. Las losas también se benefician de una base EcoBase® de serie, que contiene en promedio un 80% de tiza reciclada* de proveedores de agua locales.
	A través de nuestro enfoque Tarkett Human-Conscious Design™, continuamos liderando el camino hacia espacios interiores más saludables.
	Las nuevas colecciones DESSO Serene y Serene Color de Tarkett son un ancla suave y relajante en nuestros tiempos tan acelerados. Ellos eran Diseñado específicamente para añadir un toque humano esencial a los entornos de trabajo. El patrón sutil de DESSO Serene y Serene Color se basa en el estado de ánimo creativo y el equilibrio que irradian los dibujos en acuarela.
	La paleta de colores Serene incluye nueve tonos neutros y abarca desde colores fríos y tranquilos hasta tonos cálidos y amigables. Como componente Serene habla en la colección “More Than Human” los sentidos, todos y cada uno de los componentes distintivos representan háptica y adaptabilidad.
	Además del carácter orgánico de Serene, la colección Tarkett DESSO Serene permite Color absoluta flexibilidad en el diseño. Con los ocho colores de acento, los diseñadores pueden centrarse en la simplicidad gracias a los colores de fondo reducidos o agregar más dinamismo a través de una transición perfecta de Serene a Serene Color.
	Los diseños de Serene Color no tienen un degradado de color uniforme, pero el aspecto ombré hace que combinen perfectamente con uno neutro. Diseño de la colección Serene. Esto permite crear un diseño de color interesante y hay una transición suave entre diferentes áreas.
	Serene y Serene Color son fáciles Colóquelo al azar y combínelo con productos complementarios de Tarkett.
	Ambas colecciones de moqueta en losetas no sólo se caracterizan por su atractivo aspecto superficial, sino que también garantizan una auténtica sostenibilidad. Están cerrados 100% reciclable, certificado Cradle to Cradle® Silver y fabricado con hilo ECONYL® Fibra de nailon 100% reciclada. El soporte estándar para losetas es EcoBase®, en el que una empresa holandesa de agua potable recicla una media del 80% de la cal*.
	Con nuestro diseño Tarkett Human-Conscious, contribuimos de manera integral a lograr interiores más saludables.


	Serene & Serene Colour  CARPET TILES
	* Lloyd’s Register assured as 100% pre-consumer recycled  material.
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.
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	Build colour as desired
	Serene 9950, Serene Colour 5031, 6102
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	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS
	Comprising 8 accent tones
	Serene 9950, Serene Colour 5031
	Serene Colour 5031


	Serene & Serene Colour  CARPET TILES
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.
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	Serene 9526, 9950, 9975, Serene Colour 6113, 6102, 5031, 2087, iD Square Travertine chalk 24567076, iD Square patine solid yellow 24579067, iD Square patine chalk 24579064 iD Square cement chevron medium grey 24567096, iD Square cement medium grey 24567095, iD Square chambray ochre 24567084, iD Square citizen oak golden 24599087 / 24597087, iD Square english oak dark grege 24576304

	Serene & Serene Colour  CARPET TILES
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.
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	Serene 9526, Serene Colour 6113

	Soft colours in organic patterns
	Serene Colour 6113
	Serene 9526
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	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.
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	Connecting fluidity between individual spaces
	Serene 9526, Serene Colour 6113
	Serene 9526, Serene Colour 6113


	Serene & Serene Colour  CARPET TILES
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.
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	More than human
	En esta era de extremos, donde la tecnología nos permite hacer lo imposible y al mismo tiempo nos empuja y exige nuestra disponibilidad 24 horas al día, 7 días a la semana... ¿cómo nos mantenemos firmes? ¿Cómo nos mantenemos atados a nuestros pensamientos y mentes y a los demás? ¿Cómo se crea un entorno de trabajo que permita a las personas sacar lo mejor de sí mismas?
	Al cerrar el círculo y adoptar la tecnología en todo lo que hacemos. Desarrollando el color DESSO Serene & Serene colecciones para el lugar de trabajo, nuestros diseñadores tomaron Inspirándose en la ciencia y las nuevas tecnologías. Cómo nosotros, como seres biológicos, respondemos y reaccionamos a nuestro entorno. Cómo aumenta el ritmo cardíaco y Cae con el cambio de colores, cómo la respiración. y el cambio de temperatura corporal al tocar Tela, sonido de pies. Todo esto se reúne en un diseño cuidadosamente elaborado. Alfombra de suave pero táctil y 100%. Azulejos reciclables que regalan a arquitectos y diseñadores. control sin precedentes del diseño visual de un espacio y atmósfera. Con suave, tranquilo y acogedor. colores en patrones orgánicos, esta colección trae tranquilidad y sostenibilidad a cualquier lugar de trabajo, permitiéndonos sentirnos serenos.
	¿Puedes sentirlo? Pongámonos a trabajar...
	La tecnología nos permite realizar lo imposible, mientras trabajamos las 24 horas del día, los 7 días. debe estar disponible por semana. ¿Cómo mantenemos los pies en la tierra en esta época llena de extremos? ¿Cómo nos mantenemos conectados con nuestros pensamientos y entre nosotros? ¿Cómo creamos un entorno de trabajo en el que las personas puedan sacar lo mejor de sí mismas?
	Cerrando el círculo en todo tipo de ámbitos y aplicando la tecnología en todo lo que hacemos.
	Durante el desarrollo de DESSO Serene & En las colecciones de Serene Color para la oficina, nuestros diseñadores se inspiraron en la ciencia y las nuevas tecnologías. Cómo nosotros, como seres biológicos, respondemos a nuestro entorno. Cómo nuestro ritmo cardíaco sube y baja a medida que cambian los colores. cómo nuestra respiración y temperatura corporal cambian cuando tocamos sustancias o escuchar pasos.
	Todo esto se combina en pisos cuidadosamente elaborados con baldosas suaves y 100 % reciclables que garantizan que los arquitectos y diseñadores puedan determinar el diseño visual y la atmósfera de un espacio más que nunca. Gracias a los colores suaves y atractivos Con patrones orgánicos, esta colección aporta paz y sostenibilidad a cada oficina, para que cada espacio se sienta sereno.
	¿Lo sientes? Empecemos...


	Serene & Serene Colour  CARPET TILES
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.
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	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.

	Futurity 9022
	Serene 9035, Serene Colour 8214, 7373
	Más que humano
	En este mundo de extremos donde la tecnología nos permite lograr lo imposible mientras nos empuja y exige nuestra presencia 24 horas al día, 7 días a la semana… ¿cómo podemos mantenernos positivos? ¿Cómo podemos permanecer conectados con nuestros pensamientos, nuestro espíritu y los demás? ¿Cómo crear un ambiente de trabajo que estimule a los empleados a dar lo mejor de sí mismos?
	Cerrando el círculo y adoptando la tecnología en todo lo que hacemos.
	Desarrollando las colecciones DESSO Serene y Serene Color para espacios de trabajo, Nuestros diseñadores se inspiraron en la ciencia y las nuevas tecnologías. Como seres biológicos, ¿cómo reaccionamos ante nuestro entorno? Cómo ¿El color influye en nuestro pulso? ¿Cómo cambia nuestra respiración y nuestra temperatura corporal cuando entramos en contacto con un textil o el sonido de unas pisadas?
	Todo esto se materializa en mosaicos textiles cuidadosamente diseñados que son a la vez táctiles y 100% reciclable que aporta a los arquitectos y los diseñadores un dominio y libertad sin precedentes en el diseño visual y la atmósfera de un espacio. Con sus colores suaves, tranquilos y acogedores con estampados orgánicos, esta colección aporta tranquilidad. y sostenibilidad a cualquier lugar de trabajo, para permitirnos sentirnos en paz.
	¿Sientes lo que queremos expresar? Empecemos...
	Es una época de extremos en la que Somos capaces de hacer cosas inimaginables con la ayuda de la tecnología y la tecnología, pero al mismo tiempo también se espera que ofrezcamos el máximo rendimiento y una disponibilidad constante. Cómo ¿Será posible permanecer en el suelo? ¿Cómo nos mantenemos conectados con nuestros pensamientos, nuestras actitudes y con los demás? ¿Cómo se puede crear un ambiente de trabajo que anime a las personas a hacer su mejor trabajo?
	Utilizando tecnología de asistencia en todas nuestras actividades.
	Al desarrollar las colecciones DESSO Serene y Serene Color, nuestros diseñadores se inspiraron en hallazgos científicos y nuevas tecnologías. Por ejemplo, como nosotros como seres biológicos. reaccionar ante nuestro entorno. Que el ritmo cardíaco aumenta o disminuye cuando cambia de color. Cómo cambian la respiración y la temperatura corporal al tocar materiales o escuchar pasos.
	Estos enfoques se combinan en nuestras moquetas en losetas cuidadosamente diseñadas. Son suaves, pero táctiles y 100% reciclables. A los arquitectos y diseñadores se les ofrecen numerosas opciones para diseñar visualmente las habitaciones y su atmósfera. Con estampados orgánicos en colores suaves y amigables, esta colección asegura serenidad y sostenibilidad en el lugar de trabajo.
	¡Equilibrio que puedes sentir! vamos, vamos la obra ...
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	Serene 9037, 9033, 9035, Serene Colour 7374, 7373, 8214, 8212, iD Square terrazzo murano multico_24567075, iD Square cement light grey 24567094, iD Square patine solid green 24579066, iD Square chambray green 24567083, iD Square dashes green 24590070, iD Square chambray petrol 24567086, iD Square dashes petrol 24590072

	Serene & Serene Colour  CARPET TILES
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	Featuring an ombre-like colour transition
	Serene 9035, 9037, Serene Colour 8214, 7373, 7374
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	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.
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	Complete design flexibility
	Serene 9035, Serene Colour 7373
	Serene Colour 7373
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	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS
	Serene 9850, 9960, 9935, iD Square chambray grey beige 24563082, iD Square cement dark gray 24563093, iD Square english oak grey 24576303, iD Square marble pulpis golden black 24565077, iD Square english oak black 24576300
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	Serene 9850, 9960, 9935

	Neutral colours in organic patterns
	Serene 9935
	Serene 9960
	Serene 9850
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	Unique components embodying tactility
	Serene 9960, 9935
	Serene 9850


	Serene & Serene Colour  CARPET TILES
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS
	Serene 9950, 9975, Serene Colour 5031, 2087
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	DESSO SoundMaster®
	DESSO SOUNDMASTER OPCIONAL RESPALDOS DESSO SOUNDMASTER OPCIONALES RESPALDOS DE ALFOMBRA Menos ruido significa fuerzas laborales más productivas. Menos ruido significa que las personas pueden trabajar mejor y los entornos más silenciosos previenen problemas de salud. Un ambiente bajo en ruido evita que se produzca ruido, reduce los niveles de estrés y mejora los problemas de salud, reduce el estrés y la concentración1. Por eso una buena absorción del sonido mejora la concentración1. Por eso es bueno y el aislamiento acústico es muy importante. La absorción acústica y el aislamiento acústico de DESSO son muy importantes. Los respaldos acústicos SoundMaster logran un Los respaldos de alfombras acústicas DESSO SoundMaster mejoran el rendimiento de absorción del sonido o mejoran la absorción del sonido entre +0,15 y +0,15 (α)2, equivalente2 wnt a una mejora de hasta el 100% (αw), lo que corresponde a una mejora del +100% en comparación con los diseños de alfombras estándar (α Valor w en comparación con diseños de alfombras estándar. entre 0,15 y 0,20)3.(valor α entre 0,15 y 0,20)3 w.
	OPCIONAL DESSO SOUNDMASTER VOLVER Menos ruido significa empleados más productivos. Los ambientes más tranquilos previenen la aparición de problemas de salud, reducen el estrés y mejoran la concentración1. Por eso es tan importante una buena absorción y aislamiento acústico. Los respaldos DESSO SoundMaster mejoran la absorción del sonido hasta en +0,15 (α)2 w, que una mejora del +100% en comparación con corresponde a las alfombras convencionales (α valor w entre 0,15 y 0,20)3.
	CAPAS INFERIORES OPCIONALES DESSO SOUNDMASTER Cuando hay menos ruido, aumenta el nivel de productividad de los empleados. Los ambientes menos ruidosos previenen el desarrollo de problemas de salud, reducen los niveles de estrés y mejorar la concentración1. Por eso es tan importante garantizar una buena absorción y aislamiento acústico. DESSO SoundMaster permite una mejora en el rendimiento de absorción acústica de hasta +0,15 (α)2 w, cual equivale a una mejora del +100% respecto a alfombras estándar (valor α w entre 0,15 y 0,20)3.
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	Centro de reciclaje de alfombras
	CENTRO DE RECICLAJE DE ALFOMBRAS CENTRO DE RECICLAJE DE ALFOMBRAS En Europa, alrededor de 1,6 millones* de toneladas de residuos de alfombras usadas. Cada año Europa genera 1,6 millones* de toneladas de residuos de alfombras, que se desperdician cada año. Menos del 3%** o del cual menos del 3%** se recicla. Las alfombras que se venden se recogen para su reciclaje. En un mundo, un mundo en el que las materias primas son cada vez más escasas Ante la creciente escasez de recursos y el cambio climático, Tarkett ha puesto en marcha su propio centro de reciclaje de alfombras donde los dos componentes principales de las losetas de moqueta - hilo y - hilo y soporte - pueden separarse limpiamente.
	Nuestro respaldo EcoBase se recicla al 100% en nuestro propio proceso de producción y el hilo de poliamida 6 se devuelve a nuestro socio, Aquafil, para ser regenerado en hilo ECONYL®.
	Nuestro respaldo EcoBase es 100% reciclado en nuestro propio proceso de producción y el hilo de poliamida 6 regresa a nuestro socio, Aquafil, para ser regenerado en hilo ECONYL®.

	Sustainability credentials
	2 Carbon footprint (Cradle to Gate)

	5,03 100 %
	kgCO
	Yarn recycled conten
	63,4 % Total recycled content
	100 % Total recyclable tiles


	DESSO EcoBase®
	Nuestra base EcoBase es 100% reciclable dentro de nuestro propio centro de producción. y el hilo de poliamida 6 se devuelve a nuestro proveedor asociado, Aquafil, para ser regenerado en hilo ECONYL®.
	RESPALDO ECOBASE DESSO DESSO EcoBase es 100 % reciclable en nuestro propio proceso de producción y contiene un promedio de 80 % de tiza reciclada de la industria local del agua potable.* En 2015, el respaldo de DESSO EcoBase obtuvo la certificación de nivel Oro Cradle to Cradle® y alcanzó el nivel Platino en Salud de Materiales. .
	ALFOMBRA DESSO ECOBASE RESPALDO DESSO EcoBase es 100% reciclable en nosotros propio proceso de producción y contiene un promedio de 80 % de cal reciclada de la industria local de agua potable.* En 2015, el soporte de alfombra DESSO EcoBase recibió el certificado Cradle to Cradle® Gold y Por ello se logró el nivel Platino del certificado de Salud Material.
	SOUS-COUCHE DESSO ECOBASEDESSO ECOBASE BACK COATING La sous-couche EcoBase de DESSO est DESSO EcoBase está en nuestra propia 100% reciclable en nuestro propio proceso de producción 100% reciclable y producción y contenido en moyenne 80% de craie contiene un promedio de 80% de cal reciclada proveniente del provenant de l'industrie locale de l'eau de la industria local de agua potable.* 2015 * En 2015, el sous-couche EcoBase del revestimiento posterior EcoBase de DESSO DESSO obtuvo la certificación Or de Cradle para otorgar la certificación Cradle to Cradle® Gold Cradle® y alcanzar el nivel Platinum sur le critère y logró el Platinum. nivel para «Salud material» (matériaux sains).Salud material.
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	Serene
	AB93 9935  711851007
	AB93 9960 711851009
	AB93 9850  711851006
	AB93 9037 711851005
	AB93 9035 711851003
	AB93 9033  711851002
	AB93 9526 711851004
	AB93 9950 711851008
	AB93 9975 711851010

	Serene Colour
	AB94 2087  711855002
	AB94 5031 711855003
	AB94 6102  711855004
	AB94 6113 711855005
	AB94 7373  711855006
	AB94 7374 711855007
	AB94 8212  711855008
	AB94 8214 711855009
	EN 14041 0493-CPR-0002
	Manufactured by: Fabriqué par: Geproduceerd door: Hergestellt von:
	Tarkett BV PO BOX 169 NL - 5140AD Waalwijk
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	Serene 9935, 9960, 9850
	Tarkett Human-Conscious DesignTM
	Tarkett Human-Conscious DesignTM is our pledge to stand with present and future generations. To create flooring and sports surfaces that are good for people and for the planet. And to do it every day.
	We deliver on this through the synergy of three commitments: 1 Deep human understanding 2 Conscious choices. For people and planet 3 With you. Every step of the way


	Tarkett B.V.
	About Tarkett With a history of 140 years, Tarkett is a worldwide leader in innovative flooring and sports surface solutions, with net sales of € 2.6 billion in 2020. Offering a wide range of products including vinyl, linoleum, rubber, carpet, wood, laminate, artificial turf and athletics tracks, the Group serves customers in over 100 countries across the globe. Tarkett has more than 12,000 employees and 33 industrial sites, and sells 1.3 million square meters of flooring every day, for hospitals, schools, housing, hotels, offices, stores and sports fields. Committed to change the game with circular economy and to reducing its carbon footprint, the Group has implemented an eco-innovation strategy based on Cradle to Cradle® principles, fully aligned with its Tarkett Human-Conscious Design™ approach. www.tarkett.com.
	Taxandriaweg 15 5142 PA Waalwijk The Netherlands
	TEL. +31(0)416 684100 desso@tarkett.com www.tarkett.com
	© Tarkett, September 2021
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	Formato: Baldosa 500x500mm 711851002
	Formato: Baldosa 500x500mm 711851003
	Formato: Baldosa 500x500mm 711851004
	Formato: Baldosa 500x500mm 711851005
	Formato: Baldosa 500x500mm 711851006
	Formato: Baldosa 500x500mm 711851007
	Formato: Baldosa 500x500mm 711851008
	Formato: Baldosa 500x500mm 711851009
	Serene 9935, 9960, 9850
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	Catálogo
	Una elección fiable para un futuro responsable
	Alfombras Desso
	Línea Stratos & Stratos Blocks

	Stratos & Stratos Blocks  CARPET TILES
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS
	Stratos 6102, Stratos Blocks 9945
	Práctico, asequible y elegante.
	Stratos 6102
	Stratos Blocks 9945
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	Stratos 6102
	Stratos 6102, Stratos Blocks 9945
	Práctico, asequible y elegante.
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	Stratos 6102, Stratos Blocks 9945

	Práctico, asequible y elegante.
	Stratos 6102
	Stratos Blocks 9945
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	Una paleta divertida y fácil de combinar.
	Stratos 2916, 4432, 4301, 5102
	Stratos 2916
	Stratos 4432
	Stratos 4301
	Stratos 5102



	Stratos & Stratos Blocks  CARPET TILES
	* Lloyd’s Register assured as 100% pre-consumer recycled  material.
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS
	Una paleta divertida y fácil de combinar.
	Stratos 4432, 4301
	Stratos 4432, 4301
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	Stratos 2916, 4432, 4301, 5102
	Una paleta divertida y fácil de combinar.
	Stratos 2916
	Stratos 4432
	Stratos 4301
	Stratos 5102
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	Reimaginado con aún más libertad creativa
	Stratos 7063, Stratos Blocks 7021
	Stratos Blocks 7021
	Stratos 7063
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	Reimaginado con aún más libertad creativa
	Stratos 7063, Stratos Blocks 7021
	Stratos 7063, Stratos Blocks 7021
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	Reimaginado con aún más libertad creativa
	Stratos 7063, Stratos Blocks 7021
	Stratos Blocks 7021
	Stratos 7063
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	Mix & Match
	A138 9097  710034039
	AB31 4432 711628004
	AB31 4301 711628003
	A138 3421  710034027
	A138 9097  710034039
	A138 9093 710034024
	A138 9975 710034005
	AB31 4432  711628004
	AB31 5102 711628005
	B365 9107 710379006
	AB31 2916 711628002
	A138 2921 710034026
	B365 2922 710379001
	A138 9093  710034024
	A138 6102 710034031
	A138 9097 710034039
	A138 8835 710034037
	A138 7063  710034032
	AB31 2916 711628002
	A138 9096 710034038
	A138 9930 710034015
	A138 7802 710034033
	A138 9955  710034008
	A138 8213  710034034
	A138 9990  710034014
	A138 9093 710034024
	A138 8433 710034035
	A138 8835 710034037
	A138 9930 710034015
	A138 9503 710034040
	B365 8813 710379005
	A138 9955  710034008
	B365 9945  710379003
	A138 8433  710034035
	A138 8901  710034009
	A138 9031 710034016
	A138 9986 710034041
	A138 8501 710034036
	B365 9980 710379002
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	ECONYL®
	100% ECONYL® Los bloques DESSO Stratos y Stratos Contiene 100% ECONYL®, un hilo de nailon regenerado, elaborado a partir de materiales de desecho recuperados, como redes de pesca desechadas e hilos de alfombras de nuestro centro de reciclaje de alfombras.
	100% ECONYL® La colección DESSO Stratos & Stratos Blocks contiene hilos de nailon 100% regenerado ECONYL®, fabricados con materiales recuperación como redes de pesca usadas y fibras textiles de nuestro propio centro de reciclaje de alfombras.
	100% ECONYL® La colección DESSO Stratos & Stratos Blocks está hecho de hilo 100% ECONYL®, un hilo de nailon regenerado a partir de materiales de desecho reciclados, como redes de pesca desechadas e hilos de alfombras de nuestro propio centro de reciclaje de alfombras.
	100% ECONYL® El hilo de nailon de las moquetas en losetas DESSO Stratos & Stratos Blocks está hecho 100% de ECONYL®, que proviene de materiales de desecho reciclados, como redes de pesca recuperadas y desechos de hilo de nuestro propio centro de reciclaje de alfombras.
	DESSO EcoBase®
	RESPALDO ECOBASE DESSO DESSO EcoBase es 100 % reciclable en nuestro propio proceso de producción y contiene un mínimo de 75 % de tiza reciclada de la industria local del agua potable.* En 2015, el respaldo de DESSO EcoBase obtuvo la certificación de nivel Oro Cradle to Cradle® y alcanzó el nivel Platino en salud de materiales. .
	* Lloyd’s Register assured the EcoBase backing as  100% recyclable and the chalk as 100% pre-consumer  recycled material.

	ALFOMBRA DESSO ECOBASE RESPALDO DESSO EcoBase es 100% reciclable en nuestro propio proceso de producción y contiene un mínimo 75% de cal reciclada de la industria local de agua potable.* En 2015, el respaldo de la alfombra DESSO EcoBase recibió el certificado Cradle to Cradle® Gold y alcanzó el nivel Platino del certificado Material Health.
	* Lloyd’s Register heeft verzekerd dat de  EcoBase-tapijtrug 100% recyclebaar is en dat de kalk  100% pre-consumer gerecycled materiaal is.

	SUPERFICIE DESSO ECOBASE La base EcoBase de DESSO es 100% reciclable en nuestro propio proceso de producción y contiene un mínimo 75% de tiza reciclada de la industria local de agua potable.* En 2015, la base EcoBase de DESSO ha obtenido la certificación Gold de Cradle to Cradle® y alcanzó el nivel Platinum sobre el criterio de “Salud Material”.
	DESSO ECOBASE REVESTIMIENTO TRASERO DESSO EcoBase es 100 % reciclable en nuestro propio proceso de fabricación y contiene al menos un 75 % de cal reciclada de la industria local de agua potable.* En 2015, EcoBase- Revestimiento posterior de DESSO con recibió la certificación Cradle to Cradle® Gold y logró el Nivel platino para la salud material.
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	DESSO® Stratos
	ISO 2424 ISO 2424 EN ISO 24324
	ISO 2424 ISO 2424 ISO 1765 ISO 1766 ISO 8543 ISO 2424 ISO 8543 ISO 8543 ISO 1763 ISO 6356 EN 1307 EN 986 EN 13501-1
	DESSO® Stratos Blocks
	ISO 2424 ISO 2424 ISO 1765 ISO 1766 ISO 8543 ISO 2424 ISO 8543 ISO 8543 ISO 1763 ISO 6356 EN 1307 EN 986 EN 13501-1
	ISO 2424 ISO 2424 EN ISO 24324
	ISO 2424 ISO 2424 EN ISO 24324
	ISO 2424 ISO 2424 ISO 1765 ISO 1766 ISO 8543 ISO 2424 ISO 8543 ISO 8543 ISO 1763 ISO 6356 EN 1307 EN 986 EN 13501-1
	ISO 2424 ISO 2424 ISO 1765 ISO 1766 ISO 8543 ISO 2424 ISO 8543 ISO 8543 ISO 1763 ISO 6356 EN 1307 EN 986 EN 13501-1
	ISO 2424 ISO 2424 EN ISO 24324
	ISO 2424 ISO 2424 EN ISO 24324
	ISO 2424 ISO 2424 ISO 1765 ISO 1766 ISO 8543 ISO 2424 ISO 8543 ISO 8543 ISO 1763 ISO 6356 EN 1307 EN 986 EN 13501-1
	ISO 2424 ISO 2424 EN ISO 24324
	ISO 2424 ISO 2424 ISO 1765 ISO 1766 ISO 8543 ISO 2424 ISO 8543 ISO 8543 ISO 1763 ISO 6356 EN 1307 EN 986 EN 13501-1
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	Acerca de Tarkett Con una historia que se remonta a 135 años, Tarkett es líder mundial en soluciones innovadoras de suelos y superficies deportivas, con unas ventas netas de más de 2.800 millones de euros en 2018. Ofrece una amplia gama de productos que incluyen vinilo, linóleo, caucho, alfombras, madera y suelos laminados, césped artificial y pistas de atletismo, el Grupo presta servicios a clientes en más de 100 países en todo el mundo. Tarkett tiene 13.000 empleados y 35 plantas industriales, y vende 1,3 millones de metros cuadrados de suelos cada día para hospitales, escuelas, viviendas, hoteles, oficinas, tiendas y campos deportivos. Comprometidos con “Hacer el Bien. Together”, el Grupo ha implementado una estrategia de ecoinnovación basada en los principios Cradle to Cradle® y promueve la economía circular, con el objetivo final de contribuir a la salud y el bienestar de las personas, y preservar el capital natural. Tarkett cotiza en Euronext París (compartimento A, ISIN: FR0004188670, ticker: TKTT) y forma parte de los índices SBF 120 y CAC Mid 60. www.tarkett.com.
	* Lloyd’s Register assured as 100% pre-consumer recycled  material.
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.
	Photo front page: Stratos 2916, 4432, 4301

	SoundMaster® Lite
	RESPALDO OPCIONAL DESSO SOUNDMASTER LITE Menos ruido significa fuerzas laborales más productivas. Los ambientes más tranquilos previenen que se produzcan problemas de salud1, reducen los niveles de estrés y mejoran la concentración. Por eso es tan importante una buena absorción y aislamiento acústico. DESSO SoundMaster Lite logra una mejora en el rendimiento de absorción acústica de hasta +0,15 (α2 w), equivalente a hasta +100% de mejora en comparación con los diseños de alfombras estándar (α valor w entre 0,15 y 0,20)3. Este respaldo de fieltro está hecho de 100% poliéster (80% reciclado) y está específicamente elegido por su avanzado aislamiento acústico y propiedades de absorción.
	ALFOMBRA DESSO SOUNDMASTER LITE OPCIONAL Menos ruido significa que las personas pueden hacerlo mejor trabajar. Un ambiente silencioso previene problemas de salud1, reduce el estrés y mejora la concentración. Por eso es tan importante una buena absorción y aislamiento acústico. DESSO SoundMaster Lite mejora la absorción del sonido hasta en +0,15 (α)2 w, lo que corresponde a una mejora del +100 % con respecto a en comparación con los diseños de alfombras estándar (α valor w entre 0,15 y 0,20)3. Este respaldo de fieltro está hecho de 100% poliéster (80% reciclado) y es específico Seleccionado por su avanzado aislamiento acústico. y absorción acústica.
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	Alfombras Desso
	Línea ICONIC
	Catálogo
	DESSO Iconic 2913, 8802, 5103, 9097


	ICONIC
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS
	Especificación según EN 1307 Tipo de fabricación Aspecto Método de teñido Dimensión
	Tufted 1/10 “ Bucle Teñido en solución 50 cm x 50 cm / 19,68" x 19,68" (20 baldosas por caja) Vellón de poliéster
	ISO 2424 ISO 2424
	EN ISO 24342
	Soporte primario Soporte secundario

	ISO 2424 ISO 2424
	DESSO EcoBase® * - Con al menos un 75% de contenido reciclado C2C definido positivamente
	Tipo de fibra
	BCF Poliamida 6 y ECONYL® (ECONYL® está fabricado con contenido 100% regenerado) ** 7.0 mm 0.3 inch 3.5 mm 0.14 inch 4100 g/m² 121.0 oz/yd² 655 g/m² 19.3 oz/yd² 420 g/m² 12.4 oz/yd² 0.120 g/cm³ 0.0043 lb/in³ 1580 /dm² 132104 /yd² ≤ 2,0 kV ≤ 1 x 109 Ohm 33 Comercial - uso intenso ≤ 0,2 % W 24 dB 0.15 α w Bfl - s1 (suelto probado) Ver página derecha por color Ver página derecha por color

	ISO 2424
	Altura total Altura de fibra Peso total Peso de fibra total Peso de fibra en superficie Densidad de fibra Puntadas Carga electrostática Resistencia vertical Clasificación para uso Estabilidad dimensional

	ISO 1765 ISO 1766 ISO 8543 ISO 2424 ISO 8543 ISO 8543 ISO 1763 ISO 6356 ISO 10965 EN 1307 EN 986 ISO 10140 ISO 354 EN 13501-1 BS 8493 CIELAB
	Aislamiento del sonido de impacto ∆L
	Reducción del sonido Inflamabilidad
	Valor de reflectancia luminosa (LRV)
	Profundidad de color (L)
	* DESSO EcoBase® es un soporte a base de poliolefina. Definido positivamente significa: todos los ingredientes han sido evaluados como Verde (óptimo) o Amarillo (tolerable) según los criterios de evaluación Cradle to Cradle®. Tal y como se describe en la Norma de Producto CM Certificado Cradle to Cradle® Versión 3.0. El % total de contenido reciclado varía según el producto y el color, que puede consultarse en nuestro sitio web: www.tarkett.com.
	Con soporte EcoBase™

	** ECONYL® es un hilo fabricado con un 100% de contenido regenerado. El porcentaje total de contenido regenerado varía según el producto y el color. Para saber si un color contiene ECONYL® y su porcentaje exacto, consulte nuestro sitio web: www.tarkett.com.
	2101 L 19,27 / LRV 2,81
	2906 L 63,19 / LRV 31,81
	2913 L 39,46 / LRV 10,93
	4208 L 28,36 / LRV 5,59
	4212 L 38,55 / LRV 10,40
	5103 L 43,98 / LRV 13,82
	6401 L 56,08 / LRV 23,99
	7164 L 43,68 / 13,62
	8107 L 40,88 / LRV 11,79
	8802 L 24,46 / LRV 4,24
	8911 L 26,01 / LRV 4,75
	9093 L 27,86 / LRV 5,40
	9096 L 55,36 / LRV 23,28
	9097 L 60,60 / LRV 28,79
	9512 L 27,99 / LRV 5,45
	9517 L 60,51 / LRV 28,70
	9523 L 34,56 / LRV 8,28
	9524 L 39,04 / LRV 10,68
	9525 L 52,71 / LRV 20,78
	9527 L 67,16 / 36,84
	9945 L 43,02 / LRV 13,17
	9975 L 35,18 / LRV 8,59
	9980 L 24,04 / LRV 4,11
	9990 L 26,04 / LRV 4,76
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	Alfombras Desso
	Línea AirMaster Atmos
	Catálogo
	® AirMaster Atmos
	DESSO AirMaster® Atmos 9096, 6422


	AirMaster Atmos
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS
	Especificación preliminar según EN 1307 Tipo de fabricaciónTufted 1/10 “ AspectoBucle estructurado Método de teñidoTeñido en solución Dimensión50 cm x 50 cm / 19,68” x  19,68” (20 baldosas por caja) Colback® Gold Polyester fleece
	ISO 2424 ISO 2424
	EN ISO 24342
	Soporte primario Soporte secundario

	ISO 2424 ISO 2424
	DESSO EcoBase® * - Con al menos un 75% de contenido reciclado C2C definido positivamente
	Tipo de fibra
	BCF Poliamida 6 ECONYL® (ECONYL® está fabricado con contenido 100% regenerado) ** 6.0 mm 0.2 inch 3.1 mm 0.12 inch 4200 g/m² 124 oz/yd² 700 g/m² 20.7 oz/yd² 460 g/m² 13.6 oz/yd² 0.148 g/cm³ 0.0054 lb/in³ 1580 /dm² 132104 /yd² ≤ 2,0 kV ≤ 1 x 109 Ohm 33 Comercial - uso intenso ≤ 0,2 % W24 dB 0.15 α w Bfl - s1 (suelto probado) Ver página derecha por color Ver página derecha por color

	ISO 2424
	Altura total Altura de fibra Peso total Peso de fibra total Peso de fibra en superficie Densidad de fibra Puntadas Carga electrostática Resistencia vertical Clasificación para uso Estabilidad dimensional

	ISO 1765 ISO 1766 ISO 8543 ISO 2424 ISO 8543 ISO 8543 ISO 1763 ISO 6356 ISO 10965 EN 1307 EN 986 ISO 10140 ISO 354 EN 13501-1 BS 8493 CIELAB
	Aislamiento del sonido de impacto ∆L
	Reducción del sonido Inflamabilidad
	Valor de reflectancia luminosa (LRV)

	Profundidad de color (L)
	* DESSO EcoBase® es un soporte a base de poliolefina. Definido positivamente significa: todos los ingredientes han sido evaluados como Verde (óptimo) o Amarillo (tolerable) según los criterios de evaluación Cradle to Cradle®. Tal y como se describe en la Norma de Producto CM Certificado Cradle to Cradle® Versión 3.0. El % total de contenido reciclado varía por producto y por color, que puede consultarse en nuestro sitio web: www.tarkett.com
	** ECONYL® es un hilo fabricado con un 100 % de contenido regenerado. El porcentaje total de contenido regenerado varía según el producto y el color. Para saber si un color contiene ECONYL® y su porcentaje exacto, consulte nuestro sitio web: www.tarkett.com
	Con soporte EcoBase

	Fabricado por:
	Tarkett BV PO Box 169 NL-5240 AD Waalwijk
	3841  L 23,81 / LRV 4,04
	4301  L 33,07 / LRV 7,57
	6117  L 58,49 / LRV 26,48
	6422  L 49,34 / LRV 17,87
	8814  L 39,29 / LRV 10,83
	9031  L 20,75 / LRV 3,18
	9032  L 31,17 / LRV 6,72
	9092  L 26,65 / LRV 4,97
	9096  L 51,89 / LRV 20,04
	9107  L 50,87 / LRV 19,15
	9505  L 51,70 / LRV 19,88
	9523  L 34,56 / LRV 8,28



	® AirMaster Atmos

	AirMaster Atmos
	Alfombras DESSO

	Alfombras Desso
	Línea AirMaster Earth
	Catálogo
	® AirMaster Earth
	DESSO AirMaster® Earth 9535, 1051


	AirMaster Earth
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS
	Especificación preliminar según EN 1307 Tipo de fabricaciónTufted 1/10 “ AspectoBucle estructurado Método de teñidoTeñido en solución Dimensión50 cm x 50 cm / 19,68” x  19,68” (20 baldosas por caja) Colback® Gold Polyester fleece
	ISO 2424 ISO 2424
	EN ISO 24342
	Soporte primario Soporte secundario

	ISO 2424 ISO 2424
	DESSO EcoBase® * - Con al menos un 75% de contenido reciclado C2C definido positivamente BCF Poliamida 6 ECONYL® (ECONYL® está fabricado con contenido 100% regenerado) **
	Tipo de fibra

	ISO 2424
	Altura total Altura de fibra Peso total Peso de fibra total Peso de fibra en superficie Densidad de fibra Puntadas Carga electrostática Resistencia vertical Clasificación para uso Estabilidad dimensional
	6.5 mm 0.3 inch 3.0 mm 0.12 inch 4300 g/m² 126.9 oz/yd² 840 g/m² 24.8 oz/yd² 490 g/m² 14.5 oz/yd² 0.163 g/cm³ 0.0059 lb/in³ 1540 /dm² 128759 /yd² ≤ 2,0 kV ≤ 1 x 109 Ohm 33 Comercial - uso intenso ≤ 0,2 % W24 dB 0.15 α w Bfl - s1 (suelto probado) Ver página derecha por color Ver página derecha por color

	ISO 1765 ISO 1766 ISO 8543 ISO 2424 ISO 8543 ISO 8543 ISO 1763 ISO 6356 ISO 10965 EN 1307 EN 986 ISO 10140 ISO 354 EN 13501-1 BS 8493 CIELAB
	Aislamiento del sonido de impacto ∆L
	Reducción del sonido Inflamabilidad
	Valor de reflectancia luminosa (LRV)
	Profundidad de color (L)
	* DESSO EcoBase® es un soporte a base de poliolefina. Definido positivamente significa: todos los ingredientes han sido evaluados como Verde (óptimo) o Amarillo (tolerable) según los criterios de evaluación Cradle to Cradle®. Tal y como se describe en la Norma de Producto CM Certificado Cradle to Cradle® Versión 3.0. El % total de contenido reciclado varía por producto y por color, que puede consultarse en nuestro sitio web: www.tarkett.com
	** ECONYL® es un hilo fabricado con un 100 % de contenido regenerado. El porcentaje total de contenido regenerado varía según el producto y el color. Para saber si un color contiene ECONYL® y su porcentaje exacto, consulte nuestro sitio web: www.tarkett.com
	Con soporte EcoBase
	1051 L 62,10 / LRV 30,52
	2913 L 45,99 / LRV 15,26
	6202 L 51,28 / LRV 19,51
	8900 L 36,26 / LRV 9,14
	9056 L 44,09 / LRV 13,90
	9535 L 44,63 / LRV 14,28



	® AirMaster Earth
	Fabricado por:
	Tarkett BV PO Box 169 NL-5240 AD Waalwijk
	9970 L 32,67 / LRV 7,39



	AirMaster Earth
	Alfombras DESSO

	Alfombras Desso
	Línea AirMaster Tones
	Catálogo
	® AirMaster Tones
	DESSO AirMaster® Tones 8903, 9023


	AirMaster Tones
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS
	Especificación preliminar según EN 1307 Tipo de fabricaciónTufted 1/10 “ AspectoBucle estructurado Método de teñidoTeñido en solución Dimensión50 cm x 50 cm / 19,68” x  19,68” (20 baldosas por caja) Colback® Gold Polyester fleece
	ISO 2424 ISO 2424
	EN ISO 24342
	Soporte primario Soporte secundario

	ISO 2424 ISO 2424
	DESSO EcoBase® * - Con al menos un 75% de contenido reciclado C2C definido positivamente BCF Poliamida 6 ECONYL® (ECONYL® está fabricado con contenido 100% regenerado) **
	Tipo de fibra

	ISO 2424
	Altura total Altura de fibra Peso total Peso de fibra total Peso de fibra en superficie Densidad de fibra Puntadas Carga electrostática Resistencia vertical Clasificación para uso Estabilidad dimensional
	6.0 mm 0.2 inch 3.1 mm 0.12 inch 4150 g/m² 122.5 oz/yd² 675 g/m² 19.9 oz/yd² 435 g/m² 12.8 oz/yd² 0.140 g/cm3 0.0051 lb/in³ 1580 /dm² 132104 /yd² ≤ 2,0 kV ≤ 1 x 109 Ohm 33 Comercial - uso intenso ≤ 0,2 % W22 dB 0.15 α w Bfl - s1 (suelto probado) Ver página derecha por color Ver página derecha por color

	ISO 1765 ISO 1766 ISO 8543 ISO 2424 ISO 8543 ISO 8543 ISO 1763 ISO 6356 ISO 10965 EN 1307 EN 986 ISO 10140 ISO 354 EN 13501-1 BS 8493 CIELAB
	Aislamiento del sonido de impacto ∆L
	Reducción del sonido Inflamabilidad
	Valor de reflectancia luminosa (LRV)
	Profundidad de color (L)
	* DESSO EcoBase® es un soporte a base de poliolefina. Definido positivamente significa: todos los ingredientes han sido evaluados como Verde (óptimo) o Amarillo (tolerable) según los criterios de evaluación Cradle to Cradle®. Tal y como se describe en la Norma de Producto CM Certificado Cradle to Cradle® Versión 3.0. El % total de contenido reciclado varía por producto y por color, que puede consultarse en nuestro sitio web: www.tarkett.com
	** ECONYL® es un hilo fabricado con un 100 % de contenido regenerado. El porcentaje total de contenido regenerado varía según el producto y el color. Para saber si un color contiene ECONYL® y su porcentaje exacto, consulte nuestro sitio web: www.tarkett.com
	Con soporte EcoBase

	Fabricado por:
	Tarkett BV PO Box 169 NL-5240 AD Waalwijk
	1321 L 54,10 / LRV 22,07
	2106 L 34,49 / LRV 8,25
	2121 L 18,32 / LRV 2,59
	4312 L 31,23 / LRV 6,75
	7083 L 50,44 / LRV 18,79
	8421 L 24,88 / LRV 4,38
	8903 L 42,77 / LRV 13,01
	9023 L 30,12 / LRV 6,28
	9501 L 20,66 / LRV 3,16
	9526 L 49,94 / LRV 18,37
	9533 L 35,68 / LRV 8,85
	9950 L 51,44 / LRV 19,65



	® AirMaster Tones

	AirMaster Tones
	DESSO Carpet Tiles

	Alfombras Desso
	Línea Desert
	Catálogo
	Inspirado en la naturaleza
	GREZZO | 2


	Desert
	GREZZO | 3
	Desert 9094, 7954, 7184

	Inspirada por arenas movedizas
	9094
	7954


	Desert
	GREZZO | 2
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.

	GREZZO | 3
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS

	Inspirado por arenas movedizas
	Desert 7954, 7184
	Desert 7184


	Desert
	GREZZO | 2
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.

	GREZZO | 3
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.

	GREZZO | 3

	Inspirado en la naturaleza
	Desert enfatiza la sensación de espacios amplios y abiertos en el ambiente interior a través de su diseño orgánico sutilmente estratificado. Así como la arena se mueve en el desierto, esta alfombra en losetas brinda la oportunidad de jugar con el espacio y crear un diseño de piso sereno. La paleta de colores se compone de tonos neutros y colores vibrantes.
	Desert da una sensación de espacios amplios y abiertos al interior con su diseño orgánico sutilmente estratificado. Al igual que las arenas movedizas del desierto, esta alfombra en losetas texturizada le permite jugar con el espacio para crear un esquema de piso sereno con una amplia gama de colores que varían desde tonos neutros hasta tonos vibrantes.
	El desierto da una sensación. de apertura y espacio a los interiores, gracias a su sutil diseño orgánico. Como las arenas del desierto, en constante movimiento, esta moqueta en losetas texturizada permite jugar con el espacio para crear un suelo propicio a la serenidad con una amplia gama de colores que varían desde tonos neutros hasta vibrantes.
	Desert regala habitaciones con sus orgánico sutilmente estratificado Diseñar una atmósfera de paisajes amplios y abiertos. Ofrece una apariencia superficial vivaz, similar a la arena de las dunas. La moqueta en loseta texturizada Ofrecido en tonos neutros y colores brillantes.


	Desert
	GREZZO | 2
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS
	Desert 9517

	Diseño sutil y orgánico
	9517


	Desert
	GREZZO | 2
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.

	GREZZO | 3
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS

	Diseño sutil y orgánico
	Desert 9517
	Desert 9517


	Desert
	GREZZO | 2
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.

	GREZZO | 3
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS

	GREZZO | 2
	Desert 2917, 9532, 9502, 5011, 4118
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.



	Desert
	GREZZO | 3
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS
	Desert 9502, 8213, 8905


	Juega con la textura y el color
	9502
	8213
	8905


	Desert
	GREZZO | 2
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.

	GREZZO | 3
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS

	GREZZO | 2
	Desert 9517, 8213, 8905, 8811, 3822, 9510
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.



	Desert
	GREZZO | 3
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS

	Juega con la textura y el color
	Desert 9502, 8213, 8905
	Desert 8905


	Desert
	GREZZO | 2
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.

	GREZZO | 3
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	Desert 9502, 8905


	Juega con la textura y el color
	9502
	8905


	Desert
	GREZZO | 2
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.

	GREZZO | 3
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS

	GREZZO | 2
	DESSO SoundMaster® Lite
	RESPALDO OPCIONAL DESSO SOUNDMASTER DESSO SOUNDMASTER OPCIONAL RESPALDO DE ALFOMBRA LITE Menos ruido significa fuerzas laborales más productivas. Menos ruido significa que las personas pueden trabajar mejor y los entornos más silenciosos previenen problemas de salud. Un entorno con poco ruido previene su aparición1, reduce los niveles de estrés y mejora los problemas de salud1, reduce la concentración del estrés. Por eso tiene una buena absorción del sonido y mejora la concentración. Por eso uno y el aislamiento acústico es muy importante. DESSO tiene una buena absorción y aislamiento acústico por lo que SoundMaster Lite consigue una mejora del sonido importante. DESSO SoundMaster Lite mejora el rendimiento de absorción hasta +0,15 (α)2, equivalente a d2 tenemos una absorción acústica con un máximo de +0,15 (αw), hasta una mejora de +100% en comparación con lo que corresponde a una mejora de +100% diseños de alfombras estándar (α Valor w entre 0,15 en comparación con los diseños de alfombras estándar. y 0,20)3. Este soporte de fieltro está hecho de 100% (α3 valor w entre 0,15 y 0,20). Esta espalda de fieltro es poliéster (80% reciclado) y se elige específicamente confeccionado en 100% poliéster (80% reciclado) y por su avanzado aislamiento y absorción acústica se ha seleccionado específicamente por su avanzado Propiedades. Aislamiento acústico y absorción acústica.


	Desert
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.
	GREZZO | 3
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS

	Gama de colores y ficha técnica
	B882 1659  710561031
	B882 2915 710561007
	B882 9502  710561005
	B882 9505 710561003
	B882 9517 710561004
	B882 2917  710561006
	B882 9094 710561008
	B882 9532  710561009
	B882 9510 710561002
	B882 6103  710561029
	B882 7954 710561032
	B882 7184  710561033
	B882 8213 710561028
	B882 8905  710561001
	B882 8811 710561035
	B882 5011  710561036
	B882 4118 710561037
	B882 3822 710561034
	Photo front page: Desert 9517



	Desert
	GREZZO | 2
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.

	GREZZO | 3
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS


	Alfombras Desso
	Línea Essence Maze
	Catálogo
	Essence Maze
	DESSO Essence Maze 9505, DESSO Essence 9926


	Essence Maze
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS
	Especificación preliminar según EN 1307 Tipo de fabricaciónTufted 1/10 “ Aspecto Bucle Método de teñidoTeñido en solución Dimensión50 cm x 50 cm / 19,68” x  19,68” (20 baldosas por caja) Soporte primarioPolyester fleece Soporte secundarioDESSO ProBase Polyver® Tipo de fibraBCF Poliamida 6 Altura total6.5 mm 0.3 inch Altura de fibra3.0 mm 0.12 inch Peso total4050 g/m² 119.5 oz/yd² Peso de fibra total580 g/m² 17.1 oz/yd² Peso de fibra en superficie360 g/m² 10.6 oz/yd² Densidad de fibra0.120 g/cm³ 0.0043 lb/in³ Puntadas1580 /dm² 132104 /yd² Carga electrostática≤ 2,0 kV Clasificación para uso33 Comercial - uso intenso Estabilidad dimensional≤ 0,2 % Aislamiento del sonido de impacto ∆L W25 dB Reducción del sonido0.20 α w InflamabilidadBfl - s1 (suelto probado) Valor de reflectancia luminosa (LRV)Ver página derecha por color Profundidad de color (L)Ver página derecha por color
	ISO 2424 ISO 2424
	EN ISO 24342
	ISO 2424 ISO 2424 ISO 2424 ISO 1765 ISO 1766 ISO 8543 ISO 2424 ISO 8543 ISO 8543 ISO 1763 ISO 6356 EN 1307 EN 986 ISO 10140 ISO 354 EN 13501-1 BS 8493 CIELAB
	Con soporte EcoBase™
	Con soporte EcoBase™
	Fabricado por:
	Tarkett BV PO Box 169 NL-5240 AD Waalwijk
	2033 48,62 / LRV 17,28
	3821 L 33,68 / LRV 7,86



	Essence Maze
	7071 L 48,99 / LRV 17,58
	8431 L 38,76 / LRV 10,52
	8901 L 24,38 / LRV 4,22
	8905 L 50,13 / LRV 18,53
	9092 L 29,18 / LRV 5,91
	9104 L 35,52 / LRV 8,76
	9107 L 43,41 / LRV 13,43
	9505 L 48,36 / LRV 17,08
	9513 L 32,54 / LRV 7,32
	9991 L 20,85 / LRV 3,21


	Essence Maze
	Alfombras DESSO

	Alfombras Desso
	Catálogo
	DESSO AirMaster® 3923
	GREZZO | 2

	AirMaster
	GREZZO | 3


	Línea Airmaster
	Airmaster
	ISO 2424 ISO 2424
	Especificación preliminar según EN 1307 Tipo de fabricaciónTufted 1/10 “ AspectoBucle estructurado Método de teñidoTeñido en solución Dimensión

	EN ISO 24342
	ISO 2424 ISO 2424
	50 cm x 50 cm / 19,68” x  19,68” (20 20 baldosas por caja)
	Soporte primario Soporte secundario
	Colback® Gold Polyester fleece

	ISO 2424
	DESSO EcoBase® * - Con al menos un 75% de contenido reciclado C2C definido positivamente

	ISO 1765 ISO 1766 ISO 8543 ISO 2424 ISO 8543 ISO 8543 ISO 1763 ISO 6356 ISO 10965 EN 1307 EN 986 ISO 10140 ISO 354 EN 13501-1 BS 8493 CIELAB
	Tipo de fibra
	BCF Poliamida 6 ECONYL® (ECONYL® está fabricado con contenido 100% regenerado) ** 6.0 mm 0.2 inch 2.4 mm 0.09 inch 4150 g/m² 122.5 oz/yd² 650 g/m² 19.2 oz/yd² 345 g/m² 10.2 oz/yd² 0.144 g/cm³ 0.0052 lb/in³ 1580 /dm² 132104 /yd² ≤ 2,0 kV ≤ 1 x 109 Ohm 33 Comercial - uso intenso ≤ 0,2 % W25 dB 0.15 α w Bfl - s1 (suelto probado) Ver página derecha por color Ver página derecha por color
	Altura total Altura de fibra Peso total Peso de fibra total Peso de fibra en superficie Densidad de fibra Puntadas Carga electrostática Resistencia vertical Clasificación para uso Estabilidad dimensional
	Reducción del sonido Inflamabilidad
	Profundidad de color (L)
	* DESSO EcoBase® es un soporte a base de poliolefina. Definido positivamente significa: todos los ingredientes han sido evaluados como Verde (óptimo) o Amarillo (tolerable) según los criterios de evaluación Cradle to Cradle®. Tal y como se describe en la Norma de Producto CM Certificado Cradle to Cradle® Versión 3.0. El % total de contenido reciclado varía por producto y por color, que puede consultarse en nuestro sitio web: www.tarkett.com
	** ECONYL® es un hilo fabricado con un 100 % de contenido regenerado. El porcentaje total de contenido regenerado varía según el producto y el color. Para saber si un color contiene ECONYL® y su porcentaje exacto, consulte nuestro sitio web: www.tarkett.com

	DESSO AirMaster® 3923
	8811  L 20,53 / LRV 3,12
	8501  L 24,31 / LRV 4,19
	8412  L 33,47 / LRV 7,76


	® AirMaster
	7311 L 33,79 / LRV 7,91
	4406 L 36,61 / LRV 9,33
	4208 L 29,08 / LRV 5,87
	3211 L 24,22 / LRV 4,17
	9084 L 36,59 / LRV 9,32
	9502 L 28,93 / LRV 5,81
	9104 L 26,94 / LRV 5,07
	9091 L 19,16 / LRV 2,79
	3118 L 20,75 / LRV 3,18
	9511 L 19,61 / LRV 2,89
	4307 L 20,22 / LRV 3,04
	4407 L 19,56 / LRV 2,88
	7218 L 20,31 / LRV 3,07
	8208 L 20,16 / LRV 3,03
	8508 L 19,97 / LRV 2,98
	1958 L 50,37 / LRV 18,74
	2914 L 48,32 / 17,05
	9522 L 33,06 / LRV 7,57
	3923 L 31,50 / LRV 6,87
	9504 L 49,58 / LRV 18,07
	8902 L 23,38 / LRV 3,91


	Airmaster
	Alfombras DESSO

	Alfombras Desso
	Línea Essence Stripe
	Catálogo
	DESSO Essence Stripe 8522, Essence 8413, 9005
	GREZZO | 2

	Essence Stripe
	GREZZO | 3


	Essence Stripe
	2933 L 29,14 / LRV 5,89
	3211 L 33,08 / LRV 7,57

	Essence Stripe
	Especificación preliminar según EN 1307 Tipo de fabricaciónTufted 1/10 “ Aspecto Bucle Método de teñidoTeñido en solución Dimensión50 cm x 50 cm / 19,68” x  19,68” (20 baldosas por caja) Soporte primarioPolyester fleece Soporte secundarioDESSO ProBase Polyver® Tipo de fibraBCF Poliamida 6 Altura total5.5 mm 0.2 inch Altura de fibra2.6 mm 0.10 inch Peso total3900 g/m² 115.1 oz/yd² Peso de fibra total500 g/m² 14.8 oz/yd² Peso de fibra en superficie310 g/m² 9.1 oz/yd² Densidad de fibra0.119 g/cm³ 0.0043 lb/in³ Puntadas1580 /dm² 132104 /yd² Carga electrostática≤ 2,0 kV Clasificación para uso33 Comercial - uso intenso Estabilidad dimensional≤ 0,2 % Aislamiento del sonido de impacto ∆L W24 dB Reducción del sonido0.15 α w Inflamabilidad B fl - s1 (loose laid tested) Valor de reflectancia luminosa (LRV)Ver página derecha por color Profundidad de color (L)Ver página derecha por color
	ISO 2424 ISO 2424
	EN ISO 24342
	ISO 2424 ISO 2424 ISO 2424 ISO 1765 ISO 1766 ISO 8543 ISO 2424 ISO 8543 ISO 8543 ISO 1763 ISO 6356 EN 1307 EN 986 ISO 10140 ISO 354 EN 13501-1 BS 8493 CIELAB
	Con soporte EcoBase™
	Con soporte EcoBase™
	4411 L 33,36 / LRV 7,70
	5102 L 34,92 / LRV 8,46
	6011 L 48,69 / LRV 17,34
	7003 L 50,56 / LRV 18,89
	8162 L 45,44 / LRV 14,86
	8522 L 39,81 / LRV 11,14
	9093 L 46,40 / LRV 15,57
	9502 L 33,48 / LRV 7,76
	9514 L 45,40 / LRV 14,83
	9982 L 21,37 / LRV 3,34
	Fabricado por:
	Tarkett BV PO Box 169 NL-5240 AD Waalwijk



	Essence Stripe
	Alfombras DESSO

	Alfombras Desso
	Línea Traverse
	Catálogo
	Traverse
	GREZZO | 2
	GREZZO | 3
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS


	Traverse
	Inspirada en el modernismo icónico, la gama de diseños de alfombras Traverse, parte de la colección Essentials, presenta líneas diagonales simples. Estos son creados por ligeras diferencias en tonos de tinte sino también por ligeras crestas en el construcción de hilo. Por lo tanto, el patrón que Ver depende de dónde se encuentre en la habitación y de dónde proviene la fuente de luz. Y, a medida que te mueves, el efecto es un dinamismo sutil, con áreas del piso intercambiando énfasis causado por la tenue alternancia de luces y sombras.
	Sólo dos conjuntos de diagonales: la que desciende de izquierda a derecha y el espejo de enfrente – permitir al diseñador crear patrones clásicos en espiga y sillar, pero eso es sólo el comienzo. Al utilizar patrones irregulares, el diseñador puede jugar con direcciones, ritmos y zonas, dando líneas simples una rica personalidad curiosamente inesperada. Traverse está disponible en 15 colores, lo que brinda posibilidades de diseño creativo sin precedentes. Si a esto le sumamos el formato de la tabla y las diagonales simples, se convierte en un caleidoscopio de oportunidades.
	Inspirado en el famoso movimiento. modernista, modelo moqueta Traverse, elemento de la colección Essentials, cenador líneas diagonales simples. Estas líneas Sont creeees par des différences sutiles de matizes de teinture, mais également par de légères stries dans la Construction du fil. Además, el motivo que voy a buscar depende de su posición en la pieza y de la procedencia de la fuente luminosa. Cuando salgas, célula crea un dinamismo sutil, intensidad des différentes zonas au sol changeant avec l’alternance discrète d’ombre et de lumière.
	Dos juegos de diagonales, uno descendente de gauche à droite et l'autre étant son reflet En mi opinión, permitido por un diseñador creativo. des motives à chevrons et en coupe de pierre. Mais cella n'est qu'un debut. Al utilizar motivos irregulares, el diseñador puede disfrutar con los sentidos, los ritmos y las zonas, confiriendo además a las líneas simples una personalidad de una persona rica y desatendida. Traverse está disponible en 15 colores, para posibilidades de diseño creativo sin precedentes. Ajoutez à celle le format lame et les diagonales simples transforment en un caleidoscopio de posibilidades.
	Traverse 8423, 8811



	Traverse
	Traverse | 2
	GREZZO | 2
	GREZZO | 3

	Elige tu propia combinación de colores
	4437
	9517
	4437
	4405
	9524
	9517
	4207
	4437
	9502
	4207
	4405
	9532
	4437
	8423
	9032
	8811
	9502
	8423
	9032
	9524
	9517
	8811
	9502
	9524


	Traverse
	Traverse | 4
	Traverse | 2
	GREZZO | 2
	GREZZO | 3
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS


	9096
	9524
	9532
	9096
	7862
	7175
	6214
	9517
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	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.
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	El suelo que guía
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	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.
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	Gama de colores
	B968 9517  710712014
	B968 4437  710712004
	B968 9035  710712011
	B968 9517  710712014
	B968 9524 710712015
	B968 4405  710712003
	B968 9032 710712010
	B968 6214 710712005
	B968 8811  710712009
	B968 4207  710712002
	B968 9532  710712016
	B968 7175  710712006
	B968 8423 710712008
	B968 9502 710712013
	B968 9096 710712012
	B968 7862 710712007
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	ECONYL®
	100% ECONYL® La colección DESSO Traverse contiene 100% ECONYL®, un hilo de nailon regenerado, elaborado a partir de materiales de desecho recuperados, como redes de pesca desechadas e hilos de alfombras de nuestro centro de reciclaje de alfombras.
	100% ECONYL® La colección DESSO Traverse es una furgoneta gemaakt 100% ECONYL®-garen, un jardín de nailon genereerd van hergebruikt afvalmateriaal zoals afgedankte visnetten y tapijtgarens uit ons eigen tapijtrecyclingcentrum.
	100% ECONYL® La colección DESSO Traverse contiene hilos de nailon 100% ECONYL® régénérés, fabricados a partir de material reciclado con filetes de pêche usados ​​y fibras textiles procedentes de nuestro propio centro de reciclaje de moquetas.
	100% ECONYL® Das Nylongarn der DESSO Traverse Teppichfliesen besteht aus 100 % ECONYL®, welches aus wiederverwerteten Abfallmaterialien wie geborgenen Fischernetzen und Garnabfällen aus aus unserem eigenen Teppich-Recyclingzentrum stammt.
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	DESSO EcoBase®
	RESPALDO ECOBASE DESSO DESSO EcoBase es 100 % reciclable en nuestro propio proceso de producción y contiene un promedio de 80 % de tiza reciclada de la industria local del agua potable.* En 2015, el respaldo de DESSO EcoBase obtuvo la certificación de nivel Gold Cradle to Cradle® y alcanzó el nivel Platinum en salud de materiales. ..
	* Lloyd's Register aseguró que el respaldo EcoBase es 100% reciclable y la tiza como material 100% reciclado preconsumo.

	DESSO ECOBASE TAPIJTRUG DESSO EcoBase es 100% reciclable en ons procesos de producción propios y bevat gemiddeld 80% gerecycleerde kalk van de lokale Drinkwaterindustrie.* En 2015, werd aan de DESSO EcoBase-tapijtrug het Cradle to Cradle® Gold-certificaat toegekend y werd hiervoor het Platinum-niveau van the Material Health-certificaat bereikt..
	* Lloyd's Register heeft verzekerd dat de EcoBase-tapijtrug 100% recyclebaar está en fecha de kalk El material 100% reciclado preconsumo es.

	SOUS-COUCHE DESSO ECOBASE El sous-diván DESSO EcoBase es 100% reciclable a partir de nuestro propio proceso de producción y contenido en moyenne 80 % de craie reciclada procedente de la industria potable local. sur le critère « Material Health » (matériaux sains).
	Ecobase DESSO Die EcoBase-Rückenbeschichtung von DESSO mit der Cradle to Cradle® -Gold-Zertifizierung ausgezeichnet und erreichte den Platin-Level für Materialgesundheit.
	* Lloyd's Register garantiza que el sous-couche EcoBase es 100 % reciclable y que la caja está 100 % probada de materiales reciclados por delante del consumo.
	* Lloyd's Register es el mejor, dass die Rückenbeschichtung zu 100% recycelbar ist und dass der Kalk zu 100% aus recyceltem Material ohne vorherigen Gebrauch besteht.
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	Traverse
	Especificación preliminar según EN 1307, Descripción del producto según EN 1307, Voorlopigespecificatie volgens EN 1307, Produktbeschreibung nach EN 1307
	Tipo de fabricación Fibra de pila Dimensiones Respaldo primario Respaldo secundario Espesor total Espesor efectivo del pelo masa total Masa total del pilote Masa efectiva del pilote Densidad de pila Número de mechones prueba de paseo Clasificación de uso resistencia vertical Estabilidad dimensional Reducción del sonido de impacto ΔLW Reducción del ruido Inflamabilidad
	ISO 2424 ISO 2424 ISO 1765 ISO 1766 ISO 8543 ISO 2424 ISO 8543 ISO 8543 ISO 1763 ISO 6356 EN 1307 ISO 10965 EN 986 ISO 10140 ISO 354 EN 13501-1
	EN ISO 24342
	ISO 2424 ISO 2424
	Tufted 1/10“ Structured loop pile Solution dyed BCF Polyamide 6 ECONYL®* 100cm x 25cm / 39,36” x 9,84”  (8 + 8 planks per box) Polyester fleece DESSO EcoBase® 7.0 mm0.3 inch 4.6 mm0.18 inch  4200 g/m2 1 2 4 .0 o z / y d 2  675 g/m219.9 oz/yd2 565 g/m216.7 oz/yd2 0.123 g/cm30.0044 lb/in32 2130 /dm2178089/yd2 ≤ 2.0 kV 33 Commercial - heavy use ≤ 1 x 109 Ohm ≤ 0.2 % 25 dB  0.20 α w  B fl - s1(loose laid tested)
	Método de fabricación ISO 2424 Touffeté 1/10“ Velours bouclé estructurado Velours ISO 2424 Teñido en solución BCF Poliamida 6 ECONYL®* Grande EN ISO 24342100cm x 25cm (8+8 hojas por cartón) Dossier PremierISO 2424Napa de poliéster Envers sous-diván ISO 2424DESSO EcoBase® Aislamiento totalISO 17657,0 mm A prueba de terciopelo ISO 17664,6 mm Masilla de revestimiento totalISO 85434200 g/m2 Masilla de revestimiento de terciopelo totalISO 2424675 g/m2 Masilla para superficies de terciopelo utilizar ISO 8543565 g/m2 Densidad del terciopeloISO 85430,123 g/cm3 Nombre del inodoroISO 17632130 /dm2 Ensayo del marchanteISO 6356≤ 2,0 kV Clase de usoEN 130733 Uso comercial intenso Resistencia vertical ISO 10965≤ 1 x 109 Ohmios Estabilidad dimensional EN 986≤ 0,2% Reducción del impacto brusco ΔLWISO 1014025 dB Reducción fónica ISO 3540.20 α w Tenue au feu EN 13501-1B fl - s1 (prueba en pose libre)
	Especificación preliminar Los productos DESSO Flooring deben instalarse en total conformidad con las instrucciones de instalación de Tarkett y los estándares comerciales reconocidos. Un programa eficaz y regular de limpieza y mantenimiento es vital para conservar un alto nivel de apariencia. Los productos DESSO Flooring sólo deben utilizarse como revestimientos para suelos. Nota: Tarkett se reserva el derecho de modificar esta especificación sin previo aviso. Para obtener las últimas versiones de las especificaciones técnicas, consulte nuestro sitio de Internet: www.tarkett.com
	Especificaciones básicas Las cubiertas de sol deben instalarse respetando las instrucciones de pose de Tarkett y conociendo las condiciones generales de venta. A nettoyage eficace et régulier ainsi qu’un protocole d’entretien sont primardiaux pour conservar un nivel de aspecto elevado. Los revestimientos de sol están pensados ​​para un uso exclusivo del sol. Nota: Tarkett se reserva el derecho de modificar técnicas características de ses produits sans avis prealable. Para acceder a estas funciones técnicas, consulte nuestro sitio web: www.tarkett.com

	Método de fabricación Material de la piscina Breedte drager alfombra dictado total Dikte de piscina eficaz Masa total masa de piscina Masa de piscina efectiva Piscina dichtheid Nopental operación electrostática Clasificación Gebruiks Soporte vertical Estabilidad dimensional Contacto geluidsisolatie ΔLW Geluidsreductie Marcagedrag
	ISO 2424Getuft 1/10“ Lussenpool, gestructureerd ISO 2424Solution dyed BCF Polyamide 6 ECONYL®* EN ISO 24342100cm x25cm (8 + 8 planken per doos) ISO 2424Polyester vlies ISO 2424DESSO EcoBase® ISO 17657.0 mm ISO 17664.6 mm ISO 85434200 g/m2  ISO 2424675 g/m2 ISO 8543565 g/m2 ISO 85430.123 g/cm3 ISO 17632130 /dm2 ISO 6356≤ 2.0 kV EN 130733 Projectgebruik - zwaar gebruik ISO 10965≤ 1 x 109 Ohm EN 986≤ 0,2 % ISO 1014025 dB  ISO 3540.20 α w EN 13501-1B fl - s1 (onverlijmd gestest)
	El arte de la Herstellung Phaserzusammensetzung Abmessungen Material de transporte Rückenausrüstung Gesamtdicke Polschichtdike Gesamtgewicht Poleinsatzgewicht Polschichtgewicht Pol-Rohdichte Noppenzahl Begehtest Beanspruchungsbereich Durchgangswiderstand Maßbeständigkeit Trittschallverbesserungsmaß ΔLW Schallreduktion Brandverhalten
	ISO 2424Getuftet 1/10“ Schlingenpool strukturiert ISO 2424Solution dyed BCF Polyamide 6 ECO- NYL®* EN ISO 24342100cm x 25cm (Planken 8 + 8 Stück) ISO 2424Polyester Vlies ISO 2424DESSO EcoBase® ISO 17657.0 mm ISO 17664.6 mm ISO 85434200 g/m2  ISO 2424675 g/m2 ISO 8543565 g/m2 ISO 85430.123 g/cm3 ISO 17632130 /dm2 ISO 6356≤ 2,0 kV EN 130733 Objektbereich gewerblich - Stark ISO 10965 ≤ 1 x 109 Ohm  EN 986≤ 0,2 % ISO 1014025 dB  ISO 3540.20 α w EN 13501-1B fl - s1 (unverklebt geprüft)
	Especificaciones principales DESSO tapijtproducten moeten worden geïnstalleerd in overeenstemming cumplió con las instrucciones de Tarkett en erkende standaarden. Een effectief en regelmatig reinigings- y onderhoudsprogramma is van belang voor het behoud van de vloer. DESSO tapijtproducten dienen alleen als vloerbedekking te worden toegepast. Tarkett debe tener derecho a estas especificaciones para no tener que aceptar ninguna reclamación. Las últimas versiones de especificaciones técnicas pueden consultarse en el sitio web de once: www.tarkett.com
	Vorläufiges Datenblatt DESSO Teppichböden müssen gemäß der jeweiligen Tarkett Verlegeempfehlung und dem Stand der Technik verlegt werden. Die regelmäßige Unterhaltsreinigung ist entscheidend für die Sauberkeit, Werterhaltung und das gute Aussehen des Bodenbelags. DESSO Teppichböden sollten nur als Bodenbelag verwendet werden. Tarkett behält sich das Recht vor, die technischen Daten zu verändern. La nueva versión de esta descripción del producto se encuentra en la página de Internet www.tarkett.com.
	859BDAD7
	EN 14041

	Manufactured by: Fabriqué par: Geproduceerd door: Hergestellt von:
	Tarkett BV PO BOX 169 NL - 5140AD Waalwijk
	* ECONYL® es un hilo elaborado con contenido 100% regenerado. El % total de contenido regenerado varía según el producto y el color. Si un color contiene ECONYL® y el porcentaje exacto del mismo se puede encontrar en nuestro sitio web: www.tarkett.com.
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	Alfombras Desso
	Línea Fuse Create
	Catálogo
	DESSO Fuse Create 8823, 8836
	FUSE LANDSCAPE

	Fuse Create
	JOURNEY THROUGH COLOUR


	Fuse Create
	Specification according to EN 1307 Type of manufactureTufted 1/10 “ AspectStructured loop pile Dye methodSolution dyed Dimension50 cm x 50 cm & 100 cm x 25 cm /  19,68” x 19,68” & 39,36” x 9,84” (20 tiles per box) Primary backingPolyester fleece Secondary backingDESSO EcoBase® * - Containing at  least 75% C2C positively defined  recycled content Pile fibre compositionBCF Polyamide 6 and ECONYL®  (ECONYL® is made from 100%  regenerated content) ** Total thickness6.5 mm 0.3 inch Effective pile thickness2.8 mm 0.11 inch Total mass4250 g/m² 125.4 oz/yd² Total pile mass730 g/m² 21.5 oz/yd² Effective pile mass415 g/m² 12.2 oz/yd² Pile density0.148 g/cm³ 0.0054 lb/in³ Number of tufts1580 /dm² 132104 /yd² Stroll test≤ 2,0 kV Vertical resistance≤ 1 x 109 Ohm Use classification33 Commercial - heavy use Dimensional stability≤ 0,2 % Impact sound reduction ΔL W23 dB Noise reduction0.15 α w Flammability B fl - s1 (loose laid tested) Light Reflectance Value (LRV)See right side page per colour Colour Depth (L)See right side page per colour
	ISO 2424 ISO 2424
	EN ISO 24342
	ISO 2424 ISO 2424
	ISO 2424
	ISO 1765 ISO 1766 ISO 8543 ISO 2424 ISO 8543 ISO 8543 ISO 1763 ISO 6356 ISO 10965 EN 1307 EN 986 ISO 10140 ISO 354 EN 13501-1 BS 8493 CIELAB
	With EcoBase™ backing
	2014 L 51,75 / LRV 19,92
	2913 L 48,77 / LRV 17,40
	5102 L 43,27 / LRV 13,34


	Fuse Create
	7073 L 47,69 / LRV 16,55
	8823 L 43,38 / LRV 13,42
	8836 L 48,92 / LRV 17,53
	8905 L 47,20/ LRV 16,17
	9096 L 44,88 / LRV 14,46


	Fuse Create
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	DESSO Carpet Tiles

	Alfombras Desso
	Línea Jeans
	Catálogo
	A modern  style-setter


	Jeans
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	Profundidad de carácter en tonos tinta
	* Lloyd’s Register assured as 100% pre-consumer recycled  material.
	Jeans Original 8902, Jeans Twill 8812
	Jeans Twill 8812
	Jeans Original 8902


	Jeans
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.
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	* Lloyd’s Register assured as 100% pre-consumer recycled  material.
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.
	Profundidad de carácter en tonos tinta
	Jeans Original 8902, Jeans Twill 8812
	Jeans Original 8902


	Jeans
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	* Lloyd’s Register assured as 100% pre-consumer recycled  material.
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.

	Redescubre lo esencial
	Un creador de estilo moderno, Jeans es una Nueva alfombra en losetas que aporta profundidad de carácter en tonos tinta contemporáneos. Para muchos, el denim representa comodidad y estilo personal: es la prenda arquetípica del guardarropa.
	Inspirándose en empresas emprendedoras, los jeans aportan una sensación de familiaridad (y democracia) a las oficinas, lo que refleja el lugar de trabajo cambiante con estructuras organizativas más planas y nuevas formas de trabajar y colaborar.
	Los jeans presentan seis impresionantes tonos inspirados en la mezclilla en tres estructuras diferentes para dividir o crear grandes espacios a través de diferentes texturas. y patrones sutiles. Desde un ligero efecto lavado a la piedra hasta un distintivo estilo tejido de mezclilla, los diseñadores pueden coordinar y contrastar en tres combinaciones de patrones diferentes para establecer un tono dinámico en el lugar de trabajo.
	La naturaleza irregular de Jeans le da carácter espacial y un sentido de identidad para crear espacios donde las personas se sientan cómodas para colaborar, concentrarse y relajarse.
	Los jeans, referente moderno en cuanto a estilo, son nuevos moqueta dalle qui apporte de profundidad con intensos matices contemporáneos. Por cierto, el denim es sinónimo de comodidad y estilo personal: es una prenda de vestir inconfundible.
	Inspirándose en las sociedades empresariales, Jeans da una impresión de familiaridad –y de democracia– aux offices tout en reflétant les change sur le lieu El trabajo de las estructuras son menos jerárquicas y los nuevos métodos de trabajo y colaboración de su aparición.
	Los jeans abarcan seis matices excepcionales que inspiran el denim entre tres estructuras diferentes para crear zonas o grandes espacios gracias a diferentes texturas y motivos sutiles. De l'effet légèrement délavé à un aspecto denim tissé distinto, los diseñadores pueden conjugar así contrastar tres combinaciones de motivos diferentes para inyectar dinamismo en lugar de trabajo.
	La naturaleza irregular de los Jeans da del carácter al espacio y un sentido de identidad para crear espacios donde los empleados se sientan cómodos y puedan colaborar, concentrarse y relajarse.
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	Comodidad y estilo personal
	* Lloyd’s Register assured as 100% pre-consumer recycled  material.
	Jeans Stonewash 8905
	Jeans Stonewash 8905


	Jeans
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS
	Una sensación de familiaridad
	* Lloyd’s Register assured as 100% pre-consumer recycled  material.
	Jeans Original 8902, Jeans Twill 8812
	Jeans Twill 8812
	Jeans Original 8902


	Jeans
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.
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	Gama de colores & Hoja técnica
	Jeans Original
	Product specification according to EN 1307, Description du produit selon EN 1307, Productspecificatie volgens EN 1307, Produktbeschreibung nach EN 1307
	Méthode de fabrication ISO 2424Touffeté 1/10“ Velours bouclé structuré Velours ISO 2424Space dyed + teint masse  BCF Polyamide 6 ECONYL®* DimensionEN ISO 243450cm x 50cm  (20 dalles par carton) Premier dossierISO 2424Polyester nappe Envers sous-couche ISO 2424DESSO EcoBase®** Epaisseur totaleISO 17656.0 mm Epaisseur du veloursISO 17662.7 mm Masse surfacique totaleISO 85434200 g/m2  Masse surfacique de velours totaleISO 2424670 g/m2 Masse surfacique de velours utile ISO 8543430 g/m2 Densité du veloursISO 85430.159 g/cm3 Nombre de touffesISO 17631580 /dm2 Test du marcheurISO 6356≤ 2.0 kV  Classement d’usageEN 130733 Usage commercial intense Résistance verticale ISO 10965Ohm ≤ 1 x 109 Stabilité dimensionelle EN 986≤ 0,2 % Réduction du bruit de choc ΔL WISO 10140 21 dB Réduction phoniqueISO 3540,15 α w  Tenue au feu EN 13501-1B fl - s1 (testé en pose libre)
	ISO 2424Tufted 1/10“ Structured loop pile ISO 2424Space dyed + solution dyed BCF  Polyamide 6 ECONYL®* EN ISO 243450cm x 50cm / 19,68” x 19,68” (20 tiles per box) ISO 2424Polyester fleece ISO 2424DESSO EcoBase®** ISO 17656.0 mm0.2 inch ISO 17662.7 mm0.11 inch ISO 85434200 g/m2 1 2 4 .0 o z / y d 2  ISO 2424670 g/m219.8 oz/yd2 ISO 8543430 g/m212.7 oz/yd2 ISO 85430.159 g/cm30.0057 lb/in3 ISO 17631580 /dm2132104 /yd2 ISO 6356≤ 2.0 kV EN 130733 Commercial - heavy use ISO 10965Ohm ≤ 1 x 109  EN 986≤ 0.2 % ISO 10140 21 dB  ISO 3540,15 α w  EN 13501-1B fl - s1 (loose laid tested)
	Type of manufacture Pile Fibre Dimensions Primary backing  Secondary backing Total thickness Effective pile thickness Total mass Total pile mass  Effective pile mass  Pile density  Number of tufts Stroll test  Classification for use  Vertical resistance  Dimensional stability Impact sound reduction ΔL W  Noise reduction Flammability
	ISO 2424Getuft 1/10“ Lussenpool, gestructureerd  Space dyed + solution dyed BCF  ISO 2424Polyamide 6 ECONYL®* EN ISO 243450cm x 50cm (20 tegels per doos) ISO 2424Polyester vlies ISO 2424DESSO EcoBase®** ISO 17656.0 mm ISO 17662.7 mm ISO 85434200 g/m2  ISO 2424670 g/m2 ISO 8543430 g/m2 ISO 85430.159 g/cm3 ISO 17631580 /dm2 ISO 6356≤ 2,0 kV EN 130733 Projectgebruik - zwaar gebruik ISO 10965Ohm ≤ 1 x 109  EN 986≤ 0,2 % ISO 1014021 dB  ISO 354 0,15 α w  EN 13501-1B fl - s1 (onverlijmd getest)
	Art der Herstellung ISO 2424Getuftet 1/10“ Schlingenpool strukturiert Space dyed + solution dyed BCF  Faserzusammensetzung ISO 2424Polyamide 6 ECONYL®* Abmessungen EN ISO 243450cm x 50 cm  (Fliese 20 Stück) Trägermaterial ISO 2424Polyester Vlies Rückenausrüstung ISO 2424DESSO EcoBase®** Gesamtdicke ISO 17656.0 mm Polschichtdicke ISO 17662.7 mm Gesamtgewicht ISO 85434200 g/m2  Poleinsatzgewicht ISO 2424670 g/m2 Polschichtgewicht ISO 8543430 g/m2 Pol-Rohdichte ISO 85430.159 g/cm3 Noppenzahl ISO 17631580 /dm2 Begehtest ISO 6356≤ 2,0 kV BeanspruchungsbereichEN 130733 Objektbereich gewerblich - Stark Durchgangswiderstand ISO 10965Ohm ≤ 1 x 109 MaßbeständigkeitEN 986≤ 0,2 % Trittschallverbesserungsmaß ΔL W ISO 10140 21 dB  SchallreduktionISO 3540,15 α w  BrandverhaltenEN 13501-1B fl - s1 (unverklebt geprüft)
	Fabricagemethode Poolmateriaal  Breedte  Drager Rug  Totale dikte  Effectieve pooldikte  Totale massa  Poolinzetmassa  Effectieve poolmassa  Pooldichtheid  Noppental  Elektrostatische oplading  Gebruiksclassificatie Verticale weerstand  Dimensionele stabiliteit Contactgeluidsisolatie ΔL W  Geluidsreductie Brandgedrag
	Jeans Original AA27 8904 710761003
	Jeans Original AA27 8902 710761002
	Jeans Original AA27 9021 710761004
	EN 14041 0493-CPR-0002
	Manufactured by: Fabriqué par: Geproduceerd door: Hergestellt von:
	Tarkett BV PO BOX 169 NL - 5140AD Waalwijk
	EAE7D488

	**DESSO EcoBase® is a polyolefin based backing. Positively defined means: all ingre- dients have been assessed as either Green (optimal) or Yellow (tolerable) according to the Cradle to Cradle® assessment criteria. As described in Cradle to Cradle® CertifiedCM Product Standard Version 3.1. The total % of recycled content varies per product and per colour which can be found on our website: www.tarkett.com
	ECONYL® is a yarn made from 100% regenerated content. The total % of regenerated content varies per product and per colour. Whether a colour contains ECONYL® and the exact % thereof can be found on our website: www.tarkett.com.

	Jeans Stonewash AA37 8905 710763002
	Jeans Twill AA26 8903 710760003
	Jeans Twill AA26 8812 710760002
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	* Lloyd’s Register assured as 100% pre-consumer recycled  material.
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.
	Jeans | 19
	Jeans | 17
	Jeans | 7
	Jeans | 5
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	ECONYL®
	100% ECONYL® La colección DESSO Jeans contiene 100% ECONYL®, un hilo de nailon regenerado, elaborado a partir de materiales de desecho recuperados, como redes de pesca desechadas e hilos de alfombras de nuestro centro de reciclaje de alfombras.
	100% ECONYL® La colección DESSO Jeans está hecha 100 % de hilo ECONYL®, un hilo de nailon regenerado a partir de materiales de desecho reciclados, como redes de pesca desechadas e hilos de alfombras de nuestro propio centro de reciclaje de alfombras.
	DESSO EcoBase®
	RESPALDO ECOBASE DESSO DESSO EcoBase es 100% reciclable en nuestro propio proceso de producción y contiene un promedio de 80% de tiza reciclada del industria local de agua potable.* En 2015, el respaldo de DESSO EcoBase obtuvo la certificación de nivel Oro Cradle to Cradle® y alcanzó el nivel Platino en Salud de Materiales.
	ALFOMBRA DESSO ECOBASE RESPALDO DESSO EcoBase es 100 % reciclable en nuestro propio proceso de producción y contiene un promedio de 80 % de cal reciclada de la industria local de agua potable.* En 2015, el soporte de alfombra DESSO EcoBase recibió el certificado Cradle to Cradle® Gold y recibió el premio Platinum. nivel del certificado de Sanidad Material alcanzado.
	* Lloyd's Register aseguró el respaldo de EcoBase como 100% reciclable y la tiza como 100% preconsumo material reciclado.
	* Lloyd's Register ha asegurado que el El respaldo de la alfombra EcoBase es 100% reciclable y la cal Material 100% reciclado preconsumo.

	100% ECONYL® La colección DESSO Jeans contiene hilos de nailon regenerado 100% ECONYL®, elaborados a partir de materiales reciclados como redes de pesca usadas y fibras textiles de nuestro propio centro de reciclaje de alfombras.
	100% ECONYL® El hilo de nailon de las moquetas modulares DESSO Jeans está hecho 100% de ECONYL®, que se fabrica a partir de materiales de desecho reciclados, como redes de pesca recuperadas y restos de hilo. proviene de nuestro propio centro de reciclaje de alfombras.
	SUPERFICIE DESSO ECOBASE La base EcoBase de DESSO es 100 % reciclable en nuestro propio proceso de producción y contiene en promedio un 80 % de tiza reciclada de la industria local del agua potable.* En 2015, la base EcoBase de DESSO ha obtenido la certificación Gold de Cradle to Cradle® y alcanzó el nivel Platinum sobre el criterio de “Salud Material”.
	DESSO ECOBASE REVESTIMIENTO TRASERO DESSO EcoBase es 100 % reciclable en nuestro propio proceso de fabricación y contiene un promedio de 80 % de cal reciclada de la industria local de agua potable.* En 2015, EcoBase- Revestimiento posterior de DESSO con recibió la certificación Cradle to Cradle® Gold y logró el Nivel platino para la salud material.
	*Lloyd's Register ha asegurado que la base EcoBase es 100% reciclable y que la tiza proviene 100% de origen. de materiales reciclados antes del consumo.
	* Lloyd's Register ha confirmado que el El revestimiento posterior es 100% reciclable y que la cal está hecha de material 100% reciclado sin existe un uso anterior.
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	* Lloyd’s Register assured as 100% pre-consumer recycled  material.
	* Door Lloyd’s Register bevestigd als 100% pre-consumer  recycled materiaal.
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	Alfombras Desso
	Línea Essence
	Catálogo
	DESSO Essence 9005, 8012, 7123
	FUSE LANDSCAPE

	Essence
	JOURNEY THROUGH COLOUR


	Essence
	DESSO Essence 6408, 7075, 2915 / DESSO Essence Maze 7071, 9107 / DESSO Essence Stripe 7003 / DESSO Essence Structure 9965
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	Essence
	FUSE LANDSCAPE
	Alfombras DESSO
	JOURNEY THROUGH COLOUR
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS


	Essence
	9005 L 44,77 / LRV 14,38
	9031 L 15,85 / LRV 2,07
	9036 L 45,74 / LRV 15,07
	9092 L 31,59 / LRV 6,90
	9095 L 50,07 / LRV 18,48
	9096 L 38,97 / LRV 10,64
	9502 L 25,41 / LRV 4,55
	9504 L 39,22 / LRV 10,78
	9507 L 44,86 / LRV 14,44
	9515 L 53,00 / LRV 21,04
	9523 L 44,38 / LRV 14,10
	9926 53,23 / LRV 21,25
	9975 35,51 / LRV 8,75
	9981 27,81 / LRV 5,39
	9991 16,77 / LRV 2,25


	Essence
	La Fundación 2019 | 2020
	FUSE LANDSCAPE
	JOURNEY THROUGH COLOUR
	www.cepisa.com.mx  CENTRAL DE PISOS Y ALFOMBRAS

	Especificación preliminar según EN 1307 Tipo de fabricaciónTufted 1/10 “ Aspecto Bucle Método de teñidoTeñido en solución Dimensión50 cm x 50 cm / 19,68” x  19,68” (20 baldosas por caja) Soporte primarioPolyester fleece Soporte secundarioDESSO ProBase Polyver® Tipo de fibraBCF Poliamida 6 Altura total5.5 mm 0.2 inch Altura de fibra2.6 mm 0.10 inch Peso total3900 g/m² 115.1 oz/yd² Peso de fibra total500 g/m² 14.8 oz/yd² Peso de fibra en superficie310 g/m² 9.1 oz/yd² Densidad de fibra0.119 g/cm³ 0.0043 lb/in³ Puntadas1580 /dm² 132104 /yd² Carga electrostática≤ 2,0 kV Clasificación para uso33 Comercial - uso intenso Estabilidad dimensional≤ 0,2 % Aislamiento del sonido de impacto ∆L W24 dB Reducción del sonido0.15 α w InflamabilidadBfl - s1 (suelto probado) Valor de reflectancia luminosa (LRV)Ver página derecha por color Profundidad de color (L)Ver página derecha por color
	ISO 2424 ISO 2424
	EN ISO 24342
	ISO 2424 ISO 2424 ISO 2424 ISO 1765 ISO 1766 ISO 8543 ISO 2424 ISO 8543 ISO 8543 ISO 1763 ISO 6356 EN 1307 EN 986 ISO 10140 ISO 354 EN 13501-1 BS 8493 CIELAB
	Fabricado por:
	Tarkett BV PO Box 169 NL-5240 AD Waalwijk
	2915 L 55,20 / LRV 23,12
	2923 L 50,35 / LRV 18,71
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	2925 L 47,35 / LRV 16,29
	3820 L 31,83 / LRV 7,01
	3842 L 19,12 / LRV 2,78
	4218 L 27,15 / LRV 5,15
	4413 L 36,45 / LRV 9,24
	5012 L 37,43 / LRV 9,77
	5420 L 52,77 / LRV 20,84
	6408 L 56,31 / LRV 24,22
	7075 L 42,06 / LRV 12,54
	7123 L 42,77 / LRV 13,01
	8012 L 38,56 / LRV 10,40
	8413 L 34,90 / LRV 8,45
	8803 L 29,90 / LRV 6,19
	8904 L 45,88 / LRV 15,18
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